EE1UEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAUT- MR CH DT EED BN TEIRNZ AR T, IEIROESOBIC F 2L 7= BT, ZTORSIEL CEIRREL QWD ZEawT, B
LA A BRI HERIZ DV T, BIRESRE KT TR T D, 7235, PO HIERICOWTIE, BB 3 UL AL 7= B D A3tk L7,

HRE | R | A fialcy T HRE FRASE
F | BB Moo B G E D
1|1 0208 BB 35° 22.6° N 133° 4.8’ E 5km M: 2.3
SR 1 AEHREIANT KSR *=1.0
2 [ 1 0232 AEARIZAEAMS 32° 35.2° N 130° 43.6° E 7km M: 2.8
REARIL 2 FHET NI %=1. 6
1 JRTTHESET k=1, 4 FURTITEEIT % =1. 3 JKJIET Bk =1. 2 JYRTHTHART % =1. 0 FIFERTEN*=1.0
FURTAREIART %=0. 8 FHLTIARENIT=0. 6 JKJIITE R %=0. 6 AEAIZHNTKE %=0.5
SRR ST % =0. 5 REAPHIX A H=0.5
311 0333 BEUEAES 35° 25.8° N 133 49.9° E 9km M: 3.0
SR 2 JLSElT R k=1 7 BALEHTEEE %=1.6
1 AEmZERTk=1. 3 JLEMTH B k=1. 3 =l X#i*=0. 5
401 0402 | FHERFT M 35° 29.6° N 141° 03.3° E 32km M: 4.2
THELR 1 ShFiiarsmT k=1 1 JEifimAs =1, | JEA#KE *=1. 1 $k7-ifi/Ilanr=0. 7 FEGH{ R %=0.7
ILEC R = % =0. 7 #0454 %=0. 6 |2 E £ RA=0.5
511 0642 | BEUEAER 35° 22.1° N 133° 44.0° E 5km M: 2.4
)ndn 1 AEHBIERT RS *=1. 1
6 | 1 1147 | BEUESER 35° 23.6° N 133 53.4° E Tkm M: 2.2
0 1 =R *=0. 5
711 1606 | VAR THE 25° 41.4° N 126° 20.0° E 52km M: 3.9
TR 1 JCK BT %=0. 5
8 | 1 1630 | gEAEAEAMS; 33° 00.2° N 130° 46.0° E 1km M: 1.3
REAIR 1 (LFETTREAN] %=0. 5
91 1659 | f@EEEFEY 37° 01.7 N 140° 34.2° E 9km M: 3.5
IR 2 EATIA)IBRN=1. 8 IR SR k=1, 8 HARTHi A ESE=1. 5
1 EJARINER=1. 0 )T RALE%=0. 9 )1 FFRIPEF =0, 9 #)IATHE)1] % =0. 8 HLAMTREEE *=0. 7
RESMT I %=0. 7 EWATHTHT R % =0. 5 HAETHITA S » [%=0.5
PRI 1 BB IVINFEE % =0. 6
10 | 1 17 51 | REARURREAHS 32° 48.5° N 130° 45.0° E 6km M: 2.1
REARUL 2 REARHPIEIIL%=1. 6
1 REARPEXFHRH=0.8
111 1906 | BHEURPE 35° 22.8° N 133 52.0° E 7km M: 2.4
R 1 AR %=0.5
121 2021 BHURPEL 35° 25.5° N 133 49.8’ E 9km M: 2.7
JSI 2 ATETHTHRRAT%=2. 1 JESeHT LR %=2. 0 SANERTHER %=1.5
1 AN ARE *=1. 2 ALSMTH A =1 1 =T *=0. 7
13 | 1 2059 | REARIRREAH 32° 48.6° N 130° 44.9° E 5km M: 1.7
JZNI 1 REARHRXAIT *=1. 1
14 | 1 22 57 | REARIRREAHS 32° 52.4° N 130° 51.8" E 11km M: 2.3
REAUL 1 Z9HhrifiBRG k=0, 6 JGHMTH /K %=0. 5
156 | 2 07 31| JEAE G 25° 47.3° N 128 35.0° E 56km M: 4.8
TR 1 [ESEFRE 4 k=1, 3 FEbRTITATSA T %=0. 6 VHHETISEE %=0.5
16 | 2 07 37| fEERHh 31° 2.0 N 141° 51.0° E 27km M: 4.9
IR 3 (B FHERVEN k=2, 7 5Tk AERT %=2. 5
2 TRAETHIMIEE=2. 2 BOKTTAMT k=2, 2 BREMTFIH k=2. 2 =3 IFHTRI) | =2, 1 BAFTiR*%=2.0
BT LT =2, 0 AFHRTASE &=2. 0 KIEFT )| = HRT=2. 0 BTG HUT %=1. 9 L HTisgH *=1.9
HEAETHIBRT k=1, 9 BURRTHRA R=1.9 EHEHEMTARG %=1.8 HRMT T/ \#*=1.8
MEHFERIES *=1. 8 FETIHPERT *=1. 8 HIRINERTHTH *=1. 8 CAHFATIUHE%=1. 8
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HRE | R | A ity TR HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
FIFFETF s =1. 8 FEHTREIR AN %=1, 7 BTSN % =1. 7 WALk =1. 7 KT =AA*=1.7
FETIFREIAY % =1. 6 KIKFTTHF *=1. 6 MIEFEXKE=1. 6 KIKFTTE)IALAT *=1. 6 IAHTSRE*=1.6
B EIRE AT % =1. 5 IBFAHRKE L k=1.5 AHATAE*%=1.5 FEHHEiEK*=1.5
BKTTEKAT k=1. 5 KIMJFERTHRT k=1 5 (A EIEXEE *=1. 5 EHNIERT/NEFH %=1. 5
B EE X =1 5
1 FERM—8%=1. 4 FRAE%k=1. 4 BKTHERT=1. 4 BoKTTEERT k=1. 4 B =FETEH)11=1. 4
L fEHTRE k=1, 4 FrEThRAL LRT %=1, 4 SRAETH/INEF sk =1. 4 )BT %) 1 [JEsk=1. 4 BEr4p %=1 3
B KEAKILIE *=1. 3 B RKEHES k=1. 3 KIFHT ) IKIR=1. 3 FA&mniaHk=1.3
IR EG =1 3 IAEAT =1, 3 KRN 5 *=1. 3 JIRITFA) I %=1. 3 HATHTEEA] *=1.3
iBEZEd=1. 3 Lot &4 k=1, 2 SERHEEEFL 2 BERTEA *=1.2 L r T HRE k=1, 2
FERTTIG =1, 1 BOKTTAENT k=1, 1 FIRINERTEIR %=1, | EHEERNTILE *=1. 1 SLHITHsk=1. 0
SR =1. 0 RAUVETIARE=0. 9 A& fifah)111E % =0. 9 KRl *=0. 8 A&fiiRMT=0. 8
SEIEHTE IR % =0. 7 BT HUFIRT % =0. 7 ZEEHAEL % =0. 7 &R0, 7 KIETHREZRET %=0. 7
B TTHELET 5k =0. 6
LR 2 LR EIR % =1. 5 KIRfibkRIF*=1.5
1 FEERTEE %=1 3 LU k=1. 2 AR k=1, 2 [LRORTHRY k=1, 1 REAEHHR*=1.0
HORTIH k=0, 9 KIRFT VAT 4 7=0.9 mEbGTH =il sk=0. 9 |LIFEHZRAINT %=0. 9 JLAT A H#=0. 8
AT sk =0. 8 JTALIT R % =0. 7 JRALIRTTAHENT 5 =0. 7 FIEAHT +=0. 7 L ien1=0. 7
LT VAT b/ v sk =0. 7 Fe EMTTHMT %=0. 6 KR iiduh*=0. 6 HIRAiBRET=0. 5 F YA 1 %=0.5
PO T RHIR %=0. 5
e e 2 ERFTHEH *=1.8 [WATAEE N x=1. 6 ATk *=1.5 BRI *=1.5
1 FATNTHIRE k=1, 4 FEFRE TS IXPENT k=1. 3 ARILFTSIRGNT *=1. 2 %@ Emia [F k=1. 2
TRITHTSAE=1. 2 FTHIRT A H VR sk =1. 2 FEE BT TR % =1. 2 1@/ AT k=1. 1
REEFS TRAA k=1, 1 HATTTEBEEHT sk =1. | fREFHETR T k=1 | fREHEmRENT %=1, 1
JIMEETEE 2 F %=1. 0 (&S FHEmsIIET k=1, 0 @R HTAAARRT=1. 0 FARTT BT %=0. 9
FEATTTREARNT % =0. 9 4@ S THAARIT 3k =0, 9 HEZENTIL I % =0. 9 22| [HiAHES T *=0. 9
T ITHEE=0. 9 AT % =0. 8 ZEE [T /\I&ILI =0. 8 AR *=0. 8
JUPIARF EJ PR 3k =0. 8 BREATIHRR %=0. 8 FgFHES IFHTIX & RAET%=0. 8 SRIGHRIG *=0. 8
FJ IR R *=0. 8 EASTHHEZENT %=0. 7 ERLTRHH=0. 7 ERTHEIN=0. 7 AEHAE *=0.7
SEAMTAREE %=0. 7 HATIARS MT=0. 6 FEFRMETIHITIX = E5MT=0. 6 KEFEE/INE=0. 6
ERARTAN % =0. 6 #7/5 LIH] AR HUE % =0. 5 /I [HTE)1[5=0. 5 KAEMTEF | k=0.5
KEFFEI%=0. 5 FIFEETEESREME=0. 5 MIAETHIATEE=0.5 WX AUV *=0.5
AR 1 [ ERTIE(A%R=0.8 J\STEGAR%=0. 6
AT 1 EATERR %k =1. 4 —BITHAERRAT % =1. 4 RINATEIRNE %=1 2 BRI %=1 2 —BIiT/BHT *=1. 1
BETTACIRAT =1, 1 —BIrTaRARAT % =0. 9 JAETTAMIERT=0. 8 Jb_L-ATkHZ<RT %=0. 8
BN T ILERT=0. 8 2 AT k=0 7 iy E# %=0. 7 FEL&HIASANT *=0. 7 b EHdEET=0. 6
AT k=0, 5 —BAHTPTILET 3k =0. 5 BN TH/AKIRXAGERT=0. 5 — BT HILET %=0. 5
AR IR 1 Kflmimgl*=0.5
TR 1 “EMmiaH%=0.9
LN 1 A TIPRET=0. 5
17 | 2 12 13 | FKHEENFEEIGET 40° 01.2° N 140° 28.1° E Tkm M: 2.9
FKHR 2 JEAKH TR ER L % =1. 6
1 AERKH Bk i % =1. 0
18 | 2 14 27 | BHURPEL 35° 26.0° N 133 50.0° E 9km M: 3.3
il 2 BAUERTHER %=2. 1 JLoeHT LT k=1.9 AT k=1.8 Jr2EHTH RIg%=1.5
1 SEAREITER k=1, 2 SRR *=1. 2 S HEAIER %=0. 8 SIS %=0. 7
—HART A % =0. 6
[ Ly 1 SEEPHT 755 k=0, 9
19 | 2 14 33 | PHAFAREILES 40° 01.1" N 140° 28.0° E 6km M: 4.2
KR 3 ACEK TR R k=3, 4 AAKE TRk ME % =2. 6 ALALTFTPEARRT FARN %=2. 5
2 KEETHEEPETRSH % =2. 1 b/ NS/ NR I sk=1. 9 /MR MR AR & =1. 7 KEETHAM] %=1. 7
KErhitik=1. 5 AT %=1 5 LRKHT KRR *=1. 5 JLEKH T E *=1.5
1 KEETLEPNITERIEPN=1. 4 KEETTFR O %=1. 4 AUALT EIGHER *=1. 3 e Y HIr E& *=1.1
FNBTAR NG sk =1. 1 1B EHIEFIAE =1, 1 =FEITER *=1. 1 AR *=1.0
AlFE A RRRT HBE T=1. 0 AT EIREARPN_ G/ k=1, 0 FKH RO RIE %=0. 9
JINT/ NI A i k=0, 9 ALRK T HAEEINT=0. 8 KAILTFMIFNES k=0, 8 J8_E ARk )1 e 1] 5=0. 8
AL ARERT/ NP % =0. 8 ALAEFTPEARRT F5Rd:%=0. 8 Tobf HRTPERE  H=0. 7 KLl FIs<ET H % =0. 6
KATHESL%=0. 6 REIRTTHAT=0. 6 KAUTTIHFIEREIAG *=0. 6 =FENTHE) 1| *=0. 6
FK PSR /SARHAR=0. 5
HARE 1 \FHEET=1 1 R TR k=1 1 TP =1 1 B ERTE A =1 0 FARFNT - %=1. 0
KA KA %=0. 9 JFTITREAS % =0. 8 FFAREFHMT Kt % =0. 8 /I HThE 4 B *+=0. 8
SLATTRE I %=0. 7 FLFRT AR %=0. 7 JUFHiPNAL*=0. 6
HFR 1 ZATEEETRET k=1, 0 FEATEETIRPYKH %=0. 6 TERTERTIRPY)IST%=0. 5 JLERHFHEAN %=0.5
20 | 2 14 40 | BEUEHER 35° 25.9° N 133° 50.0° E 10km M: 2.3
i 1 BANENTHER) *=0. 6
21 | 2 15 06 | BKHIFEAREAG 40° 01.3° N 140° 27.9° E Tkm M: 2.7
KR 1 ACEK T FRA =811 sk =1. 2 ALRK PR K 2 % =0. 7
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HRE | R | A ity e HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
22 | 3 0254 | EEURAES 35° 25.5° N 133 50.9° E 6km M: 2.1
I 1 AHETHENT*=1.0
23 | 3 0840 | JSHURAHES 35° 22.5° N 133 52.7 E Tkm M: 2.8
SR 1 ZEETRME k=1, 4 BT k=1 1
[if] | L1 1 SEEPRT 5 % =0. 5
24 | 3 1301 | EZnlacEs 33° 41.1" N 134° 03.8" E 35km M: 3.4
T 2 ERTARE-*=1.6
1 S At R A AR ERE=0. 8
) 1 BIEFHlRT k=1 2 BIETFHSRART=1. 1 ZEERTEP=1. 1 =22 %=0. 8
TR SETTEIERT 5% =0. 6 f68) 1 [MT| LI T %=0. 6 FLATTETHNT =0, 6 ZLEEHMTENT %=0. 6
TR 1 AR LAY %=0. 6
i) 1 EsTi k=0, 8 HelT )5 %=0. 7 EXnriEEENT %=0. 6 BAIER AT %=0. 5
25 [ 3 2050 | EBEERET 33 27.2° N 132° 38.1° E 40km M: 3.0
EHRIR 1 R T =0T %=0. 9 FRNS T T *=0. 5 /&LL< H %=0. 5
26 | 4 07 42 | BHURTER 35° 23.1° N 133 53.9° E 8km M: 2.3
SR 1 GANENTHER *=0. 6
27 | 4 09 16 | REARIRREAHS 32° 42.8° N 130° 36.4° E 12km M: 2.8
REAR UL 2 REARPEXAHR=1.T
1 FHERENT=0. 7 SR A&KAT % =0. 7
28 | 4 12 06 | BHUEHRE 35° 21.8° N 133 52.9° E 5km M: 2.5
[ L1 1 SEEAT R %=0. 8
29 [ 4 22 15 | BHURHE 35° 22.4° N 133 44.7 E 4km M: 1.8
I 1 AETHRSHT KSR %=0. 6
30 | 5 0223 | BIEURHEL 35° 24.8 N 133° 50.7 E 6km M: 1.9
ST 1 AHETZERT%=1.0
31| 5 0658 | =k 38° 10.0° N 141° 12.8" E 65km M: 3.5
IR 1 JEVATRE k=1 1 ERIHT /N k=1. 1 B k=1 0 =35 |WEHTET ] %=0. 7 LEMHETARI=0. 6
FHRESTHRA %=0. 6 ZAkTTHYL%=0.5 )M %) 1[4 % =0. 5
32| 5 13 35 | RKHIRH 39° 43.6° N 139° 53.3° E 20km M: 3.1
K IR 1 FKH T \FGEEh AR < =0. 6
33 |5 1345 | A7k 33 37.5° N 131° 54.7 E 69km M: 3.3
iNjuyioy 1 _ERANTRE k=1, 1 WARTEA %=1, 1 HAFHEET T HAmfE=0. 7
34 | 5 16 57| Bk 31° 48.0° N 131° 56.0° E 27km M: 4.3
Bl 2 BTG *=1.6 EEITAE*=1.6
1 BITZEE=1. 4 EWRTREET k=1 3 FEEHT L %=1, 2 FEERATHERT k=1 1 /IMKTHELS=1. 0
ERBAET YT k=0, 9 EIRHT R RABTPN LI sk =0. 9 “EVIRTTH FHEFHTATEARE %=0.9 HFEariiHAE=0. 8
FEMTAE % =0. 8 JIIBGHTJ 1 % =0. 8 /IVWRTTTEF [T SRS ¢ =0. 8 FEMTRI(ftREE v & —%=0. 7
A AT 2 S5 s =0. 7 ERTTETIE=0. 6 FORTARIRET %=0. 6 HFFHEHH*=0.6
e TRERT = HH=0. 6 & HT R H=0.5 HIRFE TS %=0. 5
Kbk 1 PefEriib L LI=0. 5
R R 1 KIETRTE %=0. 6 FERTHAT=0. 5
35 | 6 11 33 | REARIRREAMS 32° 39.1 N 130° 41.9° E 9km M: 3.1
REAIR 2 FATEINEET=1. 6 TR LT k=1, 5
1 FEHT LS %=1, 4 REAERNTKE *=1. 1 AEAIXFH=0. 8 TR AEKHE] k=0, 7
ILIEBRHT NS % =0. 7 Z&RITAIL=0. 7 REARIXULFENT =0, 7 BEARIX &AM %=0. 7 FHEAEIT=0. 6
REASE BT 5 =0. 5
36 | 6 17 08 | KBAFALES 34° 51.9° N 135° 34.0° E 11km M: 3.5
AT 2 KILIGETFIRASE =2, 0 FUEBPE XA % =1. 7 Ul J\i%k=1. 6 SRR RIX A %=1.6
FIETHFIREEE=1. 5 AMHILETEF %=1 5
1 JFFBTHT k=1 4 FEEERTREAG/\FE % =1. 4 [a AT FRT %=1 3 FCERPE R XAE % =1. 3
ORI P LBRET X k=1, 2 FUERAERUX T sk=1. 1 FmHHZHI=1. 1 5U80 T A ETHR N =1, 1
R k=1, 1 ARTAENT k=1, 0 FHEMRRLXIE*=1. 0 FHITTHIZ *=0. 9 Hp5TFH %=0.9
TR LKA =0. 8 FASFT )\ ARHT\A % =0. 8 AP [THAHE %=0. 8 “FIATHHTEE *=0. 8
T RUXORZE %=0. 8 FUERTRUX P / 57=0. 8 FUEVAR FLIXHEEHI%=0. 7 HFUERRA X PE L4k % =0. 7
TCE R XA TR 3k =0. 7 FUERR BT %% =0. 6 A [FINSEHTE % =0. 6 T4 HFERT A %=0. 6
FERILRHXZZ A W] 5k =0. 6 R FFHERNT/ VAT % =0. 6 SFEMTAEE %=0. 5
KBRF 2 BOTHRIEN %=2. 4 FEITTTEIATS % =2. 2 riiripkEEIIT=2. 1 )1t k=2. 0

BT L =2, 0 BABNTARE k=1. 9 MRHTHNAN] k=1, 8 ZBFHIRLH %=1, 8 HmFEAIL*=1.7
VUGBRTTFREF k=1 7 KIKEFRZEHE=1. 6 B AT ARRENT % =1. 6 EiTiNes 2 P k=1.6
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HRE | R | A ity e HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
BTk =1. 5 HTERE=1. 5 KATHPSAT*=1.5
1 KRBT XA 0 k=1, 4 KBRAERASERAT %=1, 4 KBFHMT k=1, 4 BT =F*=1.1
RBRHTE REEES k=1, 1 KPR EEE A %=1. 0 FHELHTHET =0, 9 FESMITSPE %=0.9
BESMIT 8 % =0. 9 KPiE) XA B 3k =0. 8 KPSk s XA %k =0. 8 RBRIBX K E %=0. 8
KBTI =0, 7 HE AR % =0. 7 JRKHERTHERT %=0. 7 KPRPGTE) || X T =0. 6
HORBR AL %=0. 6 KPR HXKFR=0. 5 KRBIBEHR X *%=0. 5
ZRELIR 2 BFHWRE=L 8 FRERRTFFEEE *=1. 7 BN BCHET % =1. 6 JFNARILTTACARILET %=1. 5
RS k=1. 5
1 KR EURIT =1 4 EEETBIR Ik =1. 4 LR 4km *=1.2 ZZRAHBATT=1. 0
Z3 B )1 [PEETRSIR k=1. 0 B A&k k=1, 0 FHPFTHART%=0. 9 JABEMTEGHE*=0.9
EREHTHRE R IR =0, 9 FEIFHT/\KHT %=0. 8 Z2HEHT HZeEE %=0. 8 =l {EH:%=0. 8
ERETTAR EHEFA 3k =0. 7 BFABHTEEATTE =0, 7 =JFRTEMEFPE %=0. 6 HIRARTEESS%=0. 6
AT Tk =0. 6 ZRELTH MR k=0, 5 SERETEHT%=0. 5
T 1 REREEk=0. 8
SeilR 1 FEMAPET %=1. 1 GHTE %=1 0 JRIRTIEFLE*=0. 9 WEETHEFM=0.9 P& T AR %=0.9
A O TS T % =0. 8 JI[PE T[T YLlT % =0. 6 =i FE*=0.6
37| 6 2018 | fERARILAimitr 33° 40.27 N 131° 00.4 E 8km M: 3.6
GE) | 6 2017 | fERERIEAMA 33° 40.27 N 131° 00.5" E 8km M: 3.5
el U 3 1HETAHR=2.5
2 TR k=2, 1 A0 WL k=1, 9 4% ERTHEH %=1. 8 A0 2 MTEHE k=1, 7 XijHRATH#/A=1.5
L EMTEEY k=1 5 TTHETIH S k=1, 5 FERMT Il k=1.5 A ZHTR) AR *=1.5
1 ACTWUNEAARKBAT k=1, 4 IS UIETERARAERT %=1, 4 HEATAH*=1. 4 FEMTTEK*=1.4
FAENT S %=1, 4 VRHITERH *=1.4 FE0THE T %=1. 3 U AR T %=1. 3
AN BRI % =1. 1 FEHRAT LI *=1. 1 FIATTHIAMULE %=1. 0 %Gk IFFHT FHJE <=0. 9
AU INATE R % =0. 9 /INIBTREEF =0, 9 XiFHMTHTAT % =0. 8 FIEA!/ NI %=0. 8
TN ISR BKEE=0. 8 HUGAFTFERIL =0, 7 FATHIFATH %=0. 7 L1 EA %=0. 7
SRTNTHT % =0. 7 SRS %=0. 7 ¥R L %=0. 6 & H TR %=0. 5 FEFRTTAPRAT %=0. 5
BRI 55=0. 5 FEJIWT )5 5k =0. 5 f&FEMT 42 % =0. 5
Kbk 2 T k=16 FREET R ak=1. 6 TS IRAT k=1, 5
1 AT AHREE T k=1, 3 HEEriE T k=1, 2 HEEriE k=1, 0 S - *%k=0. 7
PTG %=0. 6 BIRFHTRR=0. 6
If=]=8 1 BAfFii#=0. 5
38 | 7 01 54 | REAIRAEAH 32° 41.7 N 130° 41.5° E 11km M: 3.0
REAIR 2 FAHEINEET=1. 5 FIRTIAEET=1. 5
1 REARPEXFEH=1. 3 i EEmT k=1, 2 FRAEANT k=1, 1 [LHRIT N2 %=0.9
REAE TR S % =0. 7 REARIIXTAHT =0, 7 REAZE BRTHEE k=0, 6 AEAHIX 15 %=0. 6
FIAT R %=0.5 F/ERTEPN %=0. 5
39 | 7 0525 | MREAETE 26° 24.5° N 128° 49.5° E 35km M: 4.8
FEVL S 1 BHILETEHIL =0, 9 S3RHTEAE %=0. 9
TR 1 [EEEAND 4 %=1 1 BB k=1, 0 & 3#nE5=0. 5 [EEEFE=0.5
40 | 7 06 36 | HFEpp 40° 09.77 N 142° 25.1° E 35km M: 3.8
BRI 1 \F R %=0. 8 HAFEMT E KM% =0. 8 F¥ FME{A%=0. 8 TLFMHAf=0.5
HFR 1 AT IRHET=0. 5 RERATHEEE %=0. 5
41 | 7 07 03 | FKEEPRERELS 39° 30.2° N 140° 25.4° E 10km M: 2.1
K H I 1 KA =5 %=0. 8
42 | 7 10 15 | FEAHGAEER 45° 03.4° N 141° 57.3° E 18km M: 2.9
AeifiE 2 BENTE655%=1.6
1 DEAERTE W] k=0, 8 FENTHTR)I%=0.5
43 | 7 13 31 | BHURHER 35° 25.0° N 133 50.4° E 6km M: 1.8
S5 HUR 1 AT %=0.5
44 | 7 19 32 | B - tEEETHE 34 13.1"” N 139° 10.6’ E 10km M: 2.2
HUCAR 1 PEREFRSE % =0. 7 PRI 4FE=0.5
45 [ 7 23 28 | fEREHERAL NS 33° 40.1° N 131° 00.3" E 8km M: 3.1
el U 2 fTiEmAH*=1.6
1 SEERTHER k=1, 1 Ao WTREL EH k=1, 0 FTHEHIFo%=0. 9 F& ERTEUR % =0. 9 FH-0Z MTEHE%=0.9
FRATPIE k=0, 7 XTHITE/A=0. 6 FFMTTEK *=0. 6 JLSUNEFAXIAT % =0. 6 HSHBTHSH *=0.5
Kbk 1 AT =k =0. 7 HEETHTARHIEGIRNT =0, 7 P FEr7k=0. 5
46 | 7 23 50 | JBIEURHEL 35° 26.8 N 133° 49.5° E 8km M: 1.4
I 1 AE5HTH T %=0.5
47 | 8 08 24 | FEHIREA
HUCAR 1 /NEIERFEESO. 8
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| R | R4 ity e HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
48 | 8 10 27 | HEARIREREEHN 32° 15.0° N 130° 40.7 E 4km M: 2.9
REAIR 2 EREEFHE k=2 2
1 IWTARLE %=1, 2 AETPER FIT=1. 0 NS ERT k=1. 0 J\fUrHiSARNT k=1. 0
49 | 8 17 16 | BERHER 35° 25.0 N 133° 49.2 E 11km M: 3.8
R 3 BANERTEER *=2. 6
2 AERT R k=2. 3 BETTR SR %=1 9 reM i BAE k=1. 7 BARNENTA G *=1.6
BB EOITES *=1.6 AT KEE*=1.5
1 BECTFERATRERS =1. 4 AETZENT k=1, 3 JSHUATEAMTH [ k=1. 3 LB R mTRERr/ Ve k=1, 2
ZRANT Mk =1. 2 ZHHETRET =1 | ZHHETHRIFPEE k=1 0 TLAFATILRE %=0. 9
BT k=0, 8 FI RANTES *k=0. 7 JBHUHT# J7=0. 7 JAEMTTHE=0. 7 LALENTIA%=0. 7
A5 E A 5 %=0. 6 BETTARR%=0.6 ZHHITIRET *=0. 6 SEHHAI*=0. 6 FUEITHEAE=0. 6
[ Ly Y 2 SEEFHT FESE k=1, 8 BEREMiHRL FHI%k=1.5
1 BEREfsil TR k=1, 4 BREfimal EAEH =1, 3 HyliliSnT «=1. 2 Frsd«=1.1
ZRFRMTERR k=1, | BEJETARH %=1 1 BUmFrrsk=1. 1 ST EEA %=1.0 HUfHt T *=1.0
LT/ N =1, 0 HELLTIRANEE % =1. 0 [ LIALIKAEIAEE) 1 %=0. 9 [ (LA LK AEEHHT 5 =0. 8
BT TRE %=0. 8 BERENTEEk=0. 7 BEREN FJ7%=0. 7 ERETFEH *=0. 6 FHFHTH:U*=0. 6
R LIZEWERTAA 5% =0. 5 57 RLiTifRs % =0. 5 SZRFHTPTHH % =0. 5 FE/ErELNNES %=0. 5
JefilR 1 = FH=0.5
T J 1 A EERTIA k=1, 0 FFHETIGE Y %=0.5
N 1 ERTES ST %=0. 7 S EHiRRRE AR *=0.7
50 | 8 17 20 | HEARFfFHIS 32° 54.5° N 131° 01.2° E Tkm M: 2.2
REAIR 1 FEBTRRRHRATRS % =0. 7
51 [ 8 18 08 | REVLEUApEEERTT 31° 149" N 130° 36.7 E 6km M: 2.0
BRI 1 FEfETHAT5=0. 5
52 | 8 18 20 | FEVE S IRGEEEH T 31° 14.9° N 130° 36.6" E 6km M: 2.1
JEE VLI 1 FBfETHET%=0. 5
53 | 8 21 43 | FIFILnp 36° 18.3° N 141° 04.2° E 47km M: 4.2
PRI 2 BRIk Ex=1.7
1 BSZHBIVINFAS %=1, 3 @dkiiZe )1 %=1 3 K HPUFATk=1. 2 Sk FFf*=1.2
SRR k=1, 2 FRIEENETTE k=1, 1 Oz B iimassis k=1. 0 /KA i4H1=0. 9
H i 45=0. 9 FRIRFENETSAT=0. 9 A TR *=0. 8 ALHILATRYFNT %=0. 8 A& AH%=0.8
KT TIRAT k=0, 7 FHRE TR0 %=0. 7 K EAILET %=0. 6 AR ifi=0. 6
ANZHT-ERTACH % =0. 6 #RTI.2N=0. 6 FIEKETT L/ Nk=0.5 AT HT *=0. 5
AERITRASRD =0, 5 233 A3 9 Hifi kb %=0.5 175~ *=0. 5 $HTi#EH=0.5
Oz B2t sA)11%=0. 5
e IR 1 SRIBSFHRIFT %=0. 9 FIRTTHHTE % =0. 9 FJIIAS/ N k=0. 8 ARILITBHRK *=0. 8 ARILIFATIHFEENT *=0. 7
MARTHIE P EE=0. 7 Wb E H/IMAEE0. 6 JRITATEEHAE=0. 6 RAHS TR %=0.6 HASfiRGIRT=0. 6
FEZERT AL 5k =0. 5 AT Fk% % =0. 5 ERILITIEHH=0. 5 #&JIIMTE)1[%=0.5 ZEE) T/ \IEIL *=0. 5
SEAMTARERE %=0. 5 Vo X FHigHT % =0. 5
TFHER 1 FHHET=0. 8 FEHLH{ =R %=0.6
54 [ 9 00 02 | REAURAEAHST 32° 31.4 N 130° 39.0° E 10km M: 3.6
REAUR 2 JRIHTTH k=2, 4 JRTHSART %=2. 2 J\RITIATIIHET %=2. 0 JXHIRTAr*=1.9
REAZE BT/ R sk=1. 7 J\HTELEHT=1. 5 JXH$EHT *=1. 5 J\fUHT BT k=1. 5
TN R k=1, 5
1 T k=1, 4 FHTREET k=1, 3 FIRIAAMENT=1. 3 |LABIT TR k=1. 3 FEmT &N *=1.2
SKNET R k=1, 2 FREHTRAREAT=1. 2 FAKR I k=1. 1 JHTRAT=1. 1 T NEET=1. 0
SKNBTE R % =1. 0 EREERIE ®=0.9 FRECHAEET %=0. 9 REAEHATIEY %=0.8 REATEXAH=0.8
IR =AAN] %=0. 8 AT %=0. 6 REAEE XYLrEN]T % =0. 5
ETIRT IR 1 HEFERAOERNAR %=0. 7 HEEEF T@E %=0.5
55 | 9 0549 | f@hAEILTUNIHT 33° 40.2° N 131° 00.5° E 8km M: 2.6
] e 1 fHGTAFH%=1. 0 4 FMTHER %=0.5
56 | 9 07 09 | TIEBALHTER 35° 51.5° N 140° 31.7 E 36km M: 3.1
PRI 1 it %=0. 8 FETI IR *=0. 8 FRELTTLEIRT *=0. 7 RIHENETIERIZ=0. 7 WEETIH.2 N=0. 6
AT % =0. 6
TFHER 1 FHET*=1. 4 FER %=1 1 iRATERHET=1. 0 pHETHE *=1. 0 FEHIFHGE 7 *=0. 9
FRHETTRAT-%=0. 9 [LETTHEA % =0. 8 FPIRTHTARIAAS *=0. 7 FHEHTAT %=0. 7 2 HHWTZ4=0. 7
FRCHEIER=0. 7 \TFACHTRFIHHETH %=0. 7 BI85 %=0. 7 £ L]/ |\ %=0. 6
(LR AT E 1 f5=0. 5 AHERRZEHE=0. 5 JEdT=%=0.5
57 | 9 15 14 | #4%/KkH 32° 57.6° N 132° 05.3° E 19km M: 3.0
B IR 1 SR TGN VT % =0. 5
58 | 9 15 37 | FoakILRALER 33° 58.4° N 135° 08.0° E 9km M: 2.7
LR 1 GENTHA%=0.5
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HRE | R | A ity TR HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
59 | 9 20 08 | REAIZAEAMT 32° 38.2° N 130° 40.0° E Tkm M: 2.4
REAIR 2 FETAEUKET %=1, 5
1 FUETTEEAT k=1 0 FHLERT=0. 9 T NEIT=0. 6
60 | 9 22 09 | #EHFALILINHT 33° 40.2° N 131° 00.5" E 8km M: 2.9
e o U 1 1THEHIA Hx=1. 4 4 FATHER %=0. 7 T &HTE%=0. 6 A0 ZHTBEL FH =0, 6 A0 Z B #EH%=0. 6
1ThET gk =0. 5
Koy IR 1 Ry AT % =0. 5
61 [10 00 08 | HEAIRREAHNSS 32° 39.5° N 130° 41.1° E 12km M: 2.3
REAIR 1 P INERT=0. 6
62 |10 03 55 | HiERmH 367 02.7 N 139° 47.9° E 77km M: 3.3
PRI 1 SftiA*=0.8
N 1 FEFHER k=0, 9 EEFHTENT k=0, 7 FEETHIALRENT=0. 7 AR EIT#%=0. 7
VEBFHTHRT %=0. 5
TG IR 1 KA EARRT k=0, 7 AEAKTTSEEET %=0. 7
HiER 1 AT RFRR % =1. 3 ¥8)IIBTHEH % =0. 7 {THI AR *=0. 6 A& F5-RE=0.5 #)I[H FHH& %=0.5
63 |10 07 20 | ‘=HlRyh 38° 41.4° N 142° 16.8" E 39km M: 5.1
AR 2 PELRTE(LR=2.1 \AHEMSk=1.9 B\ SEITH R k=1. 6 FFERmEEHT 5 Kt %=1. 6
TR % =1. 5
1 HARTEEE=1 3 HAREIAT k=1, 3 LA LAk *=1. 2 \FfiNALk=1. 2 F\ HHHT B %=1, 1
LFETRR Ex=1.0 \FHET=1. 0 = FNI{ERE/INEIT % =0. 8 P I= %=0. 7
TFRTAA T %=0. 7 J\ A R5T=0. 5
AT 2 REMTILENT=2. 3 SATHHPENT =2, 1 RINWTEIRIE %=2. 1 —BITIEHT %=2. 0 FE&MTXaNT=2. 0
EETHEE %=1, 9 b LR %=1, 9 MR *=1. 8 [LHIT AR *=1.8 —EIiT=IRIT*=1.8
-BETTERIRIT % =1. 8 BUNTHIDAIX % =1. 8 BNTHRTRX k=1. 8 AR %=1. 8 HER AL *=1.7
FANFETHAFAERT=1. 7 SEIRBTSEIR k=1, 7 B I H BT sk=1. 7 i ey k=1. 7
BT k=1, 7 BERATHE | *=1. 6 &7 IRITTER %=1. 6 {E&fia S0 %=1.6
J\IEETTHEE % =1. 6 BUNTHARRX *=1. 6 A -EkIT=1. 6 —BIrifERMT *=1.5 KAETTIE/IIT=1.5
1 [RepiE s N k=1 4 4By k=1, 4 — NS5 k=1, 4 SEPRNTEEN hIuERET k=1, 4
TEETIATRNT =1, 4 IEFTTESFHT k=1. 4 BNTHL)IX *=1.4 B HTE s B=1. 3 B 4HTRIR=1.3
AEETMARNT k=1, 3 Edii)lH4=1. 3 b EAiFEmT=1. 3 = HmKR k=1. 3 —BImrILiTk=1.3
BT LT k=1, 3 BT k=1 3 BPHIATERH k=1, 3 BCKETECK k=1, 2 |1 FHET/\IEHT=1. 2
DEERTRGR=1. 1 T IQERA AT k=1. 1 PERTEBTIRPY)IJTsk=1. 1 ST TH Hisk=1. 1
I ARE=1. 1 RERTEHIT %=1, 1 —BIfiRIET=1. 0 BUNTIKREA=AT *=1.0
FREERT/ NG =0, 9 BRERTEITA=0. 9 BNTH/KIRXICHHNT=0. 9 A HTTXI]H=0. 8
JUFFHFERA =0, 8 FMAWETTRENT % =0. 8 = iifmla=0. 8 AZ&mi)IIHHT=0. 8 =i =0. 7
VGRS L % =0. 6 AZETTRNHET =0 6 — AT IIFHT =0. 6 L PEEFHTFET=0. 5
PENTIYE 7% %=0. 5
IR 2 MEEETIART %=2. 4 AETHRAERT % =2. 3 BKTPECKNT % =2. 2 [ —ENTEHL =2 1 JEVATIR %=2. 1
YRS EMTALIH % =2. 0 KIETT L% =2. 0 {HAMTHMNT5E=2. 0 BKTENT *=2. 0 ZoJIIHT 41 *=2. 0
R E = A0T=1. 9 KALBHARE=1. 8 IUEEHEF XN *=1. 8 F&RAH*+=1.8
SANVETRREZMT %=1, 8 BKTTE-EAT % =1. 8 KR dy) I [RIAF=1. 7 QIR o) AT sk=1. 7
BT =1, 7 Bk EET=1 7 BT k=1, 7 RALBHIES k=1, 7 FEHEE=1. 6
BRI k=1, 6 AIANFITHRE k=1. 6 BKTRE AN *=1. 6 EhE BN ARG %=1.6
BT k=1, 5 EFRETIURE %=1. 5 f&fidl LR %=1. 5 F&ifRIrA *=1.5 RIFHfaL*=1.5
KRIRFTFRE R %=1.5 Bi=RFerTdEk=1. 5 FRFETRIRT %=1. 5 Kk Rfik=1.5
1 EIINSERTRETH k=1, 4 FURTTEHE *=1. 4 FYFT—il %=1 4 FUFTIEIE*=1. 4 FRHREK*=1.4
BTN k=1, 4 B ZeM=1. 4 FEETFIH k=1, 4 =5 NIETHT) 1 % =1. 4 IIGFEXKA=1. 4
MEHFEXSEN k=1. 4 FHRABTHTFRA *=1. 4 FHAET/INF %=1, 4 RIATH)1| *=1. 4
TERHTAERAE =1 3 TR k=1. 3 LEMNTARIT=1. 3 EET /N *=1. 3 [Loeh AR *=1. 3
TATIRET=1. 3 WAEET =1, 3 B TERERT k=1, 2 BT % =1. 2 KA =AAK*=1.2
MEEH R =1, 2 FTHETATHE %=1 1 & EHTHRE k=1, 1 EINIERT/ N % =1. 1
ABEFEMRGE RIS R =1. 1 AIBRERE k=1, 1 AEFAM%=1. 1 FEEEL%=1.0 JRMTHE*=1.0
SFUARIT 5= k=1, 0 ZEJEER % =1. 0 B HIEXNE *=0. 9 IIAHFREXEA *=0.9
SAVATHASTEITEAS % =0. 9 AMGFTiEr L % =0. 9 B AT LAY %=0. 8 {IE AR AR L *=0. 8
A T EHEIT %=0. 8 £&HIKIN=0. 7 KALTBHIATERTEE)[N=0. 7 &M %=0.7
FRHIR 1 AT AR =1. 4 KAUfimglsk=1. 2 KAUAFEF % =1. 1 KAUfdbRE *=0.9
ALAETHTARENT/NEH =0, 8 FKHTTHRLAFIH *=0. 8 At ARENT B T=0.7
AL FRPEART AR k=0, 7 IANTTHIE k=0, 6 FALTTFHFMERFF 5=0. 5 Tk AT A<HRHHRE=0. 5
FKHZEARNT IR % =0. 5 AT AR %=0. 5
IS 1 FUETRIR %=1, 0 BAEIRATAENT =0, 8 KEEHTZBFAR%=0. 5 AR HTAMIRTF%=0.5
e IR 1 FRFS AT k=1. 3 [ERATHER *=1. 2 AT k=1, 2 XIERTHPT %=1, 2 AREEFFTFHR *=1. 2

TR k=1 1 REORETRLAT %=1, 1 FHRTAHY VR k=1, 1 FfHE TR X PERT *=1. 1
RS TIAAANT=1. 0 fRE T HENET % =1. 0 HATIREMRAT*=1.0 JIHZETHE / 0 %=0.9 EJIHRING*=0.9
ARETAE %=0.9 AE T4 %=0. 9 AAHENTLI %=0. 9 FHMIHCARE+=0.9 HF TR IHT=0.8

TR IETT) BT =0, 8 FHAFHTHELENT %=0. 7 FHASTHHERIEHT %=0. 7 & B iBARET %=0. 7

AN T\ % =0. 7 “AKATHERE % =0. 7 {RITHTREMHAG=0. 7 REAT FRaA%=0. 7 BRILHHIH=0.6
FE LS TR XA TE=0. 6 FEFRRSTIRINT X i T % =0. 6 #/5 NPT T AbiE KA HIR % =0. 6
HRARTHRA T EE=0. 5 )17 5k=0. 5 /NEFRT/NEFHT % =0. 5 F{A] A7 F3i7] % =0. 5

PR THIEIT X = SHT=0. 5
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| R | R4 ity e HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
PRYS 1 SRtiAA%=0.6
64 |10 07 28 | EIRILY 38 40.9° N 142 16.5° E 37km M: 3.5
IR 1 ZULAHIARE=0. 5
65 [10 11 31 | FEFIRAES 36° 11.3° N 137 58.6° E 9km M: 2.7
FREFI 1 RAARTALON *=1. 4 FAARNTH *=0. 8 H A f *=0.7
66 |10 17 49 | KEEPEHITIR 31° 17.6° N 131° 55.6° E 25km M: 3.7
eI I 1 HEgHbE=0. 5
67 [11 00 09 | NI SFIET 29° 14.1° N 129° 18.4° E 11km M: 1.4
VL IR 1 R EEFINER %=0. 6
68 |11 00 44 | BEEEAEPE T 31° 34.22 N 130° 19.4° E 5km M: 2.1
VLI IR 1 HiEHEITHE %=0.8
69 |11 00 59 | BHEERAHEL 35° 21.6° N 133 52.2° E 10km M: 2.7
[ L1 1 BREfARER=0. 7 BEREf AL FF1%=0. 5
70 (11 10 12 | ReRRREAH)S 32° 4.1 N 130° 39.9° E 12km M: 4.2
REAIR 4 REAVHIXAEH=3.6 R SEHT %=3.5
3 FAHHVINEET=3. 2 EATTARKET %=3. | FIXAHAMERT=3. 1 AEARTIX EAHT k=3, 1
(LRI R *=3. 0 PEFAT/INER%=2. 9 FHElT L5 %=2.9 IRWMIARIL=2. 9 REAEEHNTE %=2.8
REASSCHNTIK & % =2. 8 AREMHA *=2. 7 FIRATREAART %=2. 7 FREHTARENT=2. 7
HEAFEXULFEHT % =2. 6 49 riifiBiGk=2. 6 HWERTEN % =2. 6 AEAHIXE 5 %=2.5
REARHRX KT %=2. 5
2 RATREEMT %=2. 4 FIH/ NI BT %=2. 4 AETHETE %=2. 3 Z9B5RT LR %=2. 3
JRFTERSIT % =2. 2 J\fRT8RNT % =2. 2 JKJIINT B sk =2. 2 |LEETTHEANT k=2, 2 F/KMTTLH %=2. 2
REAE XA ART k=2, 2 RETTFAGHT % =2. 2 SGHurilKHT =2, 2 ST =T %=2. 1
ILFETHZGRERT % =2. 1 7K EAPEE k=2, 0 |LFEHRERET %=2. 0 J\fXFHFATTHEMT %=2. 0
R THT =2, 0 TG %=2. 0 EATISHANT %=2. 0 J\fRTTIRAT=1. 9 KECHT LA k=1. 9
HGHriREAT k=1, 8 FHHTAIE=1.8 & & X HTZEH *=1. 8 JK/I[HTEF%=1. 8 KIEHTH[/K*=1.8
FAMARFRIES k=1. 7 AR *=1. 7 LREREAE k=17 JHELEM=1. 7
REATARITERR k=1, 7 FOARK I sk=1. 6 FERTARFS 5 H k=1, 6 KEITHYINT *=1.6 JRTIHRANT *=1.6
FMETRM*=1.5 HSEVEMHE %=1.5 S &V ETF k=15 HRET%E %=1.5
1 FARTERFHAE % =1. 4 497 GIRET % =1. 4 22 BRET FEREEMSGE %=1. 4 FILATS=1.3
KEHANHNT k=1. 3 J\CHATHREGHT k=1 3 FlfrmipNEck=1. 3 ZRAMTZ A= 3 AETEET %=1. 2
SEEMTE A E %=1 2 [LHHT4 %=1. 2 EREERJE «=1. 1 |LEET & ANfEfk o 2 —%=1.1
FARRFATRA=L 1 LRI R k=1, 1 RECHTA AT *=1. 0 AT TIT=0. 9 #HIT—i *=0.9
ILFTAT L =0. 9 EERARTBENT %=0. 9 F/KATHAE +=0. 9 KRETHEANT *%=0.9 [LFEEHTLFEE *=0.8
AR PN =0. 8 A ALAT YT sk =0. 8 KEHTRIEN] % =0. 8 A EiHi=0. 8 [LEEMHTEEALMT *=0. 7
REHTHE T % =0. 7 REHAANT=0. 6 K{RHFEHN % =0. 6
] e 2 AHXOEEHNT k=1 5 HIIIFAN %=1.5
1 N\ LCHiRERRT k=1, 3 FJNATER R =1. 2 BIHT =BT % =1. 2 AR KT ENT %=1. 1
RAET\BTZRH k=1. 0 KERHTHA=0. 9 KEHTHIERNT %=0. 9 AZAKEEANT=0. 8
DEKTT=YEAT %=0. 7 )\ HTEARETS =0, 5 JAHTALEFET =0, 5 {IATHTHIAMLE %=0. 5
RlR IR 2 EUTHERMT=1. 6 BFEAAYIN *=1.6 ZUmi/NEITZ(l=1. 5
1 FEEHACE BT *=1. 4 mEEHTINERERT %=1. 2 PR TIRT k=1. 2 Pde/E T 02 EETk=1.0
PR AR k=1 0 P SR TEA ST %=0. 9 BRTHZ R AT %=0.9 Z{HiFgE LR %=0. 8
FEBIRTAZRE %=0. 7 B FHTREET %=0. 7 EAITZENHBERT %=0. 7 RAITHEAE %=0. 6
B IR 2 BIREMRTE =2, 4 FEESHT LB %=2. 1 JI[FENT)IIET k=2. 1 HEEEM TR R %=2. 1 BiFiiZE=1.8
[EIEMTAE *=1. 7 MEZERHRAEEAR *=1. 6
1 FERATAL) TN A k=1, 4 PRERTHENIERT k=1. 4 B ZERTEIE)k=1. 4 /MATTE =1, 4
FERATHALIFMTYN %=1, 3 &I FITk=1. 3 FEERF k=1, 3 ETRIT=HH=1. 3 HikmiwEE k=13
IR k=1, 3 IR B k=1 2 “EIRTIAAE *=1. 2 /IR k=1. 2
IR HEET R R S sk=1. 1 i TREETSRE k=1, 1 H Ay T ILpa k=1, 1 =i FHEPRT AR B % =1. 0
MR R o & — k=0, 9 HBIRTILIZ FIHTTEA %=0. 9 /INIRATEEAT%=0. 9 /INRrFEF T SO s =0. 9
EERTPERE % =0. 9 FEMTHs % =0. 8 ARYITIARLENT *=0. 8 HrEHT EH=0.8 F5)IRTAM] =0 8
AREHT Rk =0. 8 H [ R TEANEE/AR=0. 7 ZBRHTETHF=0. 6 Z ODHIMAE*=0.6
BTG SEERIT SR % =0. 6 FRYRT S RS % =0. 6 EIRZESMIAERY % =0. 6 ‘ETIA T FHEF ST % =0. 5
TEK RATARAS % =0. 5 HRTALR %=0. 5 F.4 WHET =2 7 5k=0. 5
FEV IR 2 REMTOEE *=1.7
1 BRI k=1.3 FETHITTR /7 %=1, 2 EBIT-E%=1. 1 JH=iR0 R *=0.8
RAT A TR AT 5 =0. 5 FHAM AT (LIEF=0. 5
P IR 1 ERTEIR=1. 2 ARG *=1.0 FIERTESET %=1, 0 fEmTCH %=1. 0 &M —3fi*=0.9
FAMTATE % =0. 8 Ao MHFK=0. 8 ACXMT=4R*=0. 8 fEEFrTHEH %=0. 8 FHETIIfHL *=0. 8
PSR % =0. 7 /INB B A k=0, 7 #ERETHR=0. 5 [IANTHEE *=0.5
Ko I 1 AHTHEE*=1.0 AHETTHETAE %=1 0 F{ariidR ART %=0.7
71 (11 13 53 | (FEE 34° 33.6° N 136° 48.6° E 357km M: 4.9
e R 1 JRITHTEEHHRE=0. 9 MSEMTIL M %=0. 5
PRI 1 BSEHB) NG % =0. 7
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FHEPE TTUIEREFET=0. 9
TR % =0. 6

38 2.7 N 141° 53.3° E 54km M: 3.3
L)Y 2 e =0. 7

36° 35.9° N 139° 37.3° E Tkm M: 2.9
BERHA ERT k=1.7
B ERERT k=1, 1 BYErT2RTIER %=0. 5 BEEHT %2 A *=0.5

32° 40.5° N 130° 44.5° E 12km M: 3.2
T NERT=2. 0 T EHER ] k=1, 7
FEARX B AR %=1. 4 FHTIERT=1. 3 /N[BT %=1, 3 FEASEHEATES %=1.3
REARERFTKE %k=1. 2 AEARE XIRFHT k=1. 2 FIRATREIKAT %=1, 2 AEATEXFH=1. 1
SN s sk=1. 0 FIWZERTHEN k=1, 0 ZEET R %=0. 9 REACI X AT 3k=0. 8 ZEIKATAILI=0. 6
FoiriEE *=0. 5 - REHTHARET %=0. 5

38° 27.8 N 141° 36.4 E 58km M: 5.9

— BT TIRT k=4, 3 —RERTERMMAT k=4. 0 —BIFTEEIAT % =3. 8 JNIET KANIENT=3. 7
—PBITAEIRAT % =3. 7 {EHETEHK % =3. 6 —BAfiASRIT=3. 6 BLMTAIRX *=3.6 BN HIERX *=3.6

-BEFTHRLIAT %=3. 5
BN FHTA X k=3, 4 4t EATHERT=3. 2 il EIZe0E %=3. 2 BNl %=3. 1 AP *=3. 1
FAAETTHE [T=3. 1 SERETES =3, 1 BEMITiH 1| =3. 0 Rl E s meT *=3.0
KARTEFRERT % =3. 0 b ErfifAZmT k=3, 0 —BAr) [T sk =3. 0 B[ LIEMT=3. 0 &/ IGIT PR %=2. 9
TEBTIMANT %=2. 9 IBF I HENT k=2, 9 IREFITE <] %=2. 9 —BIT/TILAT %=2. 9 (LIFHMT/\IEHT=2. 9
BT k=2, 8 AEETA AN k=2, 8 (LB TTHFINT k=2. 8 W RATHiE *=2. 8 BRIk +=2. 8
BN KIR BT % =2. 7 28T FUBT=2. 6 WP AT % =2. 6 ‘= iR %=2.6
SR ITEEN TP BRAT % =2. 6 [LIFFT AR %=2. 5 J\IF AT %=2. 5 BN AR K ARGEHT=2. 5
AEETREN]=2. 5
EFITH AT k=2, 4 —FITEESE%=2. 4 WA k=2 4 = HTHLANT =2, 3 AZRMEHIR=2. 3
AT k=2, 2 BT =2, 2 BRI/ NG k=2, 2 TR THIHASENT k=2, 2 AT ST k=2, 1
JAIEERTARH=2. 1 BT % =2, 1 PERVERTIRAN) I k=2, 1 AZEHT) I IGRT=2. 1
FREMTERETTAR=2. 0 J\WETEHTEFER k=2, 0 FUFAIOHEN *=2. 0 &R E 3T *=2.0
DEERREANET k=1, 9 BEKRTECK =1, 9 S5 FLEERTRET=1. 9 JUE FErHIA M %=1. 9
VEFIERTIRINKH =1, 8 AR T H=1. 8 = HTiRIR=1. 8 JARITE R k=17 —iif&Ek=1. 7
VERVERITJIGL =1, 7 FHEPAF HEA=1. 6 5 THEEPITRER %=1, 5 E&BNER 05 *=1.5
FLRTEE S k=1, 4 TEAMTPIAR_LEAREF=1. 3 SERATA) I k=1. 3 FHEFIFAS *=1. 3
TR R=1. 3 AGEHILIEAT k=1 1
THRETERT =4, 4 F =Pl =4, 3 FEmBkARRT k=4, 3 BUAETFA R=4. 2 &b AT k=4, 1
FPETIRIT=4. 0 HEAETARNT sk=4. 0 f &M KENERT *=4. 0 £gJIIWT 42 [ % =4. 0
BB RN % =3. 9 EEE N AR *=3. 9 ZEFHIHI*=3. 8 FKrfih HET=3. 8
BKTITHOFONT =3, 8 HOKTHAMNT k=3. 8 KULVATTHEANE =3, 8 KIRFTTTHL *=3. 8 EVATTIE*=3.8
P = PEM B k=3, 7 BTSN k=3, 7 AR k=3, 7 BRG] %=3. 7
BT LN k=3, 7 BKHRILNT =3, 6 K& 11 = HMT=3. 6 KR &)I|HERT %=3. 6
FBTITEENT =3, 6 FLRITIIG % =3. 6 A ATIFREFAY *=3. 5 FEFITAREMN *=3. 5 B KB KT %=3.5
KIBFTHRREBE =3. 5 2Tk | 115k =3. 5 FAEHTER=3. 5 44 Bt k=3. 5
RANVETHREZHET % =3, 4 FEFHEIE/K % =3. 4 BT %=3. 4 EhEHRTAL % =3. 4
RIGFTH T IRIR=3. 4 RIGTIFAIL %=3. 4 FAHTAH %=3. 4 fIRET/NEF%=3. 4
RNETHASTERT S % =3, 3 SEIEHTHEET=3. 3 KUIVATIATEHTIE)IPN=3. 3 BsHi4nk*=3. 3
AIAEFEMXGE RIE % =3. 3 KUIATIIRE=3. 3 BETIEE % =3. 2 [LoThT AR *=3. 2 ZEFi—ia %=3.
AIEZEpE=3. 1 gy NI % =3. 1 AUAE by X fdn=3. 1 & ST ek =3. 1 KHPMTH) [ k=3.
AlE IR IS =3, 0 KAt Kffirsk=3. 0 EHEINT N/ NKE =3, 0 A& N=2. 9 AT H *%=2.9
TR %k =2. 9 FIFFRIFIT %=2. 9 FFHTE[E k=2. 9 FIGTHIETF%=2. 8 ‘Er MM % =2. 8
(A JFRITIURE =2, 8 BEIFIHTESIR k=2, 7 LEHNTARRI=2. 7 B HFAER MR k=2, 7 Il H XA E *=2. 7
AT *=2. T IIAHFHERKA=2. 6 IIAHFHEREA *=2.6 Kigriatilik=2. 6 FERHEIL*=2.6
SRR %=2. 6 ST E/A *=2. 5
EYINZENRT/ NEFH k=2, 4 KIG T =AK %=2. 4 [ THEHNT %=2. 3 K HETRH %=2. 3
B KEKILE *=2. 2 BrRINTERTENIR % =2. 1 FAMT FiE=2. 0 L4 faHTRd%=1.7
W EETEAL =3, 1 J\ AR k=2. 8
FFRT =2, 4 FEAREEEONT A k=2, 4 FARRIERT =2, 4 FALAT FARRT %=2. 3
BOSHEITHTFH %=2.3 J\AHiNIL*=2. 1 LFI#&/ L%=2.0 SPNTREHE*=2.0 U HET=1. 9
FABTA AT k=1. 8 U SBHT ERHE k=1, 8 = FHETTERPINKET k=1. 7 LR k=1.7
WP BT PN % =1. 6 BFIHIRTER k=1, 6 =JiilMT k=1 5 FUBMTIF RN *=1.5
+FOE T R k=1, 5 HFETHT-%k=1.5
R AP RMT k=1, 4 Sk IERTEEH %=1, 3 HALHTES 2 R [Lsk=1. 3 Teomi4ih=1. 3
RN R =1. 2\ ES=L 2 BT G E L 1 BRIEITAR 2 g sk=1. 1 BRIEITSF R k=1, 1
HE AR E k=1 1 FARTT k=1 1 Teorfi AT k=1, 1 JRHT KRR *=1. 0
FRFTE R =0, 9 ST %=0. 9 FHARTIRA %=0. 9 To-Omi)[IWHT=0. 9 HFARIIER=0.9
JRRIRTT V5 B =0, 9 A3 D fi1%=0. 8 FRIKMT /KA *=0. 8 N4 FiATEE=0. 8 2235 HifENT % =0. 7
T ATECEMT 5 =0. 7 HOEAT I %=0. 6 /<4 FTRTHF=0. 6 JEPNETE IR *=0. 6
TR % =2. 5 KlTiEgi*=2.5
RAUTAFOET =2, 4 AUALTHVEART FASARN %=2. 2 FEFHTRHRE*=2. 2 KAUTTARBH{ERIET %=2. 2
FKATHROFIE %=2. 0 FFRASH AR % =2. 0 HIATALI R k=1. 9 BT R EE % =1. 7
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BORGHERTRE) | sk=1. 7 SRR 7PN k=1, 7 KRAUrTAERE *=1. 7 FhARTEEE B=1.7
SAERTEN k=1, 7 FANGTITER=1. 6 SRR IR sk=1. 6 HRIASH T BTV H %=1.6
KANTTAE 3% =1. 6 BETFTRE) I INTSFE=1. 6 AUTTHAFNEEEF H k=1. 6 BETFHTALHT k=1. 6
AL AR B T=1. 5 J\ERIENT KA *=1. 5 FKHTTIUF=1. 5 FKHE T L kA=1. 5
PIEETPEEE N k=1. 5 FFIATERY NS %=1, 5 FKSSHRET SR HAR=1. 5 FFIAIETASET *=1.5
WCANEHFER *=1. 5 KAliFiFEsk k=1.5
1 AR TESNE) [k =1. 4 JCEK TR ERIL k=1. 4 RETTTZC LRI =1, 4 FEFTTHSMT %=1. 4
AR HVETET k=1, 4 TKHZERT I % =1. 4 KA ARHBTAHR %=1. 4 {UALriAREET/INBH % =1. 4
ALAETT PRI LA K k=1, 3 (UL ERIBAELRNE / 1% % =1. 3 ALUALATVEARRT B %=1. 3
AR BRI k=1, 3 BAAEREBITREIT *=1. 3 #iFh 3078 *=1.3
BEFATILN P8 =1. 3 BRI =1, 3 BT HNTHIE k=1, 2 FRFIATET T SR Ak =1. 2
WZHNEHTGHERTIRE / k=1, 2 REEHTRAT k=1 2 AT *=1. 2 KAFTT I k=1. 2
FEA T =1 2 B Y HT E k=1, 2 JtBKHATEETH E =1, 2 BRASETAEL 2
B R E k=1, 1 AT FEIRIER *=1. 1 BFASHETRIR *=1. 1 FHRER*=1. 1
KEEHEENETRSH sk =1. 1 ¥ EiEFARALR % =1. 1 REfSRMIT=1. 0 KAEHFH *=1.0
WCANETAT =1, 0 JLEKETERIT=1. 0 HRMTTFR*=1. 0 =FENTHEJ 1 *=1. 0 BRETARIG£=1.0
/NS A R =0, 9 ZFERTRENE %=0. 9 JLRKH KPR %=0. 8 FREMTHEEE %=0. 8
B TRARE) 1) 1 % =0. 8 FREEFIN 11 %=0. 8 AEKH I /KEE%=0. 8 KBt k=0. 6
JINIHT /NS4t =0, 5
LT R k=2. 5
2 REMHEWAR*=2. 2 KIRHIART%=2. 2 AT MI=2. 1 BACRTAZERT % =2. 1 FURHHR%=2.0
TATAEBT R % =2. 0 BRI TRAS k=1 9 A BRTHENT *=1. 9 A lUmidgess=1.9 [[ROBTRE7 E%=1.9
KA HERTHEIT k=1, 8 KIRHERAT=1. 8 HRITTAAT 1 7=1. 8 FEbFT =@ *=1. 8 JEMT*=1.8
Ktk x=1.8 kLAl k=1 8 WEH TR IF=1. 8 EHH T %=1 8 HEHiFAHHIT=1.8
(LT TERT b/ se=1. 7 AHERTAHE %=1 7 FYFTd 0 k=1 7 FE)IITRFHFR k=1 7 ZJIETRRL *=1.7
WEERT WA=, 7 WEHERT B k=1, 7 R THRE % =1. 6 KR4 k=1.6 HEREE *=1.6
WL k=1, 6 | AN k=1. 6 FERTIHPER % =1. 5 FERI iAo x=1. 5 FiiRE1=1. 5
FEPMTSR) [ 3k=1. 5 EL==)1[ETHMTk=1. 5 (LR INEET/NE/ NRRT k=1, 5
1 JERRTSE *=1. 4 [LJZHZEATINT %=1, 4 JJTHTAEIR %=1. 4 L/ NEMTEHIR=1. 4 FERATHE EET *=1. 3
W TR k=1, 3 TR % =1. 3 ) IRHAENE*=1. 3 |WEHTHRIT=1. 3 FERTENE=1.3
FRBNTRE %=1, 3 JHEETEART % =1. 2 FETHYRMENT %=1. 2 F6) 1 [RTYEHk=1. 2 TR *=1. 1
(LA LT A L k=1, 1 L HARENT sk=1. 1 FBRIRTRESMT=1. 0 WRFRT/INE H=0. 9
EHHEEO F%k=0.9 AREHRT FE%=0.9 [LJEZ4ILBTHH=0. 9 RN ERT %=0.9
BT _LILAR k=0, 7 #B[EH 4411 %=0. 6
e e 3 FRESTIHAY *=3. 2 [ERMTHEH *=3. 0 BEENTHIFT %=3. 0 HIASTIGEINT %=2. 9 HIASTHHENT %=2. 9
HTHIBT A Y VR k=2, 9 FIAEES THEEE X PEIT k=2, 9 RS /NG X %=2. 9 JI{RHTkE » 1 *=2. 8
AEHIAE %=2. 8 HuHERTALH % =2. 8 AREEAI R % =2. 8 1R TH I ENET %=2. 7 FHFHTHEHRAT =2, 7
B FETT HT % =2, 6 & B ETREIT %=2. 6 f@BHETREI AT %=2. 6 @ETIAANT=2.6
TRITHTSIAR=2. 6 ZEPFMT BRI =2, 6 FAFHEHIRNTIX = B0T=2. 6 FIAHME RN X 5 RT % =2. 6
TR NG *=2. 6 AET A %=2.5 KEATTRA%=2.5 HFTAG =25 HF TR %=2.5
FAARE e B X AGEE=2. 5 R THRORET %=2. 5
2 )T \IGILL sk =2. 4 ZE | TRABET T k=2, 4 " AT *=2. 4 “AIATHEHE %=2. 4
SRS =2, 4 /NEFRTHRGE k=2, 4 E[EMT AR k=2. 4 FEARRSTHIFIT IR AT k=2, 4 H Bk Tt k=2, 3
BTN | k=2, 3 /INEFRT/ NEFTIT =2, 3 FR SO R | [JF % =2. 3 VWX i AEA %=2. 3
TR R N AR RS R k=2, 3 BRILTTE H=2. 3 EREAVEAVES *=2. 3 ERILHiBHm *=2. 3
SRR %=2. 2 I HTE | %=2. 2 BRILTRTRINT %=2. 2 [ (e % =2. 2 i (2 k=2, 2
JHPIAT L) PN =2, 2 SEAIT RN =2, 2 & B HAEHT k=2, 1 KEMEH%=2.1
JUNATTFIIN=2. 1 KABRTE Fsk=2. 1 WIERTHIA IEEF=2. | FAiiisk=2. 1 EihiZ*=2. 1
T8 T AL A % =2. 0 SRIRET— AR %=2. 0 ) [HTRASFE %=2. 0 JEE AT T %=2. 0
TR A k=2, 0 WX HI/IMEIE=2. 0 WX TSI Y k=1, 9 \ Mo X ST k=1. 9
JUPIAT EJPRZINLIE k=1, 9 4 S THAREFIT %=1, 9 202 [THA-4SMT % =1. 8 PEAMAER %=1.8
EHATTRERN=1. 8 =FRMTHT s =1. 8 292 [T EVE3FT *=1. T FEHTF k=1. 6 FEMIHAE %=1. 6
ST =R k=1, 6 ESEEITHIEAT A % =1. 6 S ITIE=1. 5 FT &/ NS k=1, 5
1 AT/ INE =1, 4 VOREHMTEHE k=1, 4 BH)IFRNEAKH *=1. 4 T8 %=1. 3 B AT %=1. 3
WIARTHIAS: 7 k=1, 2 HEETAE =1, 2 B IRTRIPE k=1, 1 =gy *=1. 1
TR RS k=1, 1 PEASERTERR=1. 1 r ST IE=1 1 AR % =0. 9 FEEMEASFT %=0. 9
DR AN TR % =0. 8 SHASATIMART=0. 8 FEHMT R %=0.5
TR 3 BT R=2. 7 HheoR AT %=2. 5
2 Rk T k=2, 3 A RITA k=2, 3 HAT Yk =2. 2 BT IV k=2, 1 AR k=2, 1
SUETHSE=2. 1 BSEiFERTAER % =2. 0 2RI/ N k=2, 0 R—F-ITHhFH k=2, 0 JIREA TG % =2. 0
NETER EER %=2. 0 HEAEAEMET *=1.9 OV= b ifimmies k=1.9 FHREHLT *=1.9
BRETTifRE % =1. 9 FRfiE=1. 9 HHTHA T =19 @il R)I*=1. 8 LM%M *=1.8
i 4=1. 8 TR *=1. 8 BYIITHEREx=1. 8 $RMTHk bx=1.8 FHari/KIEEIGHET *=1. 8
ARATRPERT %=1, 8 R e AR k=1, 7 JRBRRT AL *=1. 7 /NEEF/IMI*=1.7
INEERERA k=1 7 AR k=1 7 AT B k=1. 7 ATl k=1.7
OLNERBWHINNEE =1 7 > < IEH BB *=1. 7 SR Pl *=1.7 0= bR ifigia)l *=1.7
R k=1.6 D<IXHKER*=1.6 D IXHHFICAE *=1. 6 FElmitiitx=1.6
BHEEHE %=1 6 FHERETHE O k=16 ATHi40=1. 6 IRERTHE L k=1. 6 ILZIEIFIT*=1.6
BFmHE *=1. 6 FWHAETHHER=15 eI k=15 TEARRZ%x=1.5 AHhFHT%=1.5
B S Sk %=1. 5 BYIHPFIHE%=1.5
1 HEHERHE TR % =1. 4 ZRBHEEIETHEATE=1. 4 Wbkt k=1. 4 PIRATH G k=1, 4 WPAETRIE H *=1. 4
BEMTRAMT % =1. 4 FRIEATRIR T k=1, 4 FETHFH:*=1. 4 1TH M EE*=1. 4 170 *=1.4
PRAETHERE=1. 4 RGEWETTE k=1, 3 BRI N=1. 3 MMM *=1. 3 FRTEI=1.3
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FUUTTHEE 7 &% =1. 3 239 B ) HHTARIM k=1. 3 #REHTHED sk=1. 3 475 HILH *=1.3
PRAETHIEAS *=1. 3 HHAETETERT k=1, 3 i k=1 3 ks k=1. 3 IFEHTFE*=1.3
DX/ *=1. 3 FHREKHTHTEIT=1. 2 KT/ NE*=1. 2 Ko k=1. 2
TFEETTAYRAT % =1. 2 FESWT/IMEH % =1. 2 FoTidams «=1. 2 o «=1. 2 HAT Pl *k=1.2
PG AT R sk=1. 1 ZPATAH k=1, 1 SPAMAHI*=1. 1 FFREHEE %=1 1
INTARBTEAS %=1. 0 O b2h il _FET=1. 0 FIHRETAR)1=0. 9 KPHTHEIERT %=0. 8

Ik FEM TR >k =0. 8

KRB [ % =2. 3 EARIRET AR % =2. 3 HARTIF%=2. 0 i BB itE%=1.9
HATREN AT NI % =1. 9 2 7HTZE1-=1. 7 IS ILTTFR=1. 7 EfiiaE%=1. 6 FEAHRIF*%=1.6
FHEETHIAMREET=1. 5 FEHT RS A *=1. 5 IESIITRE*=1.5

WA T & 7= ZW] k=1, 4 HFATEAETEE k=1, 4 HHAIE]) ATEEA:=1. 4 KHF RN HET=1. 3
KHJFHIANT %=1, 3 IR TEE =1, 3 SR ARIENT *=1. 3 ERrATHIT %=1, 3 FMiwT *=1. 3
Wik &< SHRE *=1.3 THHTHAT *=1.3 FEHEE %=1.3 A4 ianTk=1.2
RMFIANT =1, 2 IR TSR k=1, 2 FHEETh EET k=1, 2 AT % =1. 2
TEARMTEA k=1, 2 iR S < SfEE) I %=1.2 FEHAGER=1.2 HXhmEk=1.1

VEBF T A k=1, 1 HEVETHA EHT % =1. 1 {EBFiEmoiT k=1. 0 BFARETLAR*=1.0

AE S LTI R =1. 0 AZERR AT A % =1. 0 HiARiiENT=0.9 HYErI1=0.9

BIZEHR TEETE=0. 8 SEARRTALERIRK IS % =0. 8 FELE it *=0. 8 FE = HijH *=0. 8
ASEMHTHERAHT % =0. 7 {ERFTHHRHT =0, 6 H YT HRA RIS =0, 6 BRI HHEIR %=0. 6
EREDIRINTETE k=1, 7 R80T %=1 7

TARHMT IR *=1. 4 FATICENT =1 3 KHEMTPEANT k=1. 3 FEARTIRIT *%=1. 3 FJITIRHIT *=1. 3
RG] k=1, 2 JIRATH O *=1. 2 FiETHE LRITk=1. 1 FiiGHEEAN k=11
FEARTTSEREMT =1, 1 RAGTIHREMT %=1, 1 S EAam] %=1, 0 FEMRFTTEE %=1. 0 KHTEIT *=1.0
KHHEHT AT k=1, 0 YEHTHEARETk=1. 0 FARTHA=0.9 HilA:ri ERLHMET %=0. 9
FEMETHASRAT %=0. 9 (MG THVEALRAT % =0. 9 HiA= i BAT %=0. 8 A ikIHT%=0.8
R % =0. 8 ERMTTFHTH %=0. 8 A rikiER=0. 8 {FEMAF i HIT k=0, 7 FHRAHT NEFH *=0. 7
VEHETHPEAPIET=0. 7 KHETHRFHET %=0. 6 Z& 0 AiGF 0T %=0. 6 1/1|HHikz *%=0. 6

A EBHTAJEETH *=1. 8 EARETARR k=1. 8 F& AELHTFIEE k=1. 7 IZEmi )Rk %=1. 6

JIBET )Yk =1. 6 SRR T¥EA *=1.6 BB ik %=1.5 NZET =(=*=1.5
FHEAIR %=1. 5 FEANTERD %=1.5

NER FRRAL 4 AETHEEX=14 )\@iihdex=1.4 HIIHHE/*=1.4

SV ERERREM =1 4 JW=EfEXHR*=1. 4 {THFASL%=1. 3 HZETEG *=1.3

Dz AR 52 % =1. 3 PEHL g k=1, 3 PBIELHR FE R k=1, 3 AEiiE«=1. 3 AElEE *=1.3
FRMT RIS %=1, 3 LT k=1 3 ZPNE#I*=1. 3 I\ 7o F RLIAXRAE *=1. 3
ITHTHREAIE k=1, 2 PIAETATH k=1, 2 PBHLTI) I E =1, 2 AEHFHE *=1. 2 B LAAEEE *=1.2
FMRETRMR k=1 2 FERATEAEF k=1. 2 JI|OHEHA k=1 1 Z4Pddesk=1. 1 BELRTHg k=], 1
FREHART =10 FEAT_EFE%=1. 0 HAHTFREM %=1 0 ) B R %=1.0

oy B = AKR=1 0 BEATFEE %=1 0 W FIKEE*=1.0 U= ErRBIFT*=1.0

SN F AR AL k=1, 0 JIIATH ="V Fn%k=0.9 AT 4 %=0.9 JLATHAMN] %=0.9
RERTTRAT=0. 9 AT T %=0. 9 AERTVEERT=0.9 U= EPHXEER *=0. 9 AEHAE %=0.9
TRRALITHAATERT 3 =0. 9 SV V= ERE KA %=0.9 SV = ERKES*=0.9 AT I[A%=0.9
WX ERD=0. 8 B ESEHEATARS%=0. 8 RERHTERT*=0. 8 AEATHITR %=0.8
FISERIIAIR %=0. 8 1) IMTHE I % =0. 7 S FTERE%=0. 7 FHLTH AR I%=0. 7 0]/ N2 %=0. 7
PR =0, 7 YRS TSR %=0. 6 FETHEF UL %=0. 6 JRILATRZIL%=0. 6 JI[EE{ifERT=0. 5
MRARITHAE k=0, 5 s LT 2 J11%=0. 5 §HEETHAN] %=0.5 & & A3HlHkA%x=0.5

B =AML %=0. 5

FORETIA APk =1. 8 FHHGIET*=1. 7 AAF TG *=1. 7 pHETIERIT=1. 7 TEEREXOOE=1. 6
FRHT A k=16 RETEFT*=16 T AR *=1. 6 FEEFETH=1.5 FEHINR)I*=1.5
THE YL XEAT %=1, 5 BFH TSRS %=1.5

FREERRZEE=1. 4 \TFARHTRFIEETE k=1, 4 T B OH=L 4 AFdiE*=1.4 ZHTZE=1.3
ARG THZRNT % =1. 3 BPETHRTERRIE %=1 3 TIEATHYEASFIT %=1 3 ST RH *=1.3

BEEA k=1 3 FHOIAFHGAG *=1. 2 TIEPRXPJ=1. 2 THELR)IXIEEMT k=1. 2
THEEIRXFEEMRE %=1 2 MATEAT=1. 2 DUFERETREE *=1. 2 FIPETEMk=1. 2 FEH{ =R *=1. 1
A k=1, 1 FREPRXTFIEFEFT R =1. 1 TIERERFEAN *=1. 1 TEESFEXNEE *=1.1
mA k=1, 1 SR B A x=1. 1 i /\f*=1. 1 H&HHEE*=1. 1 JEfmEEs*=1. 1
FRIFATHRIEE AT %=1, 0 THIR ik =1. 0 pRH AT %=0. 9 BEEFFER *=0.9 Z L/ \h%=0.9
AN BT E = R5=0. 8 [LETHEE = %=0. 8 TIEFXISWDAEF =0, 7 A& THHGHTE=0.7
BT A AT %=0. 7 $k1-)1AHT=0. 5

B X LIMKHT % =1. 5

FRIEARZS) AR T k=1, 4 BRI B 5 AKT k=1, 4 J IR BiIKEr) 1 k=1. 4 el k=14
TRV PO X IEAAET k=1, 2 BREERIBE k=1. 2 BRI LIFRT=1. 1 FHERThh=1.1
BRI AN sk =1. 0 1[I | I B MY sk=1. 0 JIIF B/ IMERT =0, 8 JI IR BT AT BT AT % =0. 8
2 WTE 2 I8=0. 7 ) IR R X V2R IT=0. 6

A EHTEARERAT % =2. 0 FPRRTREEI 2L % =1. 5

TR =1, 4 A B O k=1, 3 FFEH TR *=1. 2 & i i sk=1. 2 FEEEE) 1 *=1. 2
Fhi NG %=1, 1 FIIHRERMET %=1, 1 FH_ERTEAIGHTH %=1, 1 BT SHET=1.1

FEET k=1, 1 FURMARH %=1. 1 ik LnT %=1 1 FRERE AR <=1 1 JEHTET<=1.0
A TR k=1, 0 PPNk =1. 0 KR FaH*=0. 9 FERmILHEER *=0.9
AT =0, 9 K i 20T %=0. 9 A AR %=0. 9 FRKIERHHE AT %=0. 9
RMmisZ 5 %=0. 8 #F Eriitamy=0. 8 BE)IF TRI*=0. 8 MGATIHTFINT=0. 8 FrifdtX 1 *=0. 8
BTEZEHE=0. 8 HHETEX R % =0. 8 FFEHTE I %=0. 7 #F izl %=0. 6 H3& M Tifwf %=0. 6
PRARTITHNENT sk =1. 2 BREETHIAMNT % =1. 1 BIREEHTE#E=0. 8 ARITHEMT % =0. 7 FLHATIL 2 42 %=0. 7
ZEERT BRRAbHE % =0. 7
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HRE | R | A ity e U FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
HUTHD 1 SREURS XGHLk=1. 3 BRI XABR k=1. 3 F TAEH X ARTAT=1. 2 BRI & %=1. 2
HRGTHXAR T %=1. 2 AKX EH T *=1. 2 RO X HEEA *=1. 2 BRUE X T{EHEIT %=1, 2
MTHHTTHMT k=1. 2 HRORIXR %=1, 1 F BRI =1. 1 HRL) XA *=1. 1
HORT X % =1. 0 BAGT AR %=1, 0 HRTS KA %=1, 0 BRI KR %=1 0
U XART ®=1. 0 FEHLRIRPR *=1. 0 BT K FR=1. 0 FiTiE->2 U 4 f%=1.0
FOTR XS & & k=1, 0 BRI k=1. 0 HURJTHRX =1, 0 BEHLXE » J5 %=0. 9
HHUSARXALAT % =0. 9 BB ARXAART % =0. 9 HUT) XFEE *=0. 9 B EHEX E# A %=0.9
HRGTHX AT %=0. 9 BUTAKMXZEE | %=0. 9 HHURHRAPIH %=0. 9 A EAX R *=0. 9
TR T 2 RESFRENT =0 8 HURT-RHXE L. *=0. 8 HURT-RHXHMT k=0. 8
UK ARG FEET k=0, 8 BURSCHR AR % =0. 8 HUFTARH XA I1=0. 8 HUFERZe1=0. 8
HORHEA X BT % =0, 8 BURUHUBEANNE *=0. 8 HEFHifhA k=0, 7 FAFNH-Fk=0. 7
SRR XYL 30 =0. 7 BURTHERMHTE=0. 7 =JERTHR % =0. 7 HUATHIE KOEAN T % =0. 6
ORI AR 3k =0. 6 FUnt A B Ul =0, 6 FRHEX 94 %=0. 6 FRTHARXE] %=0. 6
TURIFHAMAT 5 =0. 6 FRUHIR AR—Y & %=0. 6 HRHEFX k=0, 6 FFUFHHT 45 %=0.5
M AR % =0. 5 HACHIE X BIRMT %=0. 5 FACHEX E AR %=0.5 [E4FHA=0.5
Ay SETIAZ % =0. 5 JATTHTFLRANT %=0. 5 BTSRRI *=0. 5
LAY 1 SRR k=1, 4 FFTHTARE=0. 5
FRpu 1 EUEFHANG 2 O %=1. 1 FEHEIAR%=0.7
H o] U 1 ghmidkek=1. 1 FEOETERR *=0. 8 MG T#HIF=0. 7
76 (12 07 25 | SRE U 24° 041" N 122° 25.9° E 30km M: 5.2
TR 2 GARERT S k=1, 7 HHRERTIGTE=1. 5
1 HIRERTHEA1. 0
77 112 09 30 | b SH0EE 29° 13.6° N 129° 06.7 E 10km M: 1.5
JEVL SR 1 R EEFNER %=0.5
78 |12 16 01 | ‘Edkiyh 38° 42.8’ N 142° 14.7 E 38km M: 3.8
TR 1 —BAMTEHT %=0. 5
79 |12 21 19 | #h43)IRPEER 35° 26.6° N 139° 00.8’ E 22km M: 3.3
ARSI 2 (LAEmTILAE%=1. 5
1 AR 1 k=1, 0 FEAER PSR4 k=0, 8 I 1 1A 2 43 3k =0. 8 FHFEFTSEX HET 5 =0. 6
FRICH HEX T 7 FEMT % =0. 6
AL 1 AR L k=1, 3 & AT IR AREE=1. 3 HBEI T B k=1, 1 BB %=0.9
B I R =0, 7 _EBFETSAT*=0. 7 KHHKH=0.7
] e 1 BRI k=0.9 /N LIETEER %=0. 8
80 (12 23 37 | REFIRALER 36° 48.9° N 137° 50.6’ E Okm M: 2.4
REPUL 1 /IR %=0. 8
81 |13 00 46 | wEHkiyh 38° 55.2° N 141° 55.9° E 51km M: 3.
ATR 1 —BAMTEHET %=0. 6 —BAH=RARMT % =0. 6 A Ti-FEENT %=0. 5 Wi E<FAT %=0.5 —BIHAKIAT=0.5
KABUETTTIARIERT=0. 5 AFETTHE) 1 IHT=0. 5 —PBITTRRIMT %=0. 5
82 [13 01 33 | REAIRRAIERHS 32° 58.1° N 131° 04.3" E 6km M: 1.9
REAR UL 1 FERAfRR HAA=0. 5
83 |13 04 49 | REAILREAHS 32° 5.4 N 130° 49.8’ E 14km M: 1.9
REARUL 1 GBS *=0. 7
84 (13 06 32 | REAIRAEAMS 32° 47.3° N 130° 38.8° E 11km M: 2.7
JZNI 2 REARPEXAEH=1.9
1 ZEENT L %=0. 8 T HMTARZE%=0. 7 REARFIRXIIL *=0. 7 EATTRUSNT %=0.6
85 |13 23 02 | fEERFED 37° 01.8" N 140° 34.2° E 9km M: 3.2
A R 1 TR R =1, 4 S RENTRA) | B sk =1. 4 MIaNTHIEEEF=1. 0 EJIA/ g %=0. 7
86 (14 02 48 | REARIRAEAMS 32° 39.6° N 130° 39.9° E 10km M: 2.3
REAIR 1 FETREIKET %=1 4 F=HHrNEHT=0. 6
87 |14 23 52 | "EHRIEILED 38° 46.5° N 140° 41.2° E 5km M: 2.0
IR 1 KIGTHIEF-%=1.0
88 [15 00 16 [ FuakiLibEALAR 34° 01.3° N 135° 15.5° E Skm M: 1.8
Fosir Loy 1 AN A %=0.6
89 |15 01 15 | iR 35° 54.0° N 140° 51.7 E 43km M: 4.6
PRI 3 PPRETE O % =2. 8 FRMEIETTE T %=2.6

2 FRIOREENETIEAI=2. 3 /N LR %=0. 2 APRETTHIN =2. 2 SRR L% =2. 2 Wbkt *=2. 1
=B RDHTREEE %=2. 1 1T/ % =2. 1 AFHPNEAT %=2. 0 $RMEA %=2. 0
INEEF/MI%=2. 0 HHEFIHIER=1. 9 T EE*=1.9 M 4=19 WkfijEsN=1.8
1T HILE k=1, 8 Alifiiia=1. 8 $EMTEEM=1. 7 fgitifste*=1.7 3B 9 b LM *=1.7
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15

15

15

15

15

15

01 46

08 15

10 54

17 30

17 44

19 36

22 41

22 47

HERBIR
B

FOHR

) | BRREE 7

)1

SRR

2

HIFEHTT R

Bl

1

AR REA T

e
REAIR

1

P H TP

JtifRE

2

SERITA k=17 INEETERE *%=1.7 HIL&FTR=1.7 @#ki FFM k=1 7 K0T/ ME*=1.6
TR k=1, 6 FRELTTTL AW % =1. 6 FTiseii«=1.6 B i) I/ NFEE*=1.5

DN B WHTINEE =1 5 IEATHE M % =1.5 AT E *=1.5 233 HH3 9 HHAFIH *=1.5
RO HHT % =1. 5

SRR k=1, 4 AFEIHIGE *=1. 4 ZEAFTFR%k=1.4 S ITHREA *=1.4

O XTIEAR =1, 4 EFZE*=1. 4 BIRATRIE k=1, 4 FFETE=L 4 BT FHsk=1. 4
BYTEHER=1. 4 BYIFPIE *=1. 4 FRTKIBEIRGIT k=1. 4 > < 1ZH LR *=1. 4
WA T k=1 3 {HPNMTJEIEH %=1 3 fiifir«=1. 3 MPHFH*=1.3 ST/ hE*=1.3
ST k=1, 3 FHERE I k=1. 3 B4 IHTEEE%=1. 3 FE/IRTHERT*=1. 3 AT TIZHT*=1. 2
WK AT =1, 2 HWHAHTT SN *=1.2 O/=bled il / Fif=1.2
=BT HCE) 1 %=1, 2 FRERETHEF A k=1, 1 SRR k=1 1 R aE%=1.1
AT k=1, 1 FZEMAIRIT k=1, 1 SFETRM*=1. 1 KTHalT=1. 1 5HEH F*=1.0

H ST+ ERTACH % =0. 9 PG i 2 B k=0. 9 ke bR %=0. 9 e tidEnT=0. 8
EAKTTZE BN % =0. 8 FIFRETAR)11=0. 8 YA HTAH=0. 8 H A MM =AT=0. 6

JEFEA % =2. 8 JEMHE *=2. 8 JEATFFL A *=2. 7 MEEH4 R %=2. 6 FHLH{ R %=2.5
JEHT=%=2.3 £ I =2, 3 FHUATTk=2. 3 FEICATEEL k=2, 2 FEHLATRHR) [ %=2. 1
REEST =) k=2, 1 (URTIRE k=2. 1 BUERTHE%=2. 0 FHAEFEH=2. 0 Sk HiFFEnT «=2.0
WA HE*=2. 0 (URARETE HRE=2.0 (LERHERT I %=2. 0 kM i{EIRH#T=2. 0
MEBET\ H i % =1. 9 [LIRHH#E = %=1. 9 IR HES k=1. 9 FEAIEIRGE *=1.9

IR THEE %=1, 9 Sk O0=1. 9 JUHJLERITH H %=1. 7 FAeTHCEE *=1. 7 fRHETRAT*=1.7
HATTHGHME=1. 6 Z(LWT/INth k=1, 6 FPIFARTHRREATE *=1. 6 FHUTIAE*=1. 6 KRNTRERE *=1.5
FR AT % =1. 5 \ T AFIEETH %=1.5 FIPEH KRR *=1.5

PPETHEEZS % =1. 4 BRATHE %=1 4 \H/\firx=1. 4 RATZLRE*=1. 4 FERET F.28%=1.3
TFHEFJLHT k=1. 3 pRHERRZSH=1. 3 T *=1. 3 FIPEMAT M k=1. 3 FHATti*=1.3
FTETRE k=1, 2 TR IXAERBAT k=1, 2 THEFZER/AE *=1. 2 THEERRKOVE=1.2
EHTE k=1, 2 —EH—E=1. 2 THEEATHERSERT *=1. 1 DUERE T *=1. 1

KM AR R =1. 1 BEHRAEETS *=1. | 75k 6 %=1. 0 TEEMBXEEN *=1.0
FrE R X T *=1. 0 FIPEi2EME*=1. 0 FAF ihivaBAG %=1 0 HIiEmT=1. 0 FIrikIk=1.0
TFrEf X gE=0. 9 IR T HIRER T %=0. 9 Sk TR FER=0.8 KFEIES *=0. 8
THELIRXATRMA: % =0. 8 AL AL *=0. 8 THHEXIWDAMF k=0, 7 JHiZeri H OH=0. 7
FARETRHEEA=0. 7 [T THER44=0.5

B k=2, 2 BT ERT %=1. 6 2&FH2EF=1.5 FEH#R *=15

BRATHT k=1, 4 T EETHIR k=1. 4 KEEHEE Fk=1. 3 SRIRITA AR %=1. 2 IESILHTFR=1. 2
TEFHH T %=1, 2 FEFHAHE%=0.9 JFENTH R %=0. 8 FH e AiBALREAT=0. 6 H G %=0.5
ENRTTHCR=1. 4 EF IR k=14 TR S k=1, 2 BEANTRERE *=1. 1

ZEEUNTT\IEIL k=1, 1 RFAS FAAAK=0. 9 FIRITTE7 ] 5 =0. 8 AT AGHUAT k=0, 8

FRJNBTHE) N %=0. 7 MIERTHE -PEE=0. 7 ARILTTIHEGNT %=0. 7 VO X TSINT %=0. 6 ARLTEA=0.6
ERATHIERN=0. 5 \ VDX /M4 =0, 5

W HARSEIT % =1. 1 VAET ERET %=0. 7 EHETFEAPIE=0. 6 E5SHTHHEF %=0.5
FHEHAFHETH k=1, 1 BT %=1, 0 & HE M %=0. 8 FINHE#d *=0.8 =4Rrfifsx=0.7
SN ERHX AR % =0. 7 AZERTARIAR k=0, 7 A FHR=0. 7 % H EBriHseE k=0. 7

) %=0. 6 ALEFVEER=0.5 FHEM FFH%=0.5 EFhH*=0. 5 ABEfHHEx=0.5
AT =0. 5 3o F VAR %=0. 5 S\ 7= ERXBIFT*=0. 5

R R TMT=0. 7 BEFU T X % =0. 6 BALKARPIR %=0. 6 BRI |[XHRBA %=0. 6
HRUEANT XA % =0. 6 FRTT=) X AFo=0. 6 ST AR % =0. 6 BTHIHIHHT %=0. 6

3 183 N 137 05.4 E 9km M: 2.8
RERMT =1, 5

3% 229 N 133° 53.0° E 9km M: 2.3
LSBT AT % =0. 8

32° 52.0° N 130° 54.0° E 11km M: 2.2
BT %=0. 9

32° 47.8' N 130° 42.6’ E Skm M: 2.1
REATHX A H=1.6
FEATRIKAIL *%=1. 3

32° 47.9° N 130° 42.8’ E 5km M: 1.8
REARVEXFRH=1.6
REARHFRX AL *=0. 7

43° 271 N 144° 09.6" E Okm M: 2.2
B A B AEHRER *=0. 5

32° 44.2° N 130° 38.8° E 13km M: 2.2
REARTEXAH=0. 5

43 28.1 N 144° 08.1 E 2km M: 2.7
SIEE TR TR SRR % =1. 5
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| R | R4 ity TR HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
98 |15 23 27 | [LBLREGES « B 35° 34.2° N 138° 56.0° E 29km M: 2.4
1AL 1 PHE LA FRE %=0. 9
99 16 11 24 | EEHURAHES 35° 24.9° N 133 54.2° E 9km M: 3.6
SR 2 BARUENTHER %=2. 4 JLHMT k=2, 4 A EizeiTk=2. 0 LM 215 %=1. 8
IR AET A =1, 8 HAURATAE x=1.8 =8I Ailfi*=1.7 BEHKERER *=1. 6
JSETT R A k=1. 5
1 BALERT =1, 4 JSBUHFES R FEEr VA k=1, 3 SR RS, k=1, 2 FEHE =1, 1
ZERTFET % =1. 1 A5 THEISRT R EE %=0. 9 JIAFRITTR%=0. 7 HEHH HEH*=0.7
HFFHIEE %=0. 5 A&TiEARESE=0.5
[ Ly YR 2 GREPRT FZFRUR=1. 9 BEETTERL FAk=1. 9 FETIARH *=1.6
1 ERETiFAL TG *=1. 4 EFEEsk=1. 0 EFEh#RL FEH %=0. 8 EFEH T %=0.5
100 |16 15 19 | JSHRUEARED 35° 24.6° N 133 50.6° E 6km M: 1.6
SR 1 AEHZENT%=0.5
101 |16 17 17 | BHUREL 35° 24.6° N 133° 50.6° E 6km M: 2.4
S5 HUR 2 BETZENT *=1.7
1 BANERTHER %=0.9
102 |16 18 54 | t&&EURh 37° 53.3° N 141° 32.4 E 60km M: 3.9
i 2 FEES T %=2. 0
1 SEEAMGHR %=1, 3 (&EOHETTZLRT %=0. 9 FTHIRTAHY]VRE %=0. 8 FIIAETIFERXIEHT %=0. 8
FAFEES T = J5HT=0. 6 FEFE S THENT X 0T % =0. 5
IR 1 CEETRE =0 8 |LTThTEAEIR %=0. 8 BKHimg 7T %=0. 7 B4l | EHTR) 1| =0. 6 £4 4 %=0. 6
AT 5 =0. 6 FASMTEDR=0. 5 KT HIT=0. 5 A& KERERT *=0. 5
103 (16 23 22 | JBEUAE 35° 25.6° N 133° 49.6° E 8km M: 2.9
SR 1 JESETEFok=1. 0 A5 HTHNT %=0. 8 FAURNTEER *=0. 7 A HEIART KS/E %=0. 5
LT BAE %=0. 5
[ Ly 1 FRETTRHE*=0.5
104 |17 01 01 | TIERALFEES 35° 38.9° N 140° 09.77 E 66km M: 4.2
BiER 2 BEiNhiEb k=15
1 =gkfidhdesk=1. 4 SV EREKTR k=1, 2 ERETAR %=1, 1 FFAEPAiHEEk=1.1
OB ASE =11 JUEHFsk=10 JIIOFEA %=1 0 JIIOF=Fi%k=1.0
FHEHAFRTH *=1.0 &= FRXBIFT%=0.9 AETHHEEX=0.9 I\ \/-FREXKENT *=0.8
SNz EHFNX =0, 8 7% A4 %=0. 8 FIYEHTAR *=0. 7 AET FRH=0.7
AT 5 =0. 7 &) 11%=0. 7 S e EALKER%=0. 6 EFATHR*=0.6
V= F RIAXIRIR =0, 5 AR TR *=0. 5 S /7 H %=0.5 JNZETEPE *=0. 5
WZERRFINR %=0. 5 K2 FRTEHL%=0. 5
THER 2 TIENIKHANT =2, 1 THEE R KAERAT % =2, 1 THEPRX TIERT % =1. 9 HWGTIRIT %=1.9
PUERETIENE %=1. 9 AHTE *=1.9 HE&THER *=1.8 THEMEXFER *=1.8 KHTRME*=1.8
TR =1, 7 FHEERRRGEHER %=1, 7 TR DA k=1. 7 i/ B i *=1.6
T IFIHEETH % =1. 6 S Bl 2 %=1. 6 THEZRRKOVE=1. 6 TIEEEX/ B *=1.6
HATHHAR *=1. 5 AT SR k=15 HEMIHE=1.5 ILXHBE*=1.5
1 BT REA=1. 4 BESHETE *=1.4 —BE—58=1.3 JUEFii/\fifk=1. 3 Eami PR *=1.3
LB k=1. 3 1) 1T\ sk =1. 3 KA TiPERAE *=1. 3 R TIEIRHT=1. 2
T AT k=1, 2 FRMHESYFAERY k=1, 2 [T HOHEL 2 JHZEHilisE *=1. 2
JUHJURRT R H k=1. 2 HIETIAFR*=1. 2 [UETHA = *=1. 2 BrHTHBZ *=1. 2 [LERATEA k=1, 1
R E AR *=1. 1 AFITB %=1 1 BN %=1 1 FIHSk=1. 1 AEETHARE=1. 1
WA TR k=1, 1 FITk k=1 0 Z LR/ Ntk =1. 0 EAABTRAS %=1. 0 FIPHHTEH*=1. 0
BORTHER *=1. 0 FATHENT=1. 0 ZHETZ1=0.9 JMTZERH %=0.9 & HEAT-L *=0.9
KEBERTRSE %=0. 8 |IRTIERTE £ RE5=0. 7 RAEFRZeH=0. 7 FEATHEF 2 H=0. 6
HUHD 2 HRUREARXANT %=1. 6
1 BEERE TN *=1. 4 FEUEAGRRN A *=1. 4 FETLF)IRHR=1. 4 FEIEXVE - JF*=1.3

PRI B

2

1

HORALX AR % =1. 3 SRV S ARG k=1. 3 HURTA) XN k=1. 3 BT A XEER *k=1. 3
HRE) | [RERA k=1 2 FTHE>D Uy Fk=1.2 BAUTHEHE%=1.2

FOR AR ZH R %=1, 2 FOEA AT k=1, 2 U THXRFT=1. 1
HRCUREAR—Y B k=1, 1 FTEHXEM S *=1. 1 BTEHHRT k=1, 1 BROH XA A *k=1. 1
R K %=1, 1 BEURNEX T EET k=1, | BT SERFHk=1. 0 HEUHEX LKA *=1.0
B ROTHE k=1, 0 B EAX AR =1, 0 BAUKHERZEE) | %=0. 9 FUAIHEARIEEA %=0.9
R AR % =0. 9 I\ EF-HitiZ P %=0. 9 /NEF/INIET k=0, 9 BRSTRIX I %=0. 9
HORIHRIX AR F %=0. 9 BT H BX Pl =0, 9 HUREEZeHE=0. 9 BRI & AEFmNT % =0. 8
BORUHTE X AT %=0. 8 BRI L & %=0. 8 FARUPEFRIT I %=0. 7 BTGV H XS *=0. 7
R THRAG) 1 %=0. 7 HUREH) KAL) %=0. 7 R TRHAXE LR %=0. 7 FUR#ERKHERE=0. 7
TSR R T ET % =0. 7 HULEHA X EFEE *=0. 7 BTHMREF %=0. 7 FEHTHiTPHE] =0. 6
FRETHX A %=0. 6 BUTEE XML %=0. 6 ZJEHEHR *=0. 6 BT A *%=0.6

BB IXHRG k=0. 6 HUFHIFX o x=0. 5 BEHEX 14 %=0. 5 E4y=FiliFA=0.5

U RKHUR =0, 5 SV THTFURART k=0, 5 HURFIHT - %=0. 5

FEIARZR) | XAR AT =1, 9 BRICH X LTRT=1. 8 ARILH XL FHT % =1. 8 REUAHZR) 1| X IAH A HRT % =1. 7
J VI X T sk =1. 6 BRI LA 48X 7B T k=1, 5 RRIGREXISE *=1.5

R X LIVRIT sk =1. 4 BEICES LK Y5 % =1. 3 REEE RLXORIART % =1. 3 REUEPE X ALhAm] %=1, 3
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M | R Rkt S TR s s
o | H R [ oo B E G E B
REINAK) [ HAEHT % =1. 3 MU HEX T 7 FBRT % =1. 3 BEIEHEALIX B HANT %=1, 2
FHEFIFX SN k=1, 2 BT B T %=1, 2 BHEiA X PRk =1, 2 BHEIA X =5 %=1.2
JHIREHRRXIMERT % =1. 2 25 7 W25 2 IR=1. 2 REeER RLIXAE L k=1, 1 BRI - XPEA *=1.1
FEIRA R KSR R k=1, | BRI RS k=1, 1 ) IR X S k=1, | BB F=1. 1
JERIR T AR k=1, 1 BRI RO FRT k=1, 0 BIEERERAE AN k=1, 0 BERNAX A BT % =0. 9
JURSIRRAE DX T 37 =0. 9 RN TTRA% =0, 9 —JRTTHILINT =0, 9 SR MBI %=0. 9 22)I[MTA H %=0.9
AR R X b7 5k =0. 9 FESRE X BT % =0. 9 I AT ET AT ET AT % =0. 8 REIEX L FHARAT % =0. 8
FAARMTIEAS % =0. 8 REMRKFEATE % =0. 8 M SANT %=0. 7 EHATEETH =0, 7
FEARURR X - T 5k =0. 6
/< 1 SORMEH=1 3 BRfisrME =10 FE/IRFT&RET%=0. 9 HATE=0.9 SRHiat*=0.8
iR 46=0. 8 BHIHTPEMH % =0. 8 ATfikFlT %=0. 8 > IXd/E*=0. 7 A=A *=0.7
FRIS iy LRI F =0, 7 AT THARE=0. 6 S THNIRET sk=0. 5 FIFRMTAR)11=0. 5 HVETHHEE & &5 %=0. 5
ST %=0. 5 A4 %=0. 5
HER I 1 PRI k=0, 5 ESET I % =0, 5
i U 1 HPFEREEAR=1 0 PETHHENR=0. 7 FEmPHFES 77 R=0.7
105 |17 01 49 | {EEIRFEES 33° 54.1° N 134° 28.2° E 11km M: 2.4
frab=T 1 AVERTFIA *=0. 5
106 |17 07 38 | (LAURSRES « &I 35° 29.5° N 138° 57.3° E 22km M: 2.8
1AL 1 & A R R =0, 7
107 |17 11 00 | REAMREAHLS 32° 37.2° N 130° 42.2° E Tkm M: 2.2
REARIR 1 FHRATEEAT k=1, 0 FHRTTRENAHET %=0. 5
108 |17 12 00 | EseRBEmE 28° 11.9° N 129° 29.0° E 33km M: 3.3
RV IR 1 HEEPNRTPE & =0, 9 HEF NN 5H U 5k =0. 9 ASEFHTAEAMTPERPRT % =0. 9 WEIPNATEE R %=0. 8
W NRTANGH RS % =0. 8 ARIETi4AMERERT=0. 7 W PN == %=0. 7
109 |17 15 04 | REAIRREAMSS 32° 48.1° N 130° 42.9° E 6km M: 2.5
JZNI 2 REARTERARH=2. 2 REAHRR T k=1. 7
110 (17 15 50 | HFRph 40° 15.2° N 142° 28.8" E 34km M: 3.9
BRI 1 EARFAGITE-%=0. 6 [ EMTE{A%=0. 6
111 |17 16 29 | REARIRREAM S 32° 47.9° N 130° 42.8" E 6km M: 1.4
REAIR 1 REAPEXFRA=0.5
112 |17 21 42 | BHURH 35° 23.1° N 133 52.9° E 8km M: 3.8
SR 2 JERET T k=2, 0 AT %=2. 0 BELHTEER *=1. 8 JLZRATH RIE %=1.7
JSIUTTRERF TR =1 6
1 BETE AT EA k=13 “RNTRHEk=1. 3 SEUTAENTR, k=1. 2 BT RT R, Ve k=1, 2
BALETARE *=1. 1 A TiBGHTREEx=1. 0 BT T FH x=0. 9 ZEHITHT %=0. 8
ATEHEARE=0. 7 BAYEATIE%=0. 6 HIENETE=0. 5 FH A BFMTARFE %=0. 5
[ Ly YR 2 BEREfiFAL Fk=2 1 EEdiAE k=1 9 ERETESex=1.8 BEEETiHl FEH%=1.5
1 BRI k=1, 4 SEEPNT EZFRR=1. 4 E LT k=1, 3 ELTTISEAT *=1. 2 LT 7 %=1.0
BT/ NR k=0, 9 ZS38MT BR 5 =0. 8 BT RiRFkA%=0. 7 BEREhiFA L FEH *=0. 7 FokMI%&H *=0. 7
[ LIZEMERTPE) | 5% =0. 6 SEEFHTHYT %=0. 6 ELEETH P %=0. 6 HyLHIL T %=0.6
[ LA X ESET 5k =0. 6 F&UT /R  =0. 5 SREFRT & PEA %=0. 5
ES 1 ERATES ST %=0. 6 & HiRERE AR *=0.5
113 |18 09 15 | REAULAFHIS 32° 54.6° N 131° 01.1° E 8km M: 2.8
REAUR 2 FAMTERRRATRG % =1. 5
1 BRI HCk=0. 9 RERARATHA=0. 9 KJHHTEI/K %=0. 8 ARG %=0. 6
114 |18 10 19 | {ERRILFER 33 4.2 N 130° 14.0° E 14km M: 4.2
e U 3 tRIMZEHE=2. 6
2 HRMHX TR =2, 3 FHETRE *=2. 3 FAGTIE*=2. 2 PrWTikr itk=2. 2 FHHFET %=2. 1

TR KRR =2, | SYETTIT OAE k=2, 0 ZEkrT LA k=20 AJLBTAJR %=1. 9
IR k=1, 9 R k=1, 9 HRM AR k=1 9 Z-°Z ML *=1. 8

BT %=1, 8 FH&HisRIs*=1.8 AR *=1. 7 T RXFKehk=1. 7 ZEIHE *=1. 6
SRISTEEYFL 6 EATTE Hk=1. 6 {THETAH *=1. 6 WEFTH=1. 6 EHHX51E*=1.5
TETEMTRESE k=1. 5 AIETCE *=1. 5 Eulddux=1. 5 TR x=1.5 KRG - L*=1.5
TR R X EE k=1, 5 PR k=1. 5

REF BT sk=1. 4 TR % =1. 4 ZRoZ MR A *=1. 4 EH TR k=1 4 FEIFIE%=1.3
SRR %=1, 3 ALFUN ) IETERARAIT % =1. 3 FER PR REE=1. 3 1@k KA =1. 3
TR XL ERET k=1. 3 ABKITEAEAN=1. 3 ST &1, 3 KEEpFii@sk=1. 3
RGP gk =1. 2t BIET) [T PERR sk =1. 2 ZL Z M Btk =1. 2 HERTTEAH *=1. 2 /MIUTHEF =1. 2
PR L k=1, 2 PREINTYRE % =1. 2 f@RREXHE % =1. 2 @i gk =1. 2 A KT/ NREFHT k=1, 2
BUATHTAERR k=1, 2 KR TAIEPE k=1 2 IS INEAERITAT % =1. 2 JLINFEFARBAT % =1. 1
FENIT 48 =1, 1 AL ISR RS =1, 1 F&RMTFpdisk=1. 1 fUEm)IE=1. 1 XiHlTEA=L 0
KTFHETRET % =1. 0 4% FRTHER %=1 0 LU/ NERIRARRIET %=1. 0 ZEFkT EILE *=1.0

TR CPEAT k=1, 0 SUZRUFTHT " HTRPE *=1. 0 9 XX PIRT k=1. 0 HEMTEHE%=0.9
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116

117

118

119

18 11 45

18 12 07

18 12 39

19 09 31

19 11 48

B
bicy
3

AR
AR

RE3IRe

SRR
SR

SURIHTHHT % =0. 9 R 2 R XHE=0. 9 BENTA 1 %=0. 9 RIS %=0. 9 SKHNTES *=0. 9
e ) | AT T R B % =0. 9 A JIBEHTE % % =0. 9 KATHTAS TS %=0. 9 HUGFT/ N5 k=0. 8
FIATEE %=0. 8 LU/ \IEHRXHEE=0. 8 & BRETSEHT k=0, 8 ALK ALET %=0. 8
KNP, %=0. 8 FRFPIH %=0.8 9 ZIXiTHEFHHET*=0. 8 ACKHTUIA *%=0. 8 M 4:H *=0. 8
)Rl T k=0, 7 BRI HRK %=0. 7 SUFTHHNLE %=0. 7 ABAKHACERT k=0, 6 4% FBTEE % =0. 6
BIGEATEERIL =0, 6 LM/ INETEREE *=0. 6 FHTiEIR<=0. 6 [EITEFHE *=0.6
BETIR T %=0. 5 FABIEEF %=0.5 \ZHiAEHT %=0. 5 FHATIE%=0. 5 FHATHIAMM %=0.5
AEIUNFI R AR % =0. 5
2 B k=17
TEEFHT NG Cok=1. 4 AT %=1, 3 mALRE *=1. 2 BT *=1.2 BAIEE *=1.2
FEHETTPEHIN=1. 1 FRETIARAT =1, 1 {ETsRiT % =1. 0 JTALRTIL O s=1.0 HARTAH*=1.0
KR ATALE4E %=1 0 /BT AN k=1, 0 FEFEEH 1L k=0, 9 PR HBRATH =0, 9 M2 %=0.9
IERTEERT % =0. 8 FIEETHEH %=0. 8 FEEILE %=0. 8 M HiAfn*=0.8 EiirifElT *=0. 8
T ECHETE RN % =0. 8 A HTAVLZ A ET % =0. 7 )7 BLiNZAEHT % =0. 7 FEILBTEVH %=0. 7
P ElT k=0, 7 Vi) 1R %=0. 7 FEEEHAGIE 2 % =0. 7 frinieg =0, 7 fpEriT(CHE %=0. 7
7 FHITANT =0 6 #hE TR %=0. 6
T FH TR = T =R k=0, 8 %% FHTH7HARNT % =0. 7
(L a1 R k=1, 4 T RIr bR A By sk=1. 2 FERhiAnAck=1. 2 FRATEE) AT HE %k =1. 2
TFRITTE AR *=1. 1 BRATAH %=1. 1 TRITEHNT) =1 1 TRIMW=1. 0 BATIVPEIH *=1. 0
LBG NEF I H O =1, 0 KM =F#%=0.8 LA/ MERTHRk=0. 8 [LFG NEFH R =0. 7
BTN % =0. 7 FkTi =0, 6 (L O TIRKBEHk=0. 6 #KTi)1 -%=0. 6 FEBITHHENT *=0. 5
FRIrsEmA =0, 5 ST A %=0. 5 FKTLM*=0.5
RS TN 23 =1, 2 NIRRT % =1. 0 IRy B TTRIRITIE /> % =1. 0 “FF BT T %=0.9
Rty BT BT k=0, 9 Rl B i Bl 2850 5k =0. 9 =2l / Jiil] *=0. 9
RS T ERT % =0. 8 Rk BT FIRRTZEZS %=0. 8 FATHHIERMT % =0. 7
Bt B TR B EE=0. 7 "B i FHET % =0. 6
FREETT =tk =1, 1 Aty BErk=1. 0 AR TR I sk =1. 0 P75k =0. 9 HETIAHET % =0. 8
FREETTHRESIERT % =0. 6 H T = AFA=0. 6 &% 5 i T %=0.5

—

—

—

—

35° 20.9° N 133 45.3° E 4km M: 1.7
1 AEHBIERT KSR *%=0.5

R B Uk 31° 12.3° N 130° 49.1° E 6km M: 2.3

RV

PRIBIRALET
RO

G cslas

K FH

FOBRILIR SR
SR

PNUTS]

1 FERITERET=0. 7 BIARRHBITH 5 %=0. 6 AFFHETALST %=0. 5

36° 39.4° N 140° 38.5° E 11km M: 3.4
2 HSTHBN) NGRS k=1. 6 R iR ERT=1. 5
1 BSEifETk=1. 2 BriiHERTAES k=1. 2 FREXE T B/ NfE%=0. 9 FHERETAAT %=0. 6
FWHERE I %=0.5

B 40° 01.2° N 140° 27.9° E Tkm M: 2.2

1 ACAK TR —gRIL k=1, 1 LAk R /K HE =0, 5

33 50.5 N 135° 21.8 E 51km M: 5.4

4 TR *=3.8

3 JRETHREAT=3. 4 RERFTHAERT % =3. 4 AERFTTACFNRT R %=3. 1 FLEMTHHIPN %=2.9
= EEALTRE % =2. 8

2 RATHHSUNT =2, 4 AEEFTHHMT =2, 4 P/ NHNT k=2, 3 {(FEATREANT %=2. 3 AoEMfB: % =2. 2
ZEANEATSEAR A AR, 2 Pk EANT=2. 1 = ST A0k =2. 1 = EfetiT+28=2. 0
FARRHT_E)1I]=2, 0 AABKHAERT % =2, 0 ZEAcdbmT RS *=1. 9 $nEEiTad=1. 9 FEfiBIRmI=1. 8
PSS %=1. 7 U9 A AT k=1, 7 IR %=1 7 FEiZeen BT *=1.6
KRS B k=1, 6 FEEETEEENATMH k=1.6 DUH it Hk=1.6 FEH BN *=1.5
e T BT R k=1, 5 ST EEERTFIE=1. 5

1 A ESEESFT=1. 4 ZFEASRITS k=1, 4 FEATRRIT=1. 4 REMVLE *=1. 4 FEIFH*=1.3
PEATE x=1. 3 FEATHHERIRR % =1. 3 EEEHIRERIEE *=1. 3 T4 HdJuliTx=1.2
A RPN k=1 2 HEAFRNT\ SNk =1. 2 AR EINT sk =1. 2 (BT IMRRTSThT % =1. 2
FHETHAL*=1. 1 S TiRBITA k=1, 1 ZF HR/NA k=1, 1 HrisamTiris k=1, 1
BRI ARSI B BT % =1. 1 FAMRTTAREIRTBE L k=1, 0 =EBAFINTE.Z b k=1. 0 (P& » fk=1.0
DU B A HEE AR k=1, 0 1 BT EH — ¢ k=1, 0 EPEtLe P k=1. 0 i —SATHR *=1. 0
ERFETITAFTT =0, 9 (FPEATRILR %=0. 9 EEETIRVEMTHEST *=0. 9 FAPRKATRMT %=0. 9 FEMTHGE *=0. 8
FEOYEABTRPRITR % =0. 8 HrT LB 1|0 %=0. 8 FHEEEFKTRTIY)*=0. 8 HEriAJEHIAHHT %=0. 8
FILTRAAT % =0. 7 (FETT FARIE =0 7 =FIHET AL k=0. 7 ZZHTFHA] %=0. 6
ZEARAMTRIE % =0. 5

4 TEIRRAAKSS *=3.5

3 AR TRAHT % =3. 2 KRPCKFETI LI %=3. 2 RBRHZERX R k=3, 1 & mfELE *=3.1
RISERATHRX LA 5% =3, 0 Ji[palT A =3, 0 KEHMT k=2, 9 & HAiART=2. 9
KERTHREXBEILG %=2. 9 JRHTAN] %=2. 8 KBTS k=2. 8 KRIARX IR A %=2.8
KPR R XA k=2, 8 KPP XTI % =2. 8 WNEIFE R *=2. 7 SREATiEAHS % =2. 7
FUEFTZRENT k=0, 7 KPR k=2, 7 BORBKiiAAL %=2. 7 VU{GBRHT-PEF%=2. 7
AEFTHALES % =2. 7 AR AT % =2, 7 SREEFTT Y A< Sk k=2, 7 AEHUITEFH % =2. 6
BOFHiRIEN %=2. 6 2RI % =2. 6 KIRTTHXGHIEANT=2. 6 SANTELE %=2.6
KRBRFIUR AT sk =2. 6 AR PH KGR k=2. 6 JIRLEFriZe M k=2, 6 FHT L H%=2. 5
KPR K % =2. 5 SR AT HEERT k=2, 5 FAE TR %=2. 5 SUEBFiis *=2.5

_92_




e
&

Sk
H K 5y

B
% oo g E

e
=
R
s
0%
&
i

et
Gt A & )

B
S

ORI LR

=

N

4

KIS XA A % =2. 5 JRFETT BB % =2. 5 KPRHIE) XA H *=2. 5

KBS HIX H (&SR] =2, 5

KRBRKRIERIR R % =2. 4 KIAEBFXEFF%=2. 4 KEJBEXKE k=2. 4 K2 TR %=2. 4
SEOTTRIRAE % =2. 4 SR TTERIT=2. 4 Eaiink=2. 4 FEHSETR %=2. 4 PRrgHRIRHT %=2. 4
RT3 k=2, 4 KPP EFRAMEET % =2, 3 KIRPERLR FE =2, 3 A k=2, 3

SRR TR k=2, 3 KB TTHIX RIERIRT k=2, 3 KBAR ALK AR =2, 3 BIEfiE T %=2.2
KPR ATBRIX BT k=2, 2 KBRS RLIXAELE % =2. 2 FHECHTAET =2, 2 8T = k=2, 2
KPR XA k=2, 1 KRB =2, 1 KRR TEI] k=2, 1 KPR K BN sk =2. 1
KPACRARET % =2. 1 Erprifrsk=2. 1 WRHEFHTNART %=2. 1 Erh i REEHT %=2. 0

R PRTHKEINT=2. 0 BT HAST % =2. 0 HEBAMTA PG 5k =2. 0 KPRPEIE/ X Tt k=2. 0

BRI XL % =2. 0 BIVEEREZEHE=2. 0 KFe) XA H k=2, 0 Efiisres 2 P =1.9
BORTTHPEHET %=1, 9 RFRIAEKAE A AL %=1. 8 KRPRPEXILERT *=1. 8 FIRKEIFX AR %=1. 8
KPR TFR=1. 8 ARBRERSZSHE=1. 7 EHENTAEF % =1. 7 REBAM Ry k=1. 7 i iiEim=1. 6

Hh TSR =1, 2

TACIATHERN k=4, 1 JSEERTEEAS k=3, 7 mHT Bk =3. 6 TR AN k=3. 6
KRFMERLLHTACERILIET % =3. 5 FLM&HTAHET %=3. 5

LML % =3. 4 FTHM] Ffisk=3.4 MR %=3. 3 HFAETES % =3. 3 fHFTEAT*=3. 3
TR =3, 3 BN VAT TG k=3, 2 FEPIT _[-1fi % =3. 2 JIEMAREASS. 2 B 1A :=3. 2
AR INE R =3, 2 25 BRI EAYIE % =3. 2 A5 B [PEITHEIR % =3. 2 “FREmiRFFEa +=3. 2

KA AR =3, 1 RJIFHRE)=3. 1 KB FHT =3. 0 FRJ5HT )/ \KHT %=3. 0 BrfififiA*=3. 0
SERERT BTk =3. 0 i TP sk =3. 0 FZ HiAM] %=2.9 Z3BH S RKm %=2. 9

ZHRRTEAERPE k=02, 9 HEEAT/IVI k=2 9 BOFTTME=2. 9 AT Ebk=2. 9 FIFITEF%=2.9
ZRETT:HPHT=2. 9 RO % =2. 8 BT HTHNT k=2. 8 [ GMTHIES % =2. 8 HAVEAS<F %=2. 7
FAGETPE AT k=2 7 FRETE MBI =2, 5

B B & k=2, 4 ARG k=2, 4 SRS F%=2. 2 FREMRRE FHE %=2.2
FRETTEAREF =2, 2 TS =2. 1 S E R k=1, 9 7= BRIk AT %=1. 8

ZZB A WL k=1 4 [LERRTE %=1. 4

FHS TR k=4, 3 STET HABES 1 [BT H R k=4, 0 FIHAEIAE %=3. 9 EAMI#HA%=3.9
FHHJIIEK*=3.9 Ao 02 %=3.8 H@)INI 1A %=3.8 Al HE%=3.8 HEITE%=3.7
FERLENRERTEIRT k=3. 7 > 5 XM T BT %=3. 6 A/~ W] +H=3.6 Fndki LA FTIE %=3. 6

E AT k=3, 6 F TR | k=3, 5 A7 HFEE=3. 5 #FFETi H )7 %=3.5

A ETYIGET %=3. 4 A EJIET)EIT *=3. 4 EOifG)1%=3. 4 Freifie=3.4 TS HATEEH %=3. 4
FEATHEE %=3. 3 HE5HE=3. 3 i IENTUr#E=3. 3 FEATYEPAH=3. 3 FuakiLi—& T *%=3.3
FOEk LT RS T=3. 2 WErE T Rk =3. 2 F0o0) I [FTRRAI=3. 2 FRARHT HRAS k=3, 2
FCDONTAVERR G > & —%=3. 1 A HJIM TR =3, 1 A H) IR x=3. 1

Mo B KMTTEE G =3, 1 BFHT e r Lo 2ee=3. 1 R LIEVE R sk =3. 1 FOERPHT FE 4 %=3.0
FEAHT =S A BT4 A % =3. 0 kil B BT &S % =3. 0 dbIuATIy8 *=3. 0 21Ttk LBTE k=2, 9
FSTTREATTE %k =2. 9 BTE A% *k=2. 9 H ) AT Eth=2. O KHIMT A3y % =2. 8 B {4k =2. 7
EEAHT A=, 7 ERAHT (P sk =2. 6 o) T ) | T4 k=2, 6 400D [THPERH:%=2. 6

SEHTITEE, k=2, 6 FOSEHPMAPEF T4 sk =2. 5 AR RETHITE H % =2. 5 AHUMACHIIREAG % =2. 5
JUEE LT JLEE L % =2. 2

& R XIS k=3, 0 BEENZE UM % =2. 8 - i ENT %=2. 7 PO A EARNT %=2. 6

FR R T=2. 6

—EHRkk=2. 4 PEREAE R =2, 4 FRRATRANT % =2. 4 FRIRTTHACTRT %=2. 4 &k % =2. 4
SEATINFHIT % =2. 4 £ dBAEXAR Y k=0, 3 4 i EHEXEEANT % =2, 3 —E e f k=2. 3

— TR W] k=2, 3 BEITHTHE AT % =2. 3 YREifh %=2. 3 AR XHARH %=2. 3

TR — =2, 3 £ S0 % =2, 3 FIRTTEBanT=2. 3 —ghiTHk=2. 2 REANTZH*=2.2
FRINTERINT % =2. 2 4 BRI ART % =2. 2 4 BRG] % =2. 1 JIGHTFE & %=2. 1
THESTTAHISENT % =2, 1 P EmTY R sk =2. 1 {EZ PR SR ERe % =2. 1 JEZTZ7 0 *=2. 1
TEEBTRAIIHT =2, 1 ek Ui —AFTk=2. 1 HEAIAE *=2. 1 Fkii/ERs BE k=21

FH AT FHJFT sk =2, 1 FHBTARPHRAT =2, 1 HEERRZeHE=2. 1 FUITFRA *=2. 0 HEMLEM *=2.0
PO THPEIR AT %=2. 0 ZERGTIRAANT %=2. 0 KAFrTH ] k=1, 9 XA k=1. 9

B/ MEET %=1, 9 EHT R k=1, 9 BHAEEET k=1. 9 ZIRTTFURET %=1.9

TR k=1 9 EVEITHAZENT=1. 9 ZVE I *=1. 9 4 &EILXHEFE*=1.9
TR BRI %=1 9 £ EREX W k=1. 9 JtAHETEZ k=19 4 ERAHX —%FK*=1.9
HEM-LETR=19 EATHEIERON*=1.9 HFEFIIARIT*=1.9 4 ERFREKEE] %=1.8
BN/ INGHT %=1, 8 PN ENE=1. 8 SIS TN k=1. 8 Vi HIT*=1.8
TEZETTEIN k=1 8 L THESSNT k=1, 8 JINZrfigivk*=1. 8 EiErif Ml *=1.8

A B TR HAHT=1. 8 AT %=1.8 HEFEEHNT %=1, 8 ZZhrfiklILIHT *=1. 8
BEmmIl=L 8 BIM—ENT k=1, 8 SEHITZE %=1, 7 IR EFEEARE *=1.7
/NBCHTZZ IR k=1, 7 BT INART=1. 7 BOHRTHE | %=1, 7 BTG *=1. 6 &JI[TifEEmT *=1. 6
£t B X IRT k=1, 6 FEIHT R %=1, 6 J2IRNEATHERT % =1. 6 &M HF AT *=1. 6

A RSP FBEEk=1. 6 4 ERSFILXPEH k=1. 6 S LITEE %=1.6 KON T/3%k=1.6
BB LET % =1. 6 RIUTFTESIL =1, 6 EHT/INFRT %=1, 5 £ /B4 HIXAL FAHRT %=1.5

AT RRARE M *=1.5 (IR EE=1. 5 B [FHRKET %=1.5 4 R EH:*=1.5

B TR e BT %=1, 5 Fkiz=1.5

HIRH A %=1, 4 A RPXARAT*=1. 4 45 REXM RS =1. 4 B-Hi BT k=1.4
HEHAAIT=1. 3 35 0 Heri BT k=1, 3 $eFMTEkEk=1. 3 W ST sk=1. 2
BT A WT k=1 1 SHTTARVERT k=1. 0 IR LRT =1. 0 SHTTIRIT=0. 9 EHT/INERT %=0. 8
kTR %=0. 8 BT EBINT k=0, 7 FIRHITEA=0. 6 EHFHEMAET %=0. 5

F ST k=2 5

IR AR P T =2, 4 SEURTPEHHENT KA % =2. 3 RErIE Y % =2. 3 TV TR e my=2. 2
SEILTIA T =2, 1 FORMZEESF%=2. 1 BpyNmsaiara k=2, 1 Wira i -FoRgilb AR *=2. 1
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V)T HHET k=2, 0 BEFET/NE k=2, 0 WFg iR s a k=2, 0 JoEtripd/IMA=2. 0
KEETTFEAS % =2. 0 B EE k=1, 9 BT I FHT % =1. 9 BRI/ IMER *=1.8

TR k=1. 8 KIFHT TR k=1. 7 REETHEET=1.7 F-ETHKONT=17 BRI *=1.7
WEL )\ HZ2 HBT T % =1. 6 22 H EPHTIE k=1, 6 T AR KA % =1. 6 EARTIIET=1. 6
RAIETVEANT %=1, 6 RUTHTENT %=1 6 T4 M x=1.6 KFEAEM*=1.5
HOMLHT R AR k=1, 5 UL k=1, 5 RILTAZARI AR LA %=1.5

PEARTOIT k=1, 4 RIEHARNT *=1. 4 FEhifRaEnzglix=1.4 ZE0%8E %=1. 4
FHEHERF % =1. 4 SOTLHH TE BT k=1. 4 Emri/ BT %=1. 3 g~ /H%k=1.3
HOMLTUERT k=1, 3 RN A k=1 2 ®ETFIARTE *=1. 2 @ETEERT k=1 2
BT ZE5R A% =1. 2 SHBTER) [k =1. 2 FEHTH I LBT k=1, 2 BOITILHTARET k=1 2
EARTHPEAMT *=1. 2 &40 B iEai%=1. 1 BOMLHT/\ B iiskiT %=1, 1 FRI{EL*%=1.0
SKIFHEE k=1. 0 KA % =1. 0 BT _ERT sk=1. 0 BTLHE 7 HET=0. 9
EETIAIAK %=0. 5

FEFRT T =3, 4 )G\ % =2. 8 FELERTREAN/\ZE%=2. 8 FHLLHTN %=2. 7 IREGTHFH %=2. 7
P LA AT k=2, 6

SBT3k =2, 4 AH FHTSERT B k=2, 4 FUERMR RLIX A B % =2. 3 SFIaTiTaa %=2.3

T ZANT=2. 3 FHAMFRTA % =2. 3 FIol2a5 k=2, 3 A IITiAHE %=2. 2 FUERIR FLIXEEY % =2. 2
i) B SR ERT % =2, 2 KILIRRTIIBSE %=2. 2 FUEMR IR AT % =2. 1 FATiFIREE=2. 1
FARCTBAM % =2. 1 AU [T LT FAf % =2. 0 FUERVE RUX Ik k=2. 0 Fa i dideimy k=2. 0
FURRALIRTE %=1. 9 TR ARG 2 5=1. 9 FUAT - IR fE sk =1. 9 ma A URHT /AR % =1. 8
TEALIXERYT % =1. 8 FEMAERIXH T %=1. 8 FUEMA X AL k=1. 8 AFEHTE %=1.8
FUERVPE R XRRIE k=1 7 FUEh FrtXER  PRT sk=1. 7 FUERA nU Il % =1. 7 FOBR R k=1. 7
FPHETTTRAHTIES *=1. 6 FUABATRIX K %=1.6 FARHILXIEAK *=1. 6

TUES T R KAN T NI k=1, 6 BT LK PHET k=1, 5

TR FRCXA ) R =1. 4 FEREXPE LS %=1, 4 RELAT AT SE%=1. 3
TPHETTAEIERT S k=1, 2 TUARILAHXZEA) ERT k=1, 2 FUPHATTlg LT %=1. 1

TR RS k=1, 1 SO AL LT k=1, | T TRH=1 1 SCHER )1 %=1. 0
TPHATTAEIETTEYR) =0, 9 FUFHERETHAE =0, 9 FEFFHERET/ VAT k=0, 9 EEEHTHHET %=0. 8
ERIECE R % =0. 7 SUFMEHTAEENT %=0. 7 SEFTIUH%=0. 7 JHRET H Hi*%=0. 6
ST % =0. 6 SAEFHT Y % =0. 6

AT/ NEAS=2. 8 FEdbdo UHIAM =2 8 ¥RIEHTER *=2. 6 KT E H=2. 6 MRS %=2.6
B URTT k=2, 4 RIEHABEIR k=2, 4 & XAy k=2, 2 BiA i -Pil=2. 2
PR IR R=2. 1 72 OO HEEET % =2. 0 fddo Uit R=2. 0 #HE /KX HE %=2.0

W Ak =1. 9 BRATIAA %=1 9 FREATREN *=1.9 ZANIMEX %=1.9 MEIKTHET *=1.9
JRIRTHERGE *=1. 8 PEE HTEAMT=1. 8 YATH FLEANTERE *=1. 8 My~ LXJHEEE RN %=1.7
PEETEA®=1.7 72 OOTHEMT % =1. 7 Fd b Uity *=1. 6 i [HindiJmr=1. 5
FRRETTIIEYR k=1. 5 SLEEA ARGk =1. 5 7 S X SR sk=1. 5 BB X AT %=1, 5

B TTRAT=1. 4 MRS 4 TR k=1 4 —KiitEH%=1.4 =HT FE*=1.4
FE B T k=1, 3 ZORTTHE) I HT=1. 3 ST T k=1, 3 SeiifmIemT = k=1. 3

FREERT HACH: *=1. 3 MREE £ H *=1. 3 FAEMIE=1. 3 FRRAT AR k=1. 3 KT REL 3
PR R k=1, 3 EH T k=1, 2 PP E ALK EE TR =1, 2 =W FEHE=1. 2
SN AR A k=1, 1 RN ILUITRCH=1. 1 SR LImTEE =1 1

A \RRT k=1, 1 (ST k=1 1 i) 1 HE05ET k=1, 1 JI[PEri ety sk=1. 1
JNEFT BT k=1, 1 AR TANET %=1, 1 AISAt=1. 0 SRSEH [LIRRTAN T % =1. 0 V9= Hi4ath k=1. 0
AN IMTERS sk =1. 0 BT HANT%=0. 9 FEILHTALHM=0. 9 TLRARHET5A*=0.9
FRTTAEFNT % =0. 8 Z AT\ TFRIX *=0. 8 FEILTIAL%=0. 7 FRE AR HNT k=0, 7 EMH H &S] =0. 7
SR LR o AWR=0. 7 FeJdis SEM AT A 5 =0. 6 113) 1M 78) 13 *=0. 5

EPRTPE O =3, 1 JRERTFIR %=3. 0 BRIl N k=2, 9 fEE T AFINT=2. 8 fHETIRHNT*=2. 7
NESFTINGINT sk =2. 7 AIENTAERF =2, 7 {HETIIHRNT % =2. 6 NSMTHIESRNT=2. 6 AHNTR)IF *=2.6
Ra[RE T ERT=2. 6 [aTra AR | IRT % =2. 6 JLEMTHA %=2.5

I TSR] =2, 4 HREFRT RS % =2, 4 BE(ERTHLET k=2, 3 B I[T) 1| M] % =2. 3 AWy A} %=2. 3
ANTRIT IR % =2, 2 SERTIARRE - %=2.2 DB Mk =2. 2 [T EMT k=2, 2

FATRE T BT % =2. 2 P57 TR M=, 1 &58F) [T BT % =2. 1 SERSTH7URET %=2. 1
BVERTRG=2. | SEIATELRN =2, | {85 = 4riithmeA RS EE=2. 0 BEHIT/AE *=1.9
HIERHT B =1, 8 WERSMT A k=1. 8 Pl TGHT sk=1. 7 AVERT AP k=1. 7 HEFHHT R %=1. 7
FLATRRGE k=1, 7 AT Bk =1. 7 EETRIT=1. 7 EHEHEERTk=1.6 22 XN:H*=1.6
Fafz T T sk =1. 6 {8 =4FiPaEA AT %=1, 6 EHNATPIRT T *=1.5 i =4F i =BT %=1.5
AL LR %=1.5 FBEATAR k=1. 5

FATRZ TFATRZHT sk =1. 4 BIVESHT AKSEFNME T k=1, 4 JERSHTSIRTH %=1, 4 ) [HiZEHk%=1. 2
LTRSS ARARSL 2 Bk LIRS k=1, 1 {HE =4Fiigiesk=0. 7 5% ZM[—52%=0. 6
TR = ATt B AR k=0, 5

I TTARZENT % =2. 6

ZEMMTZEE %=2. 0 SEPEFTFIR %=2. 0 AT 2T %=1. 9 manEra RS %=1. 9

i k=1, 6 HAERTHEsk=1. 6 HPENTAR R k=15 @il P k=1.5 mEETiA 4 Y % %=1.5
A TR M PHE k=1, 5

FEETATEIE=]. 4 EENTAHT=1. 4 HEPRTESS k=1, 3 P hiyREk=1. 2 Z2=H%K/ Hk=1.2
FEATER k=1, 2 EAITAEEN =1 2 S mETIRIT=1. 1 S8R k=1 1

VAR AT 5k =1. | F3Ehi e L EETERT=1. 0 SR a0 T4y %=0. 9
FFETTWrRAEH=0. 9 KBTI M k=0, 8 FF3erii T L HEERE %=0. 8 KEMEZE*=0.7

TR I %=0. 7 JEJNFEF A %=0. 6 AILBETA L% =0. 6 1) 1BT#45%=0. 6 FEMEALHTE BAR % =0. 6
TEHASIT Rk =1, 9 B THAAZENT=1. 8 /NIETPUART %=1. 8 /NEFIRKTHT *=1.6

AEETITPE A k=1, 6

BoETih k=1, 4 WEITEW=1. 3 FRHSOHTARINTRESSE *=1. 3 &l Hiiiriliik=1.3
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TEFTASRNT T % =1. 2 EHRBRBVITANS *=1. 2 FEHKT*=1. 2 FIFTHIE*=1.1

B OHEE *=1. 1 fEHIRHSRIET FHE *=1. 1 {SHEE=1. 1 K H *=1.1
EHYOHH =ERT R ge=1. 0 BEATTSEHES *=0. 9 AF AT % =0. 8 fE Ll P B % =0. 7
fEFFFs IV W44 FHEEASR % =0. 7 FEEERTETRAOE *=0. 6 KEFHi BIL*=0. 6 fEFT3EENTHS *=0. 6
AR ERIN=1. 5

ARFHTTMESE W =1. 4 SFWHTEHAR *=1. 4 FEhmime x=1. 2 EERHkHE/ 0 %=1.2
KRB INFR %=1, 2 AR AT EPREE %=1 1 AR %k=1. 0 fH T IALLA] %=1, 0
FREAIES =0, 9 AEHTERHEFPEE %=0. 9 FEEF AT N %=0. 8 KEEAER %=0. 8
AT =1 %=0. 7 BREMTARE=0. 7 PlREHT B4 % =0. 7 B4 %=0. 7 ZeEAFUALR=0. 6
AERARTRINT k=2, 2 i PRETIOHS k=2, 2 REFHT IR k=2, 2 AT MY k=2, 1 UPEHT/\Al % =2. 1

sz EATTAIIVEIT sk =2. 1 KIETTHLOOWN k=2 1 P THIVERMT =2, 1 EfliriBlfT k=2, 1 YREATmEnT %=2. 0
R IT =H=2. 0 22/ \BTOKH k=1, 9 FEEBT & sk=1. 9 ZI5 L A5H] %=1, 8 U BN 2 AL=1. 7
IR TTERRAT k=1, 7 SF55 ) || S AT k=1, 6 $HZE) BT EERG «=1. 6 B/ )5RTEE 75 *%=1. 6

I S FHIT S22 k=1, 6 Bl ie H k=1, 6 IR Aiml] k=1. 5 IR LA k=1.5

BRI IEAT %=1, 5 FHATRLE*=1.5

AW ST *=1. 4 AN STk k=1, 4 FIEHIAR k=1, 3 BIfiAERIE Y sk=1. 3 HZE/ M HHEk *=1. 3
ABHRE %=1. 3 ZIRRA T =40k =1. 3 FIRHR BT k=1 3 JEINSHvEaNT %=1. 3
ARHT T EZ k=1, 2 TR k=1, 2 FEIHE k=1, 2 IR LIRS k=1 2 HEl[HiAmT k=1. 2
AR = AF%k=1. 1 TUFrHACE k=1, 1 WEETEERET k=1 1 EANTTER k=1 1 FEYIHCOAR=1. 1
R TR k=1, 1 HriRrfi BT k=1 1 BOIRTTILRANT k=1 0 JIFZETH)1132 % =1. 0
FERIETTREIT=1. 0 FIRATARNT %=1, 0 IR/ NFR%=0. 9 $E2E)I|HTFEREL *=0.9
)T B2 k=0, 8 Hidt) [ [FHAEHT =0, 8 J\ EEHT )\ i sk=0. 8 $82E)I[HTH %=0. 8

FHEE T AT k=0, 8 IR (L2513 FT % =0. 8 &2t *=0. 8 B L-ri2EM] *=0. 7

FEAE RPN % =0. 7 BIFTECES) BT 5k =0. 7 SOUBTHGH =0 7 AR =0. 6 EHRHIAZNT %=0. 6
FE TR T k=0, 6 FPEITI)I Ek=0.6 T &M FE/INFR%=0. 6 FHIZNTHEIS *=0.5

7 B L A A ENR=0. 5 FEHRAT o VERT *=0. 5 BB -7/ \BEHTE *=0. 5 L) [|FEA07-R):%=0. 5
AL = HET=2. 0 JEAAAERGHITIET k=1. 9 {HIPEHT I %=1. 9 SHTHEA *=1.8
) | TR k=1, 8 Bhfitikek=1. 6 £HhiHE=1.5 FEKX THAT=1.5

o2 SRR k=1 4 AEMATHE M <=1 4 WP %=1, 4 JhAPE XA %=1, 3

TR TR G A A IR sk =1. 3 AR X TTHRT sk =1. 2 JERATE X IER =1, 2 A& AR k=1. 1
AT R k=1, 1 SRR AR k=1, 1 A XYEETnT =1, 1 R rnT s < =1. 0
TEAAFAIKI T2 BM] k=1, 0 JRArb s =1, 0 JkArT X =HAMT sk=0. 9 %2 H il k=0. 9
TN B T =0, 9 ALK PH2ETE % =0. 9 Hoo JET M ACHTHI=0. 8 HbIIHTPE A4 % =0. 7
BIITER*=0.7 FFOfithF TS v F=0. 7 FHOETL BB =0, 7 FaEdiAmT %=0. 7
BEETHT AT k=0, 7 EETHERFA *=0. 7 THARKERIRINT %=0. 6 B LEH=IRET=0.5

B SuT=0. 5 )1 [F45=0. 5

FUERTHLR, % =1. 8 AT FEk=1. 7 BT EALSENT % =1. 7 AR %=1. 7 BHmif*=1.5
AFCTHFENT % =1. 5 EEFHFEr%=1. 5 [ILFEFRA T *%=1.5

R LFE T2 RENT % =1. 4 AEriHETm=1. 3 AW ILE/N 0] %=1, 3 A% e FEIR *=1. 3
TR k=1, 3 RPN TRk =1. 3 O RKEARFL 3 EO T4 k=1.3

[ LA S | k=1, 3 A HZENT*=1. 2 [ILIbRHEE k=1. 2 [LdER A% =1. 2
FRAETFRAA k=1, 1 [l LB AT sk =1. 1 AHCHT BT sk=1. 1 [ALSERITAAR *=1. 0
AR 1 % =1. 0 WEF T EANT %=1, 0 FRETH Emi=1. 0 [ILAERRSF=1. 0 L XE*=1. 0
THE TS R k=0 9 [ LIALX S HMT=0. 9 ELRERT 5 % =0. 9 ELEErTHA AR %=0. 9
TN AT k=0, 8 SEEFHT 75/ sk =0. 8 ELFEMTAHL % =0. 8 AT AT % =0. 8 fftrir e sk=0. 8
KT HEBE T 1L 3k =0. 8 T E RGN % =0. 8 S ATHIAIRGE *=0. 8 fiaimig A F%=0. 8

FEMTHRE %=0. 8 [l LI XFE AR %=0. 7 BERETmal FHEH %=0. 7 BEJETi%A Tk *=0.7

FIEIT RAT=0. 7 FORMT M % =0. 6 SIEFRTTH %=0. 6 BEFEF/AM: %=0. 6 Hrrifa%=0.5
FEIRAHRET 3k =0. 5 {HATTIFH=0. 5 [ LAk EEHM] % =0. 5

HONOHTTER=2. 4 BT *=2. 4 FAATHEDSFIT =2, 2 ERTTRET *=2. 0

SR TEEET *=2. 0 XX TIE I %=2.0 mIATHRANI=1 9 EAATiZiLET %=1.9
SRETERBRAAE*=1.9 SMXTHERI*=1.9 SRXAAIIAT*=1.9 NI BITZH %=1.9
BRI k=1, 8 /NSRBI k=1. 8 PHIFTACKET k=1. 8 B FYAN=1. 8 #&/IIFTILH F*=1.8
ZRETK k=1, 7 SMXTIEE *=1.7 SIATIEIANT *=1. 6 BlEFril—nT *=1.6
ST k=1, 6 ZEH TR =1. 6 miATHE) k=15 EAATETEN k=1, 5 ZEEHIIZ=1. 5
FHERTHI=1. 4 SUATALET k=1, 4 ZEAR N k=1, 4 )T %=1 4 FA3ig|H%=1.3

S TR k=1, 3 FEEEIFAT ST k=1, 3 = EEERT % =1. 3 FAD S HER T k=1. 3
FUETTARTRT %=1, 2 ZEPMTREH: %=1, 2 ERATHIEITIT k=1, 1 =87 AN k=1, 1 =Er7aEfmTsk=1. 1
FERAZEHE=1. 0 NG BT A k=1, 0 FUEATTHTFMT %=1. 0 P EBMT=1. 0 135 TFriERRT %=1. 0
LTI % =0. 9 F A0 D UTIEH %=0. 8 LJEMIGH*=0. 5

AIRTEENT %=1. 6

A5 T k=1, 4 SIETHTEHEN] *=1. 3 SIATTIAR=RBAT%=1.2 FEAT=H]%k=1.2
ATETRTERT %=0. 9 P4/ HERT 0. 7 LERTA4 %=0.7

PR =0, 9 PRELEAIS % =0. 6 BB RARE-0. 6 FEFIJFE=0.5

DT REE M % =0. 9

BEpErfidANT=1. 0 Sy FEmT k=1 0 AT 5=0. 9 S iFER mTERS [NFA4L % =0. 9
JESITRREETRERES =0, 9 H Bk H &5 5k=0. 9 & Hr FIEmT FFME k=0, 7 HFRNERT /A %=0. 7
AT =0, 7 BB R AR %=0. 6 L30T+ T %=0.6

ERFT IR =) R k=1, 1 HEAAT=1. 0 ErdiIisrnsert «=0. 8 KM BN ~J7 %=0.6
LT AANT HRFH % =0. 5

AT ERTIMA k=1, 4 RIETHMSHT k=1. 3 BEATAS*=1. 1 JLBE KT &I *=1. 0

SR TR T k=1, 0 #RILITHETMT k=1. 0 HULETTPEEMT %=1. 0 @ LIrPIMET % =0. 9
FEILTH7EBRAT % =0. 9 & L5 ART % =0. 9 FFHETAIE Y *=0.9 —ZJFi—MT=0. 8 —JEHIALNRE *=0. 8
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JETE TR TERT =0, 8 R ILITHERZHT %=0. 8 [K&PEX C2E%=0. 8 fEILITHtAKET=0. 7

T ETFEENT k=0, 7 LR THICHINT % =0. 7 222 HHaERT %=0. 6 =i *=0. 6

SRS THEMANT=0. 6 275 %=0. 5 SriZlT *=0. 5 H H AT AR %=0. 5 K _LEHTHE %=0. 5
IR - Fe5mT BT 5k =0. 5

(LR 1 EEEL % =0. 6 BHFFTRPEIH %=0. 6
120 |19 15 01 | REFBEECH 43° 08.4 N 146° 10.7 E 50km M: 4.3
AbifiE 3 MRETEAE *=2. 7 REMION *=2. 5 RETFEFRIE%=2.5

2 TPREEEET AL k=1, 8 JEETEES AR k=1, 7 MRS *=1. 6 HEHETEEA=1.5

1 FEAHTHERS k=1, 4 BIMENTVEAR k=1, 4 BREERTIE 2 Sek=1. 2 PRS-, 2 RERAE=1. 2
ESSEFTESE R k=1 1 BIREMTAS =1 | BT EAE=1. 1 FEFATTWRRT %=0. 9 R EHE=0.9
BRI BE T % =0. 7 JEFETRRIR=0. 6

121 |19 15 29 | EHURHER 35° 26.2° N 133 49.9° E 8km M: 2.0

SR 1 AERIT T %=1 0 B TZENT *=0. 8 LAUENTHER; *=0. 6
122 |19 17 50 | SCEORFREER 34° 57.1° N 135° 33.9° E 8km M: 2.6

SCEBINT 2 B T4 %=1. 8

1 ARTLNT=1. 4 FERPE R X RE k=1, 1 FUHRPE XA 5 =0. 5

KBIFF 1 EHENTAEF %=0. 7
123 (19 17 51 | FokiLVREEES 33° 48.0° N 135° 28.5° E 46km M: 3.3

Tk L 1 HRATTHSLEERTEEG) [ % =1. 0 FEHT H & %k=1.0 H/R~HWTZ %=0.9 HERTEHA%=0.5
124 (19 18 41 | TLEHY S 32° 29.6° N 129° 13.1" E 5km M: 4.2

R 2 S THIEAENT % =1. 9

1 FATHTHARMENT %=0. 9 T ETIN380=0. 8 TS TAINT=0. 8 i EARHMT %=0. 8
FLTTETINTEL % =0. 7 FLITT =HHNT %=0. 6 P/ 0> 1-MT=0. 5

L= 1 _UENTESAT %=0. 8
REAR UL 1 RECFREM] %=0. 8 KETHi4MRT=0. 5
RV S 1 BEEE)I PN EERAT %=0. 5
125 (19 22 29 | &R 37° 27.6° N 141° 34.5° E 45km M: 3.5
e 1 AEEENTALH *=1. 0
126 120 08 09 | ZIsUrid 35° 53.9° N 140° 51.5° E 42km M: 3.6
PRI 1 PPRETIE O %=1, 3 HUBFIHTER=1. 1 PPRETIRIA %=1 1 $RMTTIR E%=1. 1 SRMATIER *=1.0

TTITHIRRAE %=0. 9 WBkTiit*=0. 8 HiTiE4=0. 8 ZRURENETIE H%=0.8
Oz B iR HS %=0. 7 AP HPNRET %=0. 7 WkHHiZN=0. 7 KIRFENSTi#k=0. 5
RITAFE%=0. 5

THER 1 JEAFEZ %=1 1 A k=1, 1 TR *=1. 0 Z il d=0. 8 FITH R *=0.8
FRHTTEIRIT=0. 8 #k 7T =0T %=0. 6 FHTAEGE *=0. 5 AT H A *%=0.5

127 (20 09 10 | EHREEE 24° 04.5° N 123° 16.2° E 30km M: 3.9
TR 1 GIREMTAER=1. 4 GAREMT 4 %=0. 8 HAREMALAH=0. 6

128 |20 15 20 | ZRIRERAEED 367 23.0° N 140° 34.0° E 54km M: 2.8
PRI 1 HEHB) IV %=0. 5

129 (20 18 24 | HIRE R 24° 04.6° N 123° 15.2° E 29km M: 4.0
TR 1 BIRENTAGR=0. 8 HHREMT#LS *=0. 7 GHNEMTHL44=0. 5

130 21 01 31 | EHREE 24° 20.5° N 122° 58.9° E 48km M: 3.7
TR 1 HIERTAGRE=1. 3 HARENTHLE *=0.9 HSINEMTHL=0. 7

131 |21 03 15 | ZIsURid 36° 33.5° N 140° 54.3° E 49km M: 3.0
PRI 1 HEERE LR %=0. 6

132 |21 06 59 | FIERHAMN 35° 52.6° N 140° 57.6° E 17km M: 5.0
PRI 3 PR D % =3. 2 $RMFTR k=3, 2 #kk=3. 0 SEMfAH%=3. 0 KWEIETTEH %=3.0

BRETHTHE % =2. 9 FRWBENETHSAE=2. 9 /KT TR %=2.9 HSZHiBh) II/NFRE%=2.9
A SEHTEAT%=2. 9 $RMTERM=2. 9 KFHAHRT=2. 9 Oz LM TR %=2. 9 AP HPNERT %=2. 8
ANEETT EEH =2, 8 YR Bk =2. 8 FRBTIL WA % =2. 7 TliiHi4=2. 7 &A= *=2.7
Al iffike=2. 6 FHEAETTAHNT =2, 6 F#kiT FFMi%=2.6 1T/7TILMH %=2.5 Mmhde*=2.5
PRHIFES *=2.5 TR %=2.5 /308 9 LR %=2. 5 EMhs *=2.5
PP TR k=2, 5

2 JOET/ N R=2. 4 /NEEAVIVIR=2. 4 AATRFHET %=2. 4 -5 JE/NE k=2 4 @Rkiis N=2. 4
FEli2EI % =2. 4 Rttt % =2. 4 g B3 ) Bl bl *=2. 4 {75 *=2. 4
AT TRRAE =2, 4 BT =2. 4 AR R *=2. 3 FRRiifiT%=2. 3 L HiFIH*=2.3
RERE AT % =2. 3 HRE(AIGE % =2. 3 JREMT {88 %=2. 3 OV=baiigia)ll*=2.3
INEETEA k=2, 2 O THRER %=2.2 S ITHMIZeFE *=2. 2 4RIt T *k=2. 2
DONFHBWHRRH *=2. 1 OV=bedsil 2 FiT=2. 1 S E=2. 1 feke iy «=2. 1
W TR =2, 1 BURmisem k=2, 1 AT k=2, 1 FHamHEra F%k=2. 1
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H SE--FEBTASE =2, 0 JAlPHTIETE FH % =2. 0 BERTAHET % =2. 0 FFAH HiTREET=2. 0

AT\ HBk=2. 0 BT *=2. 0 FE/ WA *=2. 0 FakiTZ R k=1.9 &)ITTEREEx=1.9
BORTEH=1 9 Flriiik k=1 9 HHAT/AKUREIRGHET % =1. 9 HHKHE TN HET %=1.9
FEEHTRAS =1, 9 AERIRTHEERT %=1. 8 SUPTH Frhilisk=1. 8 SIIaTEE » B %=1.8

BT ST k=1, 8 ZR R T sk =1, 8 FERERE R M k=1, 8 R E T ENI=1. 8
TFEETTAIRNAT % =1. 8 SFATTARMI*=1. 7 SRERTFRE L *=1. 7 BT *=1. 7 N\ TRETER *=1.7
SN BTHIEX=1. 7 TEEN/IMEM *=1. 6 FIRETA)I=1. 6

PR FRE k=1 4 ZIRATTHERET k=1. 3 #RHRE T F/INg%=1. 3 HHRE L *=1. 2
IREMT R k=1 2

R HTAEIRNT=3. 0 BLAH H &H%=2. 8 [LUEATHHA %=2. 7 T A TN %=2. 7
FEERET % =2. 6 FHH R *=2. 6 BT %=2. 6 $k7-1i)IIOBT=2.6 J\T-FUHTARIHHETH *=2.6
I %=2. 6 TIEHRXTIET AP *=2.5 TR/ G *=2.5

ZLmT N k=2, 4 BRI k=2, 4 THEERXARENER %=2. 4 TP %=2.4
BT\ % =2. 4 SERTZERH % =2, 4 HATTHEETE=2. 3 MIRTHIRATE % =2. 3 KrWTRAT *=2. 3
MBEHTA IR % =2. 3 FIAEFEH=2. 3 1IEHHER = %=2. 3 FTHEPRZHEMT %=2. 3
THELRNIXICRBT % =2. 3 TIHERTBXEART %=2. 3 HETTRRT %=2. 3 pRHHifA¥%=2.3

(IR TTHEE % =2. 2 0T H=2. 2 TIERKBWDAHE *=2. 2 THELEXOOE=2. 2 —Hl][—E=2.2
R % =2. 2 BT TR %=2. 2 FIVETHTRAR % =2. 2 FIPETHiAstk=2. 2 JHHI#kE *=2. 2
BT k=2, 2 FRERRZEM=2. 1 Sy «=2. 1 FHCTEE k=2, 1 JEARR P %=2. 1
FIPEFEHE =2, 1 JEFT=2k=2. 0 JUFJUERIT /I H %=2. 0 [fFEM/\ H i/~ %=2. 0 Tkl *=2. 0
e ST A % =2. 0 VUEARETHRENE %=2. 0 FEUHITHIk=2. 0 HEEHHTE 1] %=2. 0

R HTERIL % =1. 9 FATTAEET=1. 9 AAHiAA %=1 9 M REM*=1.9 [IEHIEIT IR H*=1.9
BIRTEZR %=1 9 T4 *=1. 9 W HRIENE *=1. 9 BUERTH)(|%=1.8 HTHTRI*=1.8
HEFHER *=1.8 $hTiKEE=1.8 FERF-HEFRT *=1.8 FLEHMITELI*=1.8
IRTANERTE £ RE=1. 8 ILRTE *=1. 8 KEERT KL E x=1.8 HRHEDFEFR%=1.7
2T HOHEL 7 PTG *=1. 7 BHTRERRE k=1 7 BHhAE RIS *=1.7

WA RTARJE k=1, 7 R G k=1, 7 W2 FEiTa k=1, 5 EHTE4=1 5

FERET 295 %=1. 5

FARETRAS ®=1. 4 7 ls0- it k=1, 4 WAl ES *=1.4 EWITRKEE=1.3
PRILITTERNG *=1. 3 AHHTE LR *=1. 3 BHETEHE %=1 3 RAERNAR x=1.2 il \iFk=1. 2
BT FARE k=1, 2 LTINS k=1, 1 A TIARA k=1, 0 AKREEEETTARH=0. 8 W/IIT/\f=0. 7

W) I TiEE % =0. 7

FEAT B k=2, 1 FJIRINgE k=2, 0 [ izeshsk=1. 8 MATTHIA T EE=1.8 M iziA=1.7
FET\IEIL %=1, 7 WO X THIHIT % =1. 6 SRIGFFIRIE *=1.6 PRI *=1.6 FRITEHTER *=1. 6
WhET/IMGIE=1. 6 REERTIIN *=1. 5 288 I [MPaMiEoi *=1. 5 [ERRTEEH %=1.5 &JIT7&)I|%=1.5
TR R k=1, 5 SEANTARFE %=1 5 ERILTRRET +=1.5

ERILTHEA A =1. 4 RS FAAAS k=1 4 ARILTHBARR *=1. 3 FATT GBI k=1, 3 &I TFUH %=1. 3
WO XTIAEA k=1, 2 FEFRER *=1. 2 FEMTHER *=1. 2 A ITRALR*=1. 2 ZARTH*=1. 2
FHATTTRARET k=1, 1 AEH A %=1, 1 FERBTFEE %=1. 1 /%N k=1. 0
MARTHIERS - 3k =1. 0 VWO X I i sk=1. 0 HEERTALH %=0. 9 JRITATLHEAE=0. 9

ARETAE %=0. 9 ZHE) | [THASET %=0. 9 fEETHIAART=0. 8 Fa{VATIREE=0. 8 “AKATHEHE *=0. 8
SR FRTHTR =3B H k=0, 8 KIGFHEA T k=0, 7 BB HETTEILIFT %=0. 7 FATHTHIERT %=0. 7
FAEENT S0, 6 A5 A BT FAGA RS HE % =0. 6 JI{RATES / 11%=0. 6 EATA5H7=0.6

FAS TTARIEEIT 5 =0. 5

Hhiia k=2, 4 FiRIETAARR=2. 3 MR %=2. 2 ISl R=2. 0 FEHHF*=2.0
TR =2, 0 /U %=1. 9 BERMFRIT*=1.9 2N 1=1. 9 Pikmdia/irHx=1.8
BT sk=1. 8 KRS G Fk=1. 7 FEETHIRLRT=1. 7 FE TG *=1.7
FEVATHSE SR k=1. 7 MR % =1. 7 BPARHT AL bR k=1, 7 /LTSy %=1. 6

IR S IITHTRA k=1, 6 HIATTARET T H k=1. 6 SORETSR%=1.5 FEETAEHT *=1.5

FEAHRET) BT REHE % =1. 5 5 ATHTERT=1. 5

WIARS L SEF %=1 4 HiAE< SiEE)k=1. 4 FEEHEAER%=1. 3 FEAIREIHT/ NI %=1. 3
WA TR RERE % =1. 2 SORATALE R % =1. 2 FAEMEN] *=1. 2 IS LT % =1. 2
BRZART %=1, 2 FHBE TP EAT k=1 1 HEARTHE k=1.1 EZJIITL 5 & & *=1.1
TARTFANT %=1, 1 ARZEHURHT&H7= ZW % =1. 0 TS kR k=1. 0 HATPEHFIAE % =1. 0
R4 AN k=1, 0 (EEFriERT %=1, 0 FEEH OSEEF*=1. 0 BRI AIENT%=0.9

ASEMHTAVE %=0. 9 HARTEAE %=0. 9 FHECETIE*%=0. 9 A R NEIR KI5 *+=0. 8
BGiThéRamy k=0, 8 AR s %=0. 7 B GHHE)1=0. 7 BYerigRnrT k=0, 7

PEEF AP % =0. 6 ARZHERTEYE=0. 6 H Y6 BITER %=0. 5 KRN HIT=0. 5

| [HTARYEHT % =1. 8

VEHET FIRET k=1. 3 HilA= i ERARMT k=1, 3 #3)I[FRER *=1. 3 JRITH DH *k=1.3
EHTTTEAPIET=1. 2 MG TTIEALEET k=1, 1 BZRETHEF %=1, 1 T(CHITIRE *=1.0

VEHTTFNRAT %=1. 0 AETTE LRAT %=1. 0 WANTHE=0. 8 RUKGTTHIINT %=0. 8 FiA:miycENT *=0.7
A= TR BT k=0, 7 AEARTTINT *=0. 7 VT FABRRT *=0. 7 FEEIIFINTHH %=0. 7

HFG T AR k=0, 7 FEMETHA SRR %=0. 6 FIETTYREET %=0. 6 Ze-PiZes %=0.6
HEARTITSEREINT % =0. 5 &0 THATRRNT *=0. 5 AT [H] 5%=0. 5

FHECHAEHTH %=2. 0 AT AFAR k=1. 8 A= FR.R=1.8 & HEBHi4l*=1.8
EARBTAER k=1, 8 FH)ITHE) =17 FHETHEER=1.6 L=FHH*=1.6 S\ =FAERIER*=1.6
INETTERE*=1.5 JIIOTHEARDE *=1.5 EANTEAD*=1.5 JFHM ETH *=1.5 Z0JEH%=1.5
SV EEMIXA I R=1. 5

FRET) I B sk=1. 4 FDEATAIR k=1. 4 Zg8rfithskk=1. 4 A TEE k=1.4 SV /= EEXHZE*%=1.3
IETEEE*=1.3 FRMANT*=1.3 J\idirfdesk=1. 3 MM “{%*=1.2 FBEAHHR%=1.2
PEETR EE LR k=12 AETTEE *=1. 2 ATy B %=1.2 S\ -FIREFx=1.2

SV MK ED=1. 2 SV ERERBIFT k=12 AEMEH*=1.1 JIIDHHEA*=1.1
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BRI k=1 1 AT BB A k=1, 1 JEATIAHET k=1, 1 AZE ARG k=1, 1 FARETRAMR %=1. 1
W= EVERFRR k=1. 1 AZEATAI L %=1, 1 SR «=1.1 JIIAH =>YFfi*=1.0
RERTHRE %=1. 0 JIIBAT F/UVMk=1.0 SWV=E KEXKBITk=1.0 S\ =EFRXFHA*=1.0
SHEFH TR B k=0, 9 (FZSHT/INGS =0, 9 JIBRATETET sk =0. 9 PR TALA ST =0, 9 Bl AR %=0.9
AFERTIRERT=0. 9 FIETTEF AL %=0. 9 £5FE =HHTHEALR*=0. 8 BIESTANT %=0. 8 {THTIANL*=0.8
ITHITHREAE % =0. 8 JIAHTH,=0. 7 ARITTEN =0, 7 AT %=0. 7 AEATHIZE %=0. 7
AT %=0. 7 FELEMAL %=0. 7 L& ZAVOITHA *=0. 6 )I[EErfijEm=0. 6
SNV ERAXGEYS % =0. 6 FAALTTT 2 )11%=0. 6 &+ R REE %=0. 6 REATHILH %*=0. 6
SV FERER K %=0. 5 SN FIHFXEE*=0.5 WIETHERH%=0.5 5 UAEFHiAIF*=0.5
D 2 FEULFIE S h=1. 9 HETARHERIFR=1.8 FEL[XMEk=1. 8 H A CHIXAG *=1.7

BB X ANT k=1, 7 HORLF) X % =1. 6 HBOAUEXAEANT % =1. 5 FRUENZXAPHIRE %=1 5

1 BB XS k=1, 4 HAbXPE # JFk=1. 4 FHbRARPR %=1. 4 HaTiB STl %=1 4
FRAATHTE DD U s k=1, 4 WTHTHRT %=1, 4 HATH X Ek=1. 3 FaUiEX L%A %=1 3
BORTTHIRAR T k=1, 3 AU KIS 1 % =1. 3 BRTS) RO k=1, 3 Bt EAR ZfiFAR %=1 3
R X HRA k=1, 3 BEURSTIX Gk =1. 3 /NER/INIITk=1. 3 FRSTRE I k=1. 2
BT R S k=1, 2 BURERRZep=1. 2 Bt Br Ryl k=1, 2 Bl KA % =1. 2
FRUESAXAL A k=1, 2 FUSARFH) BT k=1. 1 BUTTAAHEXE tRk=1. 1 BT H KT k=1, 1
HORHRX HAKEIRRT =1, 1 FOCHE X E AR %=1. 1 BECURRAR— L # k=1 1
R R =1, 1 BRI Bk =1. 0 BRI & & sk=1. 0 BFUSAGIX AN k=1. 0
ZIEREAR k=1, 0 PEHURATARRT k=1, 0 BRI Ao k=1, 0 HAUER M X B %k =1. 0
BT EWE=1. 0 BT AR *=1. 0 BRTREA) 1[%=0. 9 Esy3iiFA=0.9
HO A BX AT k=0, 9 HUATEFX Ak =0. 9 HURHRIXHEF=0. 9 HUAHRX (4 %=0. 9
B ST TAEAEAT % =0. 9 FUREF T i LSRR % =0. 9 JHHEMTTHEL %=0. 8 HUE BX e« =0. 8
RS XA %k =0. 8 AT X BRCIR 5k =0. 8 FRATHRX Z /AR *=0. 8 HULKHXZLEE)I|%=0. 8
INETF-HillZ N %=0. 8 BFUKHRXAIIH *=0. 8 BTHTZAREF*%=0.8 HEFripplH*=0.8
FORTTHIX T =0, 7 WTHTTAE %=0. 7 TR T %=0. 7 BT XSG 0T % =0. 7
TR %=0. 6 FUBREFAHRIT % =0. 6 B S H XA [=0. 6 FUTEH X EFEHE % =0. 6
[ESYFHIARZ %=0. 6 JATTHIFURART =0, 6 HUAUAERMHE *=0. 6 FACHHEXEHE=0. 6
BRI XFaEA=0. 5 BRUSRIART % =0. 5

PR || 2 RRIEAE X RIRNT %=1. 8

1 BRI RARTE k=1 4 SRETXLTH=1. 4 SRR+ S0 *=1. 4 )= piX s air«=1. 4
FEEARZS) K IAB A FHNT k=1, 3 BEEff 7 X B T k=1, 3 )i IR E 0T %=1. 3
R P R IART k=1, 2 BRI FHIERT k=1, 2 RS =V k=1, 2 FRLHEREN %=1 2
RECEIEX 7 M % =1. 2 TS =1 2 AR AT k=1, 2 BRIGEXIRSE +=1. 1
FRICERFUXHGIAT k=1, 1 JIIFFH R/ MERT k=1, | BRI TGS *=1. 0 FEFUR AP JX i %k=1.0
FREFUREEAGAS % =1. 0 KRR 0T % =0. 9 FRIEAIRIX A, =0. 8 FERHHX 1k =0. 8
FEEEHA X R BBk =0. 7 JCFIHT MR k=0 7 IR JEIX/ MEBERET=0. 6 FIRBIRRRX AR %=0. 6

B 1 FARETER %=1, 3 AVETR % =1. 0 EFRTFI H *=0.9 M H%=0.9 EHTE=0. 9
FAATJFIT RS % =0. 8
HrR 1 mEfaETAHET=0. 9
133 |21 08 35 | =@EILrhEp 34° 46.6" N 136° 24.3° E 14km M: 3.2

ZER 2 HEHEIENT=1. 7 EEAPEALZ N k=1, 6 HErAHEn T B S k=1, 5
1 EE—AEETH G %=1, 4 HET A ESEESERT=1. 2 ST A k=1, 2 SRETTPES=1. 2
HEHZE AT =Bk =1. 1 ARPRKITTART k=1, 1 HEH AR %=1, 0 LTI %=1.0
TR SRR ) % =0. 8 AP/ N k=0. 8 FAWR T [-)I[H]1=0. 7 {FEATAREERET k=0, 7

134 (21 10 56 | JSHRIEARES 35° 22.8 N 133 52.4° E 8km M: 2.9
0 2 AETENT*=1.5
1 TR =0. 8 JLZEMT £ F %=0. 8 JLSHTH EAig % =0. 6
135 21 11 47 | ‘EhkEmp 37° 55.3° N 141° 38.9° E 49km M: 4.3
IR 2 F)IMT Lk =1. 9 ABTHAERT k=1, 8 BKMTARMT *=1. 8 KT HET=1. 7 FUFH&HRME *=1.7

AL ERT % =1. 6 BKTRERT %=1. 6 FANET/NEFk=1. 6 B KHTEERTk=1. 6 KFHESH *=1.5
Bk T % =1.5 =TSR 1=1. 5
1 TEFATSHE =1, 4 LB %=1, 4 AAHRENER %=1. 4 BoKARRILAT k=1. 3 A&HTRAT=1. 3

PTG k=1, 3 EIRSE AT ARG =1 2 FURTIAR Kk =1. 2 EVATIR k=1, 2 BKTTHFINT %=1. 2
TN E=1, 2 MEARTHIENT % =1. 2 HUANETRA KR =1. 2 =3l IIGFRTR 1 sk=1. 1 KIFHHEpL*=1.1
P T k=1, 1 AR TN k=1 1 SALATIESAT % =1. 0 ZEFEEMI*=1. 0 FEEHTEEE=1. 0
AT BB % =1. 0 FEEH—1ak=1. 0 fIlI5ZeH=0. 9 L4 JEHT e 1R %=0. 9 [LIoCHT VA5 %=0. 9
BKTRKAT =0, 9 4 T M %=0. 9 KALFE 2% =0. 9 Bk LI %=0.9
TR TENG /K k=0, 8 TEIFHTESIN % =0. 8 Fariifih) |7 % =0. 8 Rk KAk =0. 8 FUIFFTIARIL *=0.7
RATBHIARA=0. 7 F& TR % =0. 7 EIRge EATILR *=0. 7 (UBHEIEXRKA=0. 7 KIPUTH) 1| %=0. 7
MIAEEFEXMEL %=0. 6 £ETTRN=0. 6 AT ERE=0. 6 BT /Mg k=0. 6 KiRiid) | = BHT=0. 6
TR % =0. 6 HLARMT_E7#=0. 5 FIFFRTRIEF %=0. 5 KA1 KIF=0. 5

R de 2 HEEHTPA k=1.6

1 HEATFTE RT=1. 2 fEEEHETE AT %=1, 2 FrHmTA Y NE k=1. 2 ARETREFHR k=1. 0

FAFARS THEE RS X PERT =1, 0 FEERTRT %=0. 9 fEEIHETR) 0] %=0.8 WA Hi#BEET *=0. 7
MEZERTALFH 5k =0. 7 ‘B [HIRT A % =0. 6 ) I {RETHE 2 1 %=0. 6 JIIPIATT)1PN=0. 5 FFHTHHERT %=0. 5
FAFARS HHIFETR = B0T=0. 5 Rk ifFRT X 0T % =0. 5

AT 1 —PAm BT k=1. 4 —PBIris LR k=1. 4 —BIriaRaTk=1. 4 —BIEERAT %=1. 3
AR BT k=1, 1 BN TTRRE k=1 0 BMIFIAHRX *=1. 0 —BIrifERMT *=0. 8 —PBIrikHM=0. 8
SESRETIESR =0, 7 BN X %=0. 7 JHFETTRANIERT=0. 6 —BIHTFTILNT *=0.6
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| R | R4 ity e HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
R FH T s FHT k=0, 5 2843 i HPEHT k=0, 5
136 [21 12 58 | HAREA G 41° 00.9° N 142° 57.4° E 29km M: 4.6
AetiE 1 ER{CIRTSRAT k=0, 7
BRI 1 FFRTEE=0. 7 J\UFTHmAS % =0. 6 FHARFEEINT - %=0. 6
AT 1 BT 1 %=0. 6
137 |21 14 41 | FIERE M 35° 52.9° N 140° 57.3° E 18km M: 3.8
PRI 1 R 4=1. 3 AT D k=1 0 ZKIREENETHT=EH %=0. 9 Frdiiiy TP k=0. 8 ZKIREENEHIEAMZ=0. 8
Wi % =0. 7 SRR % =0. 7 177 %=0. 5 FHHAZAE%=0. 5 WPkHiEZPN=0. 5
Al =0 5
THER 1 FEACR %=0.6 RRHETERHT=0. 6 $kT-H)| AHT=0. 5 FHHATEHT*=0.5 SHIZ2RH %=0.5
138 (21 15 44 | ZIRILREES 36° 01.5° N 139° 56.1° E 42km M: 2.9
N 1 HEARTIEAT=0. 6
140 [22 05 56 | BiERERACHT 35° 58.2° N 138° 58.9° E 134km M: 4.0
PRI 1 ZRBGERTTT TR % =0. 9 BTN %=0. 9 AT HINERT%=0.9 MiiaH%=0.9 HilifiE4=0.9
BENTABMT 5 =0. 8 441 | THHEf k=0. 8 HUPGTHFHH:%=0. 7 YA H=0. 7 HPETAHE=0. 7 A FiAHR=0. 6
SR %=0. 6 > IEHREE*=0.5 KT *=0. 5 FLIHHHEE B %=0.5
HiAI 1 Efifa k=14 THHHRE %=1 4 HiRT e k=1 3 TANENT %=1.2
AT ROV E [ k=1, 1 FEVEHIARET=1. 1 BRARTILA k=1 1 FEFHEH %=1.0
MR %k =0. 9 VEBFHTEoRT %=0. 9 JERHT A %=0. 9 Wi AHTEAT=0. 8
SERITRRIERT % =0. 7 VEEFHiPlT % =0. 7 BP0 %=0. 7 /NS %=0. 7
AT RRTH o %=0. 5 B YEiHeAamT %=0. 5
HER I 1 HAAETTERARANT =0, 9 31T % =0. 8 F[HJHT NEFH % =0. 8 APHTAR]%=0. 8 1) [THARMMT k=0. 7
FRAETRTCAEHT % =0. 7 KHETHPEART %=0. 7 kG E LA %=0. 6 FAETHRA=0.5 ZehiZeH *=0.5
HiER 1 WU B A k=1 3 IZERRFIR *=1. 2 Refvmi R %=1. 2 PEEL ML k=1. 1 PUmi AR *=1.1
JIEBRT T/ dRk=1. 0 AEFIREEN=1. 0 1TH AR *=0. 8 1T H AFHAE *=0. 8
FEELTHR FE R k=0, 8 F FET FHIAR %=0. 7 FHEHTHIBEx=0. 7 = LETHk%=0, 7
EARBTAER =0, 7 Z\WoFALRK SR =0, 7 FAALTHT /) 11%=0. 7 HAALHTAAZENT %=0. 7
TR HIE % =0. 6 BRAHTHEY 1 %=0. 6 WEHLHT)I[E *=0. 6 A= FFRE~0.6 F&FHEH4ARE *=0.5
RHART %=0. 5 AERTTERT%=0.5 &y BT = AK%=0.5 FZARTEI%=0. 5 Hf EZEHERTAHEL*=0.5
By EA) LITRAEYT % =0. 5
THER 1 BPHiEsZE%=0. 7
HURUER 1 IEHEATE %=1, 0 /NEH/NVIET % =0. 9 BOAFARTH % =0. 8 B FFEFX FFEF k=0, 7
PEHUR T k=0, 7 \E -z N %=0. 6 HEFrith x=0. 6 HIE A4 *=0. 5
HOR T R TT=0. 5
A 1[I 1 FEEA X R k=0, 9 SJIHT H k=0, 9 FHEFHEX B % =0. 7
1AL 1 BT k=1. 3 FBFEH FEPE=1. 2 KA HTRA=1. 0 &3] DiHET#aEE=0. 6
REFIR 1 /INET S k=1, 0 P/ BERTIH =0. 7 {200 F/NHE)=0. 5
141 |22 05 59 | &R 37° 21.2° N 141° 36.2° E 25km M: 7.4
e 555 WO TPHEA k=4, 9 MEHEMTALH *=4. 9 WO XTI/ M=, 8 FH T % =4. 8 FSfiE % =4. 8

S AU k=4, 7 [E| RRTIERFE =4, 7 WCHEMITENY =4 7 JRIGHHIR =4, 6
TR RBPT FAGE RS MR =4, 6 FHRITHT I k=4, 6 RS FhRAA k=4, 6 \ VO THIT % =4. 5
V)| BT |3 =4. 5 JRITRTAS 4. 5 FEARAS TRERS X PERT % =4, 5 BEANT AR %=4.5

4 tEESTIENET % =4. 4 BRILTBER k=4, 4 ZHEY T\ LIk =4. 4 JI{FITER /7 0 %=4. 4
WO k=4, 4 L BRI T8 % =4 4 KEMTEHH%=4.3 TR A A *=4.3
TR NG =4, 3 T IRRTAN) | HrEFk=4. 3 AT CHERT k=4, 3 FHFTTTREARAT k=4, 3
ARETAE %=4. 3 BRLTHH H=4. 3 fREAEIT FARBE k=4, 3 FEE /NG %=4. 3
PR T =4, 3 [ITHTFAR%=4. 3 FERABTARE sk =4. 2 JIIPFT b N R =4, 2
JINEFHT/NEFETHT sk =4, 2 ZPT BN k=4, 2 [ASTTHHENT k=4, 2 f@ESTRAANRT=4. 2
FRILITISIRET =4, 2 FHATTISRP=4. 2 RIS AT sk =4. 2 tE B THEHRAR] *=4. 1
FRRTHT B N k=4, 1 FATRTTHRAE k=4, 1 FERTTBRREIT k=4, 1 JKRENTHEF b k=4, 1
BRAVESHES *=4. 1 AR R4, 1 @R FHETH R k=4, 1 SHS TR =2 =4, 1
BT )2 =4, 0 BREEAFTFRR %=4. 0 PRI TIEINT X8 ST =4, 0 PEAHMTB IR, % =4. 0
JUPSFS EJIPUNLE k=4, 0 AE T %=3. 9 HAAATTHRNT %=3.9 HATTiMGIRT=3.9
SEERITIREE=3. 9 fRISTIRORNT =3, 9 FRRFARA *=3.9 BJIIFRTKH *=3. 9 M *=3. 9
TAMATHIE % =3. 9 A1 IMTRAMR =3, 9 “AUATIEHE +=3. 9 fERIHENTEILAT %=3.9
FEFHAS HIFINTIX = E50T=3. O AZBAMTAZ AR % =3. 8 KRR THEMTEL 1T %=3. 8 R4Sk H +=3. 8
ZEE) | [TRTESII =3, 8 ZEY I [Ti-480T k=3, 8 EZ5 i1 T =3, 8 PHLSHNTEFR=3. 8
/INEPRTHTE =3, 7 FEFRARS MR XAR] =3, 7 B A TiALS T =3 7 MRl ase - mx=3.7
TAKATAE k=3, T RIFARS TEERIHFE=S. 7 REMTFIR %=3. 6 HEEMTAARTE *=3. 6
REMT B % =3. 6 SELARTIMANT=3. 6 JIIPVF T)1IPN=3. 6 1 RTARYHES % =3. 6
L I7 iR %=3. 6

3 REFNGAIIN =3, 4 BITAR) IRE)N1=3. 4 1 ST A ST =3, 4 S HINT 5 )T =3, 4
HETER =3, 3 SHEEAATHIR RN =3, 3 TARUTER % =3. 2 4SRN =3, 2 =AMIKHT =3, 2
L ITHILOAT %=3. 1 THRRTHI L %=3. 1 FEAHMTHE=3. 1 B2 HiiA k=3, 0
TR NG =2, 8 HURBT R k=2, 7 f@ SR T k=2, 7 E AR LT =2, 7
B ITIENENRT % =2. 7 JCHUFRALIL % =2. 6 BIRT KAZIR=2. 6 BRI %=2. 6

2 TERETE T k=2, 4 FIREEIVER k=2, 4 JURBTERA % =2, 3 R4 IR 0 %=2. 3 FIAERATHET % =2, 3
FASEERTIL =2, 3 FIEITIAF Rk =1. 8 MRt -mfk=1. 7
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FEIRAT T/ 5k =1. 4

EAKTT PR k=4 5

K TR HNT % =4, 4 SR AH%=4. 4 HZA&FT*=4. 3 FUpRHE*=4. 3

HSETRE NGRS k=4, 2 ALKIRTTREET k=4, 2GRk k=4, 2 /NEEHT FER %=4. 2

A7+ ERTAGH % =4. 1 BHERH @R k=4, 1 SkiiZz )1 %=4. 1 BT/ IMEx=4. 1

PRETE  sk=4. 1 OV= B2 AR k=4, 0 LJRATHER k=4, 0 FiFamifit4=4. 0
DLNEIBTETIEE % =4. 0 JFEF#R H % =3. 9 JRErI0E %=3. 9 2y il FREF%=3.9
PRIRAATT 58 % =3. 9 ARATIARE=3. 9 AR\ *=3.9 TEMRRZ*=3.9 KT *=3.9
R Z N=3. 8 FESMT/IME H *k=3. 8 Ffiriifbfi *=3. 8 17/ iILIH *=3.8 1T/l Fi&*=3. 8
BYITEME%=3. 8 £ HERE%=3. 8 LM IR b *=3.8 HWMHHA | *=3.8 MM *=3.8
AKFTHERT=3. 8 AT T TIHT *=3. 8 FHReRE TS *=3. 7 IRBH AL k=37 KT iiNJFH] *=3.7
DAL BTG *=3. 7 LT 44=3. 7 Wkt =3. 7 [l RATH g k=3, 7 {IPNETIRIE H *=3. 7
=B RIS %=3. 7 SR Tl %=3.6 FZEAAWAT%=3.6 S ITHKESE *=3.6
PRYSBENSTHERTEZ=3. 6 ZRIREENE TR %=3. 6 e TN *=3. 6 HEEXKE ¥ 1 %=3.6

WD SHIAFIH %=3. 6 /NEEH/IVI%=3.6 /NERHERA *=3. 6 HHarii/KIHEIRGTT *%=3. 6
BTy =3, 5 JREMTHE L %=3. 5 {7/ i#RA%=3. 5 RIJITPIH*=3.5 $RHT#RH=3.5
HHERE T ENT=3. 5 RS *=3.5 AT S *=3.5 FUPET FHL*=3.5

BTG THYEE # B %=3. 5 FIFTHMH:*=3.5 2>3Hn 5 ikt *=3.5

WA FHTHIT T =3, 4 KT % =3. 4 T *=3. 4 fEbkriiiiik=3. 4 e Wi +=3.4
O NEHIHFTEERR *=3. 4 SEMTIART % =3. 4 SR *=3. 4 FRikriy TR %=3. 4 Rt *=3. 4
TR k=3, 4 PRAITEEAS % =3. 4 BT *=3. 3 ATk lT % =3. 3 #HeKH TRy %=3. 3
Falsrhislry =3, 2 FRHEAMMHETENT=3. 2 OV=bZe il _LHT=3. 2 FHERE T _L/Nif % =3. 2
ST =3, 2 \TAREELS % =3. 2 FORATEH=3. 2 HHARE s «=3. 1
PRIRAATTT RN k=3, 1 A=A THS k=3, 1 “FATIRMI*=3. 0 FRRITAG/11=3. 0 IREAT{ER *=3. 0
RYERTRIHT %=2, 9

555 KHETEE =46

4

HIZENT -k =4. 3 THEMNHR *=4. 3 EARIRITAR *=4. 2 ERAR*=4. 0
AR Hid 7= ZHT % =3. 9 F8 e i PR ARKT k=3, 9 AFAIRE) BTN 1|3k =3. 9 BRZEH i <=3. 8
BlZEE TSR k=3, 8 PRI % =3. 8 KR AN %=3. 7 EL[lriFHmT %=3.7

Wik & < SrfiEmd) =3, 7 BRZESILHR=3. 7 SFMiiANT %=3. 6 FHE iifLEFIT=3. 6
BRI %=3. 6 /MU % =3, 6 HEAHRET) INTFEE%=3. 6 EifNr+=3.5 3§ FHI4E7=3.5
WiIAS L HFEKSFE *%=3.5 IS ILFI RS *=3.5 FTEFHHT*=3.5 HY:H4HAN%=3.5
KEFEHTEPIAAT=3. 5 IERIHERTE%=3.5 FHETTFHEIT*=3.5

HYETMUN=3. 4 FEVETHA =0T %=3. 4 SORIT SR *=3.4 AYEifFyE*=3. 3 HAnEA *=3.3
BERR TTALE=3. 3 e tilE k=3, 3 e i k=3. 3 TEFiifiE *=3. 3

YT R | TR SR ORI sk =3. 2 ANZEH e sk =3. 2 BRI RIENT k=3, 2 HiATTEAHIT A %=3. 2
ANITRHRET % =3, 2 EZJIET LS & & %=3.2 FEfifaig=3. 2 SARTLRMR R *=3. 1
FPART AR =3, 1 ARSI k=3. 1 AYEH-PEmmT % =3. 0 WiATiREMBTHER] % =3. 0
TAMTERT =3, 0 {EBF A Bk =2. 9 FEVATH D SEEF % =2. 9 MiARTIEAT=2. 8 HiATEVENTZH %=2.7
WA PG T A % =2. 7 WA W] % =2. 7 AT AR & H % =2. 6 {EEFiimmbnT % =2. 6
HYemigoe®=2.5 HXM HEE*=2.5 HIEmipRR*=2.5

AR RATH S k=2, 4 {ERFHTTPRT =2, 4 FOLHTER=2. 3 A G ERAT % =2. 2
TR k=4, 4 EEEMTIH k=4, 3 MR %=4. 3 KIGHH)I| = HM=4. 2 F&AbkAER x=4. 1

A TATHY sk =4. 1 B |WEITRT k=4, 0 4 FH AT k=4, 0 [LI7eHTyATR % =4. 0

EYRANSERT IR sk=4. 0 CRITIURE % =4. 0 AJR[JEINTHTRE % =4. 0 KT L % =3. 9 BKThEHT *=3. 9
KIGFTH i ALHT =3, 9 FAEHT &3, 8 FIFHTFIF % =3. 8 KlkFrikALik=3. 8 HHIM] [/ ]NE& *=3. 7
IAEZERE=S. 7 (B EIEXIE % =3. 7 JHARTHNTEE=3. 7 EhkEENTARIER *=3. 7 Bk 50T %=3. 7
TR R =3, 6 KAk Kk =3. 6 EIRINSERT/NEFIH k=3, 6 HERETIENT %=3.6
HOKTRILINT =3, 6 AT EFINT =3, 5 K7ty UGS, 5 SRR+ =3. 5 JURHT i %=3. 5
TR TG /K %=3. 5 HRETHRA*=3.5

RSN B IR % =3. 4 TEIFAEUAR % =3. 4 BT HBT=3. 4 B ML % =3. 4
KIGTH=AA%=3. 4 KIBTHEEEE *=3. 4 MIBHFHEXAA=3. 4 (IBHEREE *=3.4
IBEEAXGE R % =3. 4 &R %=3. 4 KERITHI 1 k=3, 4 KL %=3.3

L BT % =3. 3 G R B XL %=3. 3 {5 R XS % =3. 3 FTHITATH *=3. 3 HkaE /N %=3.3
B HIEXFE *=3. 3 BKATECKIT k=3, 2 (I BRI X Tlfi=3. 2 JRlT i %=3. 2
BB RN % =3. 2 SEMBTHMNG=S. 2 ZEIFHTAERME % =3. 2 Fr&T AR %=3. 2 JUAMT LiE=3. 1
IR MR-k =3. 1 BEJFTTHAIE k=3, 1 Bk BN =3, 1 LJIMT4)I[e%=3. 1 EaHEL*=3.1
B EU=3. 0 L ST HUE e k=3, 0 [ —MTAEEY 11=3. 0 ZEEHIAR k=2, 9 BKiaBlT £=2.9
AL EAT =2, 9 FURHTERR +=2. 8 FURITIAEIL %=2. 8 RATBHIARA=2. 8 T&ETIRAT=2. 7
BKHTHRAIMT k=2, 7 KUVETHRESNT % =2. 6 LRI %=2. 6 B LIH] %=2. 6

KB A % =2. 5

BTl |06k =2. 4 EARTTRIN=2. 2 F =l ekt k=2, 2 KULBTHIATSIES =2, 1
ACETIREPIT % =2. 1 KULETAERPE)11N=1. 9

KRR %=3. 5

FRFIASH RS %k =2. 8 AAlTHERL % =2. 8 |[ZAHNFHI TR %=2. 7 FJIBTAL) 1 %=2. 6
FRRIASH AT B BTVE sk =2. 6 FKFTHRRIAIE %=2. 5 BEFEiAME*=2. 5 KAUFTAIFIE %=2. 5

T EZNT % % =2. 3 IALFR R HRTERRNT % =2. 3 8 ik k=2, 3 FKHEMHEAZKA=2. 3
FRRIASH TR NI k=2, 3 BTk | T4 15=2. 3 AT RERT LR =2, 3 —FEMTEHH] % =2. 2
BT E=2. 2 FASHATEART % =2, 2 SRR, 2 KAUTT R FOSEEr H % =2. 2
REFH P JUT =2, 1 BETHH HETHH % =2. 1 BEFH 30707 % =2. 1 AR IERT % =2. 1
PIERTPER SN k=2, 1 KAUTTES k=2 1 MALTTRIARNE / #%=2. 1 38 ETlERALR =2, 1
FRFIASH IR k=2 1 FRIASHE SRR L % =2, 1 (SANEHATR *=2. 1 KIIFiEF%=2.0
FANTHA BT AH %=2. 0 {IIAEHTTEAR FARRARP =2, 0 REFTTIEASTET % =2. 0 AT AT %=2. 0
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FFRIATETTAIRNTE) | =2. 0 FRFIATETT R BT S HT =2, 0 [ZHNETTSHRNTIL / F *=1.9
KEETIRMT %=1. 9 RERTTEARILA=1. 9 BEFTZZHANILEHIN *=1. 9 RERTT Y HHNT L5 %=1.9
BIRNTAEE k=1, 9 BURRHERTE) k=1, 9 KAUTHIHFER—IA G k=1, 9 KIIFILESEF %=1.9
HEARTTIRRAT=1. 9 =FENTHE) 1k =1. 8 HFIATETTAFL. 8 BRETTARMIR *=1. 8 KAETIHik=1.8
A TTAEERT=1. 8 KEETTELPITE F %=1. 7 BURRMAFT 7P k=1. 7 FEATTIEH *=1.7

AR THEETH B k=1. 7 Fhk BETIERE 2 B=1. 7 J\RRIEET K& *=1. 7 LA ARET iR sk=1. 7
WA PR % =1. 6 BFIASH A ERIE S *=1. 6 FREMHEE %=1.6 —FENFE)E*=1.6
ALAEHT PRI k=1. 6 FK TR HHR=1. 6 KA FILk=1.6 /N A/ NRH %=1.5
BRRMISFR k=1, 5 PRI % =1. 5 (LALTI BRI HiEK k=1. 5 LALTATAEENT/ MBS *=1. 5
BARTRVEAT %=1. 5 ALEK TR 4RIL % =1. 5 BFEFMI%=1. 5 FEFHILN T3 *=1.5
J\IGERTIGTE F 4478 3k =1. 4 HEHTARERT IR T=1. 4 JLRKETRNIR % =1. 3 JLEK R ke =1. 2
BEEREEE=1. 2 KARTHRA k=1 1 =FERTZ & I N sk=1. 0 KAFTTHLAIRTERIEN=1. 0
JINSIET/ NI 4t k=0, 8

KARTMRIR k=4, 3 (AR FEAK k=4, 2 Bl =R k=4, 1 L pUfiffigysk=4. 0 P LMTRy k=4, 0
KIRETT VT 4 7=3.8 EEB R %=3. 8 KM ZEAR%=3.8 [LFEJIPHET_ b/ k=3. 7

KR ABRAT=3. 7 KR ATaih k=3, 7 AT H=3. 6 78) AT IHR k=3, 6 FfiLiiroesx=3. 6

HARM ARk =3, 5 [Nk k=3, 5 JAlALET 55 % =3. 5

e FRTIERT =3, 2 FIfEERTERIE=3. 2 JH IS %=3. 1 FEYTHTsFo%=3. 0 [LJFH] HHTETS *=3. 0
[T INEIRT/INED NI k=3, 0 ZERTTHPEAR %k =2. 9 KITHT/AEIR %=2.9 EHdix o L %=2.9

LI/ NERT S HIR=2. 9 AREHITFE % =2. 9 BRI % =2. 9 ZJIIRTRE L k=2, 9 MR iE=2. 9
WS =2, 8 TN =2. 8 RHERTSHE % =2. 8 JIBATNAT %=2. 8 FIHAFNEAK *=2.8
JEACIRTHAEHENT % =2. 8 JE T ILIE % =2. 8 Aoy FMTHIAT =2, 7 FEPNUTSF)I k=2, 7 R80T [-Jsk=2. 7
BIEETIRORT k=2, 7 fE) | Al k=2, 7 (L THZRATMT % =2. 7 15 T Er B % =2. 7 1 AT %=2. 7
FENETAY H %=2. 6 E=JITHMT%=2. 6 {HHH T IR=2. 6 78I RTIE%%=2. 5 FrH- iy *=2. 5
A TTIRIE) | [=2. 5 FBRITTIE FRT %=2. 5 [LFZTHEAT=2. 5

BT B LS k=2, 4 PR 0 k=2. 4 [T HTRENT k=2. 4 B TTEHNT=2. 2 EER T % =2. 1
WY/ NEE=2. 1 EE TS %=2. 0 (LISALBT4x 1L % =1. 8 BT T4)!|%=1.7

(L4 (LRTH H=1. 6

FERATIRME % =1. 4 JERITIE *%=1. 4 JEHETRE=1. 1

B AT k=3, 5 @BIKAT 5% =3, 5

AT EAIRET % =3. 3 fAoefEtT =3, 3 AifGHTE LN *=3. 2 ElfTEmanT %=3. 2
TERGRAFIMTHT L sk =3, 2 Ml BRI % =3. 1 (FEMRTHES %=3. 1 KHPEANT %=3. 1
KHETEHTHEHET %=3. 1 TAHBTIRE *=3. 1 IR H DO *=3. 1 JEHHEAPET=3. 0

AT AT k=3, 0 FHEAATTAJRMT % =3. 0 (FEMRITHPEALRMT %=3. 0 AEARTHIHET *=3. 0

TR HTTRARRT %=2. 9 AIFETIHGERNT %=2. 9 RIFETIHY M %=2. 9 EATIHMT *=2. 9 HIAETRkiEmT=2. 9
BEARTTEEINT % =2. 9 Zehizerh k=2, 9 ¥R %=2. 8 BT FEFH % =2. 8 FAMHI THH *=2.8
VEHT FAJRAT %=2. 8 HiAEriTHRT =2, 8 [FHEMATHHAT %=2. 8 KM TIEAT %=2. 8

KHTTF) AT % =2. 8 KHTTASHT %=2. 7 WARTHE=2. 7 RUKGTIEUIZAT %=2.7 Z.L 0 AT %=2. 7
AT R IT =2, 6 #3)IITHA R %=2. 6 ElH FEM*%=2.5 & &0 iR~ BT %=2.5

ARG TRARNT=2. 5 AT AT %=2. 5 BRI % =2. 5 Z2HTifA-HET %=2. 5

S ENTHNT=2. 4 IR THEAPNT % =2, 4 B ITAE R =2. 4 Y IATAURNT % =2. 4 FJI[THOFEIRET %=2. 4
I TTADFENT k=2 4 BEHFTEH =2, 4 FES R I L =2, 3 FERIRFIA R %=2.3
IR R HMT 5 H 1 k=2, 3 BT R k=2, 2 W) I[FifT k=2, 2 HALHT/ M k=2, 2

H SRl ST =2, 2 @R AVAINT sk =2. 1 ERT-E A T=2. 1 /2Bl Fif =2, 1
HESENAE % =2. 1 HEFENTY % =2, 0 #EAKTKAT*=2.0 AL 0 Hifl *=2.0

FrIR TP % =2. 0 IS5 A %=1, 9 FZ 50T H=1. 8 Ml A4F] k=1, 8 REFFITREFF*=1.8
TR TR ITHERFIR sk =1. 8 FRyRITHH 2 JFsk=1. 7 FEWITTRA *=1.7 F iASkH %=1.6

e _ BB 1 [FDk=1. 5

T T /N k=1 2 FEEEIBORK B 1 5k =1. 1

FRAETIARRTH %=3. 9 ERITAR %=3. 9 I AR %=3. 8 ASTHEE*=3.8 ASTFHE*=3.8
SEPFHE %=3. 8 FHESHHIEE*=3. 6 NIZEM —{=%=3.5

DAL 60 %=3. 4 AEi FRA=3. 4 AEATEE *=3.4 & AR *%=3. 4

SV E PR K TEA *=3.4 I O AR *=3. 3 /I k=3. 3 I %=3.3
KPEREH%=3. 3 SV Vo KERREAT*=3. 3 Sz EAHIKAAL*=3.3 JI|OifFA%=3. 2
FONAEND % =3. 2 JIGRT /U Msk=3. 2 FMRITIMR % =3. 2 X\ 7= & RLIEIX YRR % =3. 2

SV ERRKGES % =3. 2 SV - EREX IR %=3. 2 [N TBEF %=3. 2 fEATHRE %=3.2
FEETR EE R k=32 AEMTEH*=3.2 &R TS %=3.2 =40rishsx=3.1

SV ERE ORI k=3, 1 MIZEi5s9E %=3. 1 BBtk k=31 LHEHTEAK%=3.0

FHT EAH =3, 0 dbATHAHRT %=3. 0 S\ = EHXFER*=3.0 {THHTAINL*=3.0
ATHTREE % =3. 0 PRI E k=3, 0 {EAHfIT %=2.9 JIIOH =Y Fi%=2.9 FEHAN %=2.9
BT - 28 k=2, 9 HRJIITH BB HS =2, 9 &L R e k=2 9 HHHiEIEk=2.9

o BT = K %=2. 9 ST/ NEE % =2.9 SV FAbREF *=2.9 S\ V= X E=2.9

SV ERERAIFT%=2. 9 AETAE %=2. 9 BAALTHRATERT %=2. 9 IR H %=2.9

BATHEIE %=2. 8 FERTZEE *=2.8 S\ = FE X FMZ%=2. 8 HEA TR %=2.7

PR %=2. 7 BE IRTHgek=2. 7 AEHIRER=2. 7 TRAET)IA%=2.7 )I[#iiBnT=2. 7
JIERTFHTERT =2 7 FOYETiAR %=2. 7 FRRAACA ST % =2. 6 ARITTE *=2. 6 REHiHNT=2. 6
REATHERT =2, 6 FULITAZIL k=2, 6 By FIEHMIAES *=2. 6 V&) [HTHEHH *=2. 5 MBI KRG F=2.5
PR k=2, 5 BeLi AR %=2. 5 5 UAEFHiE *=2. 5 B ERT=2. 5 A0 %=2. 5
BT k=2, 5 SIS THAN] %=2. 5 PEHEFAIE%=2.5 HEhiFg R k=2.5 ¥iE = EHRAR*=2.5
HANLTHRHT 2 )1 % =2. 4 ETHRRAES % =2. 4 B Tp)| BTHEITT %=2. 4 & ZAVHOHTHAR %=2. 4

S UHBPHTRH % =2. 4 HRMERTAEIE % =2. 4 RIFITE | PRk =2. 2 AT 1| k=2. 2 MHAEMTHRAE =2, 1
JINEEBFIT/INEEET k=2, 1 BRAQTHT R FH ok =2. 0 EFEFHTESEF =2, 0 /MR %=2.0 & EADH[EJI[*=1.9
BRRETTIAL S sk=1. 9 /INEERFHT AR MTAP T A sk =1. 9 BRSO EIEL sk =1. 8 £ Tffy) | [BT TR J5 % =1. 8
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ARAETMN % =1. 8 [ZIHTAEF | k=1.8 FHEMTHIE *=1. 7 ARAETFAIAE=L 6 ARAETHALANT %=1. 6
1 BRASTHTRHE =1, 4 BRACTTTHEE) 1k =1. 3 /| NEEPRT i pyi=1. 3
TFHER 4 BT k=4, | FREPHR)%=3. 9 FEAHEFEHE=3. 7 JiiZei H OH=3. 7 FIvEmas *=3. 7
BT k=3, 6 THEFJLXHRMT %=3. 6 JHMHTFHTYE-Z N *=3. 5 FIHHFGESA *=3.5
RS IEBTEE L %=3. 5 [LETEH = %=3.5 M iipafEHE *=3.5
3 JHAT=%=3.4 HEHT{E|%=3. 4 FHIE %=3. 4 BEEHTE ) %=3. 4 (Lt RET TR H *=3. 4
THEEGEXOOE=3. 4 FFHT#EA %=3. 4 BPHTTHREERIE *=3. 4 pRHEFE25H=3. 4 T *=3.4
FIPE T RAR =3, 4 JHATEA %=3. 3 fuARTARRASE =3, 3 Ju-HJUHMET 2 %=3. 3 FH A *=3.3
TR N =3, 3 T\ k=3, 3 SRATZ AR *=3. 3 HefiH &R *=3. 2 HATHKE*=3.2
ST 1=3. 2 [MEEHT/\ A it/ % =3. 2 [HBET4 IR %=3. 2 THEF X TR AT =3. 2
THEERNXACENT k=3, 2 ARG TR =3. 2 AHMEIRTT=3. 2 sH & %=3. 2 pRH 1T *=3. 2
R TAT%=3. 2 S BiiFsr A %=3.2 [ %=3.2 FHEltix=3.2
IR AT E £ R E=3. 1 LTS *=3. 1 THEFIEX/ A *=3. 1 TIHELRXFGENET *=3. 1
HEBFHTEE % =3. 1 A %=3. 1 FRILITRERG *=3. 1 \TAHTARFIEETH *=3. 1 J\#ii/\#*%=3. 1
FITPETHIEMA =3, 1 M HUEIR *=3. 1 ‘Z 1L/ %=3. | EAFAMS%=3. 1 fAriEn=3.0
HEHES AP dek=3. 0 FRFAT-HFERT-%=3. 0 VUEENEHIRENE % =3. 0 {44 HETH k{5 %=3. 0
LTI =3, 0 M8 T B AHE =3, 0 FHERGEBXERANT %=3. 0 FHEREX ForpArEF =3 0
PET-TAFERT %=3. 0 BATTHHE=3. 0 TIEATIEMSFNT%=3. 0 $EFNT PRI *=2.9
ST OMT=2. 9 FAT AR %=2. 9 TRl k=2. 9 M HiARA %=2. 8 pRmizEl %=2.8
WERINT 2965k =2. 8 BN KEEA=2. 8 SRR %=2. 8 fiFILIFTLE % =2. 8 FiARE Erfith*=2. 8
BT %=2. 8 REEMTRLE %=2. 8 \\ T HiilflTEE %=2. 8 Bk %=2.8
RRITER %=2. 7 W AfiERG % =2. 7 SThER *=2. 7 —=0[—5=2.7 KEHTAH=2.6
AT LR k=2, 6 EEl NP %=2. 6 w7l it %=2. 6
2 kT RER=2. 4 LA EAE=2. 4 WJIIHHTE %=2. 4 W AHiRE*=2. 4 FEERTARR *=2. 4
FATEAR T BT A % =2, 3 MHENTEE *=2. 2 M =2, 1 mFERa T-AmT *=2. 1
W) IITH I\ =2, 0 FEEAATIFNFHRT k=2, 0 BETHTIHTE *=1. 9 BJATEA=1. 8 MB)I[THAHE*=1.8
W FRPSTRE=1. 7 AT AL %=1. 7 FIEHATT FEIT R %=1. 6
B 4 RfTHEFORT % =3. 7
3 R/ NEA % =3. 4 Fiite B x=3. 4 HISEisen] «=3. 4 XJIFIEMTHEH % =3. 4
REfET /N ART=3. 4 FaTRTRERrP A % =3. 4 PERTHY) 1 %=3. 3 —4cri#hi =3. 2
K ERPEARERAT =3, 2 TR *%=3. 2 kil =X 0 %=3.1 EMHILEENR*=3.1
ST % =3. 1 MEFTRIENT k=3, 1 [RMTEL) 1| % =3. 1 FERIERALE=3. 1
HTETAIEDCHTE T % =3. 1 BT k=3 0 =Z&riphsfyk=3. 0 W FHTE A IRESTH =3. 0
S RGN % =3. 0 FEri 5 FHPEACH % =3. 0 FEMT 27K % =3. 0 FRERSAE%=3. 0
PP BT RERE T k=3, 0 Fam X AR % =3. 0 _EATSHRIX AT % =2. 9 FRii=FiH8er sk k=29
HREEMTARAAIL =2, 9 P EF i (LRT % =2. 9 FHEPEXFRI*=2.9 HEIH/KAR%=2.8
BT QIR %=2. 8 FsETTPYNT =2, 8 # LHiffE *=2.8 FIRTIAAAC=2. 8 FIRTHIESH %=2.8
FEACK R % =2. 8 FEZepk=2. 8 FRNLIREXIRAT % =2. 8 FkPEiX&=2. 8
R/ INENTYES k=2, 7 R A0 GA % =2. 7 =5emigkdi sk=2. 7 + BT Fol] % =2. 7
FRETHIR T Ay k=2, 7 FIOC AT k=2, 7 [IEEFTifR A k=2, 7 Frikrh X Emerr=2. 7
RMmi4m] *=2. 6 AT IM] %=2. 6 I KE=2. 6 #F EiiAiT%=2.6 FEHIAH *=2.6
FHRTETHRER R k=2, 6 i) X2 =2, 5 i *=2.5 g0 %=2.5
INFATHYIN=2. 5 - HBTH F4e%=2.5 +HBTHR S %=2.5 - HRTHRZL%=2.5
PRI N =2, 5 A ErPEIR %=2. 5 FrEHX A %=2. 5 H PR HRa i« =2. 5
2 ARTTRRIR AT % =2. 4 FRTTHE IR I k=2, 4 /NTSTHIERT k=2. 4 HZEIAHT) 15 %=2. 4
AT k=2, 4 K Ll =287 k=2, 4 Ff Bl m k=2, 4 FEEpi Ll =2 4 JEPNTHETFINT=2. 4
a5k =2. 4 FrEH X BE*=2. 4 i kTm=2. 3 AT/ IMEE *=2. 3 AETZEF *=2.3
BE) 1A B % =2. 3 PPy (IR % =2. 3 ki /RBIX i k=2, 2 _ilifs IRk =2. 2
FENGF TR LIBTHO % =2. 2 JAPIri) AT =2, 2 Ui acig =2, 1 Bl < =2. 1
TR XS k=2, 1 WETiBIL k=2, 1 RMITENT=2. 1 RMTHTF%=2.1 +ARTH Ll%k=2.1
FETHA R k=2, | FEHIZ N %=2. 1 {EIEmE AR =2, 1 {EJEH/INARIT %=2. 1
AFERT AR k=2, 0 K ErT9€)1 % =2. 0 PEEriiiiEss k=2, 0 Fefi TRl % =2. 0 Ve k=2. 0
T PR RN k=2 0 (el IR %=1. 9 FF LrfishlT=1. 9 EhiFp—EE%=1.8
E TS k=1 8 SKAIH—DE=1.8 i) | [JEXaM%=1. 8 FelEriEluFEmT *=1. 8
TR R =1, 7 WbETBE) sk =1. 7 VMR =1. 7 SR FH=1 7 FaBiiRkiR*=1.7
SRATHREAE =1. 7 VelBEmisy k=1. 6 A4 LXA L KET %=1, 6 i muT *=1.6
I {R=1. 6 BHRETHNT k=1, 6 FIAT7GR *=1. 5 WmEiTfiskiT k=1. 5 FIEEFikT=1.5
1 SRf)IHREF % =1. 4 SEETHF B 2 Jlsk=1. 3 FEJEfiaasn k=1 3 SEEHFHEMm=1. 1
VERETTFR) =BT B=1. 0 PEisriplSAIs «=1. 0 SRfIHiHHE*=1. 0 I » IF%=0. 9
VEFETHFR) 1 |ZE0T % =0. 8
B SBR[ k=3, 2 AFRTRIEHE*=2. 9 W FRTTE(A%=2.9 J5\ ) HHHT LRE %=2. 8
TR k=08 LT =2, 8 RN HIVE - BT k=2, 7 RO TIPE BT k=2 7
TR =0, 7 HALET BAERT =2, 5 A TRaH, % =2. 5 FFARRTERET 1 Kk k=2, 5
2 HARTAERER2. 4 HARmI k=2, 4 FARTRM %=2. 4 =IRATBMT %=2. 4 HTHTHT-%=2.4
SAEATES /R =2, 3 P ITHAE & =2. 3 BRIHIBT R % =2. 3 BRIFFIT KA %=2. 2 ESEMTEEH *=2. 2
FOBF R k=2, 2 BFOHINTEFI O % =2. 2 ZEHFTER *=2. 1 AT k=2, 1 DM HTARE *=2. 1
ONRBMIHAK=2. 1 DOH A ARG k=2, 1 BTN % =2. 1 =707/ NEIT % =2. 1
TR AL T =2, 1 J\FHNALk=2. 0 SRR %k=1.9 #frr EBHE k=1.9
AR k=1, 9 BT BT sk=1. 9 HARRETTEEH *=1.9 Teomidth=1.9
RRIEITAR / ff % =1. 8 REIEHT=5 T sk=1. 8 /I FFFAANT =1, 8 ToFif) | EATHCEMT =1. 8
RO k=1. 8 DN A THHLNT % =1. 8 HIAEAEF aAE*=1. 7 SARTHIAT*=1.7
SLRTHTEH *=1. 7 T/ IIPNRT k=1. 7 KRINTRHE k=1. 7 HO@F Gl H=L 7
HOBATD -SRI %=1. 7 DA D HiZRHET k=1. 6 SLRTHVE=1. 6 JLiT) I EHT AR %=1. 5
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1 Shyr ERTSEEE k=1, 4 SLRITIFNFHRT=1. 4 £ RETEESET k=1. 4 X FFTRESL 4 £ RITART=1. 3
Yo MY =Bk =1. 3 JUPTHRIT=1. 3 P8 HEMH k=12 JUFiEF=1. 1 yampEk=1.1
EFRTAEREEE=1. 1 SENTTRE 7 Bsk=1. 1 TeDMiMREFIR k=1. 0 FARTEHR *=1. 0 754 FrFtH==0. 9
FPEATHEPN %=0. 9 HyAamT/INE =0, 9 FFT EHTAHE=0. 9 ERHEATSER %=0. 7

3 KrNMTEIRANE k=3. 3 —BIMTERIT%=3. | &7 IEHTPEH %=3. 1 BINFINRIRX k=3, 1 WA ERHE %=3. 1

BT TEET % =3. 0 TP FHATEFFH k=3, 0 BN F/KIR X AEERT=3. 0 {E&HIHART %=3. 0
TR =3, 0 —PBIrTEARMT %=2. 9 RMTER *=2. 9 Jb ErTfHENT %=2. 9 BMIFATHTRX *=2.9
JAZET) | IETT=2. 9 BUNTRZAIR KBl =2, 8 BUNTIIIIIX % =2. 8 {L&THATRINT k=2. 8
BINTA X k=2, 8 db EridET=2. 7 —BIATILBT k=2, 7 22T P3EmT % =2, 7 — BRI % =2, 7
TR TR % =2. 6 JLBTA AT k=2, 5 (FHMTHEEH K *=2. 5 MM LFRT=2. 5 AREM AT %=2. 5
J\IEFETTHSE % =2. 5 SRIEMTERIE P iRAT % =2. 5 — By LT %=2. 5

2 BT k=2, 4 KAETTRARIENT=2. 4 I TE T k=2, 4 BEMTRER *=2. 3 T mifEhi=2. 3

BETTRHIT=2. 3 J\IFFTiBrBA =2, 2 AZETIRAIN=2. 2 — FlT =2, 1 J\IEFEiiksE=2. 1
BT AIENT=2. 1 B e <P =2, 1 & i A T k=2, 1 [Enies s T =2, 1
ELEETTFH =2, 1 BB PR FEAE=2. 1 AT AT =2 1 A iidETT%=2.0
FARUETREAT k=2, 0 —BAHT) AT sk =2. 0 BORATEAK %=2. 0 Z—FifiablpT¢=2. 0 = ilhX5tx=1.9
HIFRETRERT=1. 9 [LHBTRP =19 JUETFHTIAR *=1. 9 2ATIHBINT=1.9 FMIETTH)IT=1. 8
BETFE%=1. 8 A TLEEFITRET=1. 8 FEAIENT)IIF k=1.8 B & HiER=1. 7 BT *=1.7
ETEH - IR=1. 7 PERERTIRPKH %=1. 6 JLEAHMEN %=1. 6 {E&ETRIBRA KT *=1.6
E TN k=1, 5 FHRITER k=1 5 RRITEETTAR=1. 5 FaNT k=1, 5 PEFTENTIRINJIHt%=1. 5
JABRT/ M k=1 5

1 FAEPAIRS FREF=1. 4 BREETTSERGS S sk=1. 4 FRETRJ % =1. 3 FEPAIFE % =1. 2
SE TP %=1, 2

3 TR k=3, 1 BRI S STk =3. 1 BRI X Ah=3. 1 g T HXARTFR=2. 9
BT X % =2. 9 HATREA X ANT =2, 9 HRUEN X TEHERT %=2. 9 HRUSARX A7 %=2. 9
B ST AR % =2, 8 HUCERHKAR) =2, 8 B LHRX HE=2. 8 BATIHRXAR T *=2.8
HURERRZEE=2. 8 BTG ARG % =2. 8 HUAUSRM X EIEG *=2. 7 FAUHEF R % =2. 7
HRUE KBk k=2, 7 BOTACX G 7 5% =2. 7 = JEERUAIR k=2, 7 T TTEAE k=2. 6
ANERNIIT %=2. 6 HRTILITHAN] %=2. 6 PHEAUHTHIT %=2. 6 FAFATH I *=2. 6
HOTTAH XS LR =2, 6 BT T XEHT % =2. 6 BT X «=2. 6 HATHTEX %A %=2.6
SRR IT %=2. 6 BRI X aER=2. 6 HATE B X i k=2, 6 HTHiE XS £l k=2.6
TR THRHIT % =2. 5 FARTH/INGHT % =2. 5 /NFriANT % =2. 5 FTAFIRAN] k=2, 5
VEMETT L k=2, 5 A KHIANT k=2. 5 LEEFTRI %=2. 5 Fpbkii g=yE %=2.5
HOTHTE X PETE=2. 5 HAUHTE ARG % =2. 5 RSO X AR —Y 2 & %=2.5
WK HIXRARH k=2, 5 FUT AKX A % =2, 5 HUHHHAX ZfFAKE %=2. 5

2 HRERUETE=2. 4 TR FEF k=2, 4 BT XIART % =2. 4 )\ FEF-Hidi2 P k=2. 4
WTFHTHAREF k=2. 4 HEFTii k=2, 4 EoFiiA=2. 4 BsATILTHART %=2. 3 HFRTHR 2 I % =2. 3
TURPECE N % =2. 3 FRTH B P lT =2, 3 R XTHH %=2. 3 37)I[Ti5HT %=2. 3
FORURF AT k=2, 3 [ENZHE LRE % =2. 3 NFEFHim) 0] %=2. 2 BETHTH G0 %=2. 2
FHET B AN k=2, 1 J\E Tk =2. 1 @EritEd x=1. 8 PIktiiks Lx=1.8
B DI *=1. 8 HHETHEEM=1 7 PR KEIREE*=1.5

1 HOHRTYEH%=1. 4 FEFRE=L. 3 MIFEAAE *=1. 2 FrEREHTRT=1. 2 FrEiAfT k=1 2
PEREBITZA =1 1 3ERIEAHIL=1 1 e =dRE=0.8 J\LITE L7 T v R%=0.8
P R4 R=0. 8 =M EEH=0. 7 ZFAMH5=0. 7 J\OCHT =4R=0. 5 fHEkS417E)11=0. 5

3 TUEETHE =3, 3 BRETEX A7 & B k=3, 1 BRI LIHET k=3, 1 iRk IRE % =3. 1
J U T IR MY sk =3. 1 /INFEJFU IR k=3, 0 RRILARZS) | KA A k=2, 9 AU G [XUeAAl] % =2. 9
RERA LTI % =2, 9 BRI FRR B 5k =2. 9 ) IR IR ET AT =2, 9 AR RRINT % =2. 9
REEPEAE R AL % =2, 8 BRI IERME S k=2, 7 IS A AT k=2, 7 J I IR e i e pir . =2. 7
JIEERTIXER 1 =2, 7 F&J AT Lok =2, 7 JEARHT NEEEA k=2, 7 M=) [ KHIT 4 1% =2. 7
BRI R IART s =2. 7 BRI X ILTERT=2. 7 BRI X A AR %=2. 7 SRR 1 X L HRT k=2, 7
R R A HRT % =2, 6 AR X T E5AT % =2. 6 Rk X AULAALR *=2. 6
BRI FEAEHT % =2. 6 BRI |- A ST % =2, 6 BHEIRX ="V 55%=2.6 )IIF) X 5 %=2. 6
FERTTREE £=2. 6 JEARTTHET %=2. 6 FRELHER K ILILATHER %=2. 5 HIEX E AR %=2. 5
RIS X THEET =2, 5 ARICIR [XFIRAT k=2, 5 MENCHSELXHEANT k=2, 5 ) Il X ML RRT=2. 5
JUIEHREXIMERT % =2, 5 R RS % =2. 5 BRRM- 0 % =2. 5 MEATRE *=2.5
R TR % =2. 5 FRHITLEZS7E k=2, 5 FRERUREXIE A k=2, 5

2 BEIEREA-IXPEA =2, 4 BREARAKHE TE k=2, 4 BRI IF XL AT k=2, 4 FRIGA X AR k=2, 4
REIESRIR VB A 48 % =2, 4 BRI IERHT 7 RBNT % =2. 4 I SEER B =0, 4 AR FFIRE %=2. 4
JER Tk k=2, 4 ABBUR R RAMERES k=2, 4 AIBURTRER AR =2, 4 FRICES RLIXEE k=2 3
RIS X FE A % =2, 3 BRIRAIA Y )1 %=2. 3 KRIRATIXAN % =2. 3 BRIEAIRIX (IR %=2. 3
BRIEAR X SRR =2, 3 FRIECNAXATE BT k=2, 3 BRIRHIERSE LS k=2. 3 )1 IRt YR % =2. 3
JRSIRAE X TS % =2. 3 IR BRAE X R k=2, 3 JBRIR TR AT =2, 3 35 4 IFTTioF 7 IRF=2. 3
FAEIATHBEA =2, 3 HATEIT =2, 3 MR X Fhh=2, 3 22| |IT£8 FH k=2, 2
FRRE FR X k=2, 2 BRI S KA FRT % =2, 2 BRI 1k =2. 2 BB X AHIET % =2. 2
REIERSUR S A Iy =2, 2 KR RS % =2. 2 A FHMTRA FHA2GE % =2. 2 ABIERURLIR RS % =2. 1
FRIERX AP =2, 1 BEIEAIRXEERAS *=2. 1 BUEERDEOF=2.1 =ik LUET =2, 1
MR =2, 1 BRERMTER *=2. 0 J&/ AT 25 % =2. 0 AEARETH I XA 4 *=2. 0
BRI DCREA T =2, 0 ABBIFREXBEE %=1, 9 SRA TN *=1. 9 SET-HikLI*=1.9
REERT A %=1, 9 REiigRE=1.9 [WARTILAE*%=1. 9 FUEERIE k=1, 7 FBURRX G x=1. 7
MR AT k=1, 7 FIBSRGRIXEMI=1. 5 AR/ A % =1. 5 JELNTHRN *=1. 5

1 /PHIFHTARF=1. 4 SRS k=1, 2

3 AR R=3. 1 (LIPS =2. 9 R FBIT A =2, 7 Al % =2. 7
T DT L =2, 6 HURFTT I EHIIT =2, 5 HIKTTERT =2, 5
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2 HRFHTFEA: % =2. 4 BT V7 ATHIERR % =2. 4 [LAUCHTTBIERT %=2. 4 (LA ALHT RS k=2, 4
HPFOETHR S =2, 3 T3] IR k=2, 3 FRAFHTAR=2. 2 B 7 /L7 ATHifihiR %=2. 2
LT TS H:%=2. 2 fERHT—ERA =2, 2 HIRTT\fRETFT % =2. 2 | LBUALTHEARET %=2. 2
) ZSRET AR T % =2. 2 AT N i A k=2, 2 & DISETHREE=2. 2 B Dl R k=2, 2
EERTEE) | TR =2, 1 (LALIERLT I =2. 1 FRINTHEIL TR =2, 1 FOMITHAE L LA k=2, 1
PN TR sk =2. 1 N THIBSARTIE =2, | i KB =2, 1 sha iRl =2, 1
B | BTARR k=2, 1 \WBULALTHE S o FEE *=2. 0 (LALILALTHIIRET %=2. 0
ELEET EEE k=19 FERTEFTk=1. 9 EETAR x=1.9 FUFER*=1.9
HEEM S F4k=1.9 M7 V7 ATUINEIE R =1. 8 HHMRTIHEIRATE B JF %=1. 8 LALLM/ INIRET %=1. 8
EEJET R4 k=1, 8 KA HEAT) *=1.8 LBFEH_FIFF=1. 8 MERARS *=1.8
VEAERT/ N k=1, T SIERTIESE k=1, 7 FE 7 V7 AT k=1. 7 F§ 7 /L7 AT k=1. 7
AU EMET k=1, 6 )| =404 % =1. 6 |LAL T *=1.6 KHHiAH=15
JINERE INE NS k=1, 5 1 LBAETR ) BT k=1, 5

1 ) ZSR0T 8P k=1, 4 KA TR R=1. 4 &L AN k=1. 4 FRELAFRE *=1. 4
PRI BERT k=1, 3 [LALA/ VR sk =1. 3 HREEm B4 sk=1. 3 BFERTAKIL k=1. 3 I MT3RES =1, 2
HLIBIRA BTSN e =1, 2 FNTRFIETRIEEF sk =1. 1 (LB =) Ik =1. 0 E.JIIMT{#£=0.9

3 Ve riTiA k=2, 7 FRAHTHIHFEE Y =2. 6 RIFRTHAE / 1 %=2. 6 BHIRETES=2. 6
MR ERTAE R % =2. 5

2 R k=2, 4 HULATE RN k=2, 3 EHRITEAR *=2. 2 REFiFfE*=2. 1
FRP TP k=0, | ZPUPT RS AR k=2, 1 VAT % =2. 1 (SYEBTHUFEE %=2. 0
FATALE %=2. 0 FET EEEEIEARS2. 0 FETHEIT =2 0 B LRITEA *=2. 0 A *=2.0
AR AT EIT=2. 0 AR RALET =2, 0 EEFrifEIE/K=1. 9 B x=1.9
SN/ NGRS =1, 9 /BT b v 2 —%=1.9 Tl T *=1.8 SRS H*=1.8
FRSHTERE=1. 8 PeAREMT k=1, 7 AENTEHH SRS =1 7 AP *=1. 7 BRHTZE) [ *=1. 7
FBP)I BRI R =1. 7 ATTLEH *=1. 6 AR *=1.6 [LIZFES*=1.6 FEHKHM*=1.6
AR FABERH k=1, 6 REFHIKM *=1. 6 SIRITHDL%=1. 6 ARHART AL *=1. 6 AR *=1.6
REFHEESRHIT k=1, b Z2REFifEE =1 b REFfiTh4ex=1.5 B =4 %=1.5

1 KRATHERT=L. 4 RETTHRITEIERE sk =1. 4 KA\ k=1. 4 ARG *=1. 4 FFPIRIRE=1. 4
IAARTIALOW *=1. 4 [EATT=ENT k=1, 4 FATH T/INHEI=L 4 /NEITEE =1 4 NGNS *=1. 4
JERAERIRR k=1, 4 STAEIHT IR sk =1. 4 FHRTT FHTH % =1. 4 B MRATARERT k=1. 4 FliplTrp ol k=1. 4
PR e k=1, 4 B HEABS k=1 4 )IITEKE *=1. 4 B9 EARET FiiE *=1.4
FUBATEI k=1, 3 /INRRERT/ N % =1. 3 Tl bR *=1. 3 T A *=1.3
RN TR k=1, 3 YR *=1. 3 R4 % =1. 3 LRI =4*=1.3
FEP R =1, 3 VEARRIT BT k=1, 2 ZEIFTEELE v 2 —%=1. 2 Z2HFTHAR *=1.2
TERIFTTERL k=1. 2 FALFSH=1. 2 GHITTRAED *=1. 2 KNTHiSEM k=1 2 JREFITh=1. 2
FBFh HITHLE % =1. 2 /INEATHVINE k=1, 2 /IR EF k=1, 2 FARTTIFR=1. 2 IAARTHTSEH & *=1. 2
RS %=1. 1 AR *=1. | FAREITHE/ VAR %=1, | BFURIRF S %=1. 1
FRFHT SN %=1, 1 ZESfiZEN k=1. 1 EHH EALT-*%=1. 1 FdtAtdb*k=1.1
FETERA =11 EETERITE =1 1 PR RE*=1. 1 FHEAR R =11 RIS *=1. 1
RIS k=1, 1 FREBNBUALR=L. 1 ARATHIRE IE % =1. 0 PRI % =1. 0 KEEF KH VAL *=1. 0
BEAPRE =1 0 FAEI A %=1 0 AATRIF *=1. 0 EHEFBSE*=1.0 AEIT={F*=1.0
AREEMTH g% =1. 0 FALATES *=1. 0 AFAAFAEISS *=1. 0 HLf dit) [ fRETE *=0. 9 KEFHEEF*=0.9
FAERHR G *=0. 9 THATER %=0. 9 AT H %=0.9 |11/ N0, 8 KEERS M *=0. 8
FHARHIRFEAK=0. 8 EEFE LAlEH%=0. 8 8] BALINEFIR %=0. 8 FHRriEnam#i0=0. 8
KBERT A =0, 7 BaEFHENES % =0. 7 fRHTEIEIR *=0. 7 AP35 %=0. 7
BB VY 5 k=0, 7 FEFHAAMA=0. 7 HRFLHIARRE AR %=0. 7 ERATES 7 IR %=0. 6
AREENTHR N %=0.6

3 FEOEMIM AN *%=2.6 &Ltk *=2.6 MBS THIF=2. 6

2 VBHETTEEANT =2, 1 BESATTIAER k=2, 1 FRNE/AKETREE % =2. | JrEfihia s 7o R=2.0
PEOEMER *=2. 0 BEMH=ENT =2, 0 =&HiHAN=1.9 FLEHSRAT=1. 9 ZmEHH*=1.9
ERIEE) | TR 1% =1. 9 PEATRETTAZE *=1.8 =i k=1.8 /INLIETEER %=1.8
FRIE AKX TIT=1. 8 AR & =1. 8 LLAARXILZBHT % =1. 8 FREFfifafk=1.7
PR TS, sk=1. 7 RN A5 k=1 7 BEEHAR] % =1. 7 BeZ JR#HE % =1. 7 A2 AR *=1. 7
LGFNEEE=1. 7 B TENG *=1. 6 254 *=1.6 &Liliam*=1.6 ELhixdhl*=1.6
PEOFERT ARl k=1. 5 BrERT k=1 5 &K MR %=1. 5 B HRERnT T *=1. 5
FRAZE X Bl =1, 5 FZEGETRTIRST %=1, 5 HZEXGETMT T *=1. 5 MR, %=1.5
PR B E O % =1. 5

1 FHRAAEEL 4 RPTHIZREA R =1. 4 FAIRITTTA %=1, 4 FIEKXIHERETE *=1. 4
Yoo JEmTRACHTH=1. 4 BUIHT =%k =1. 4 BMITTER *=1. 4 WETTHE *=1. 4 X E =L 4
TN X HART %=1, 4 JEIATPIKTTRET k=1, 4 JEAAPEXERRRIT % =1. 4 & =i iE%=1.3
TS HRATEEN A= 3 WIVETTHTEEIREA, k=1, 3 IR TTEIRTR=1. 3 AR PE X =1, 3
TR X PEER k=1, 3 FHHERMXihe=1. 2 BNEAKX AL *=1. 2 #)1[THiEs=1. 2
TR AT sk=1. 2 FErT %k =1. 2 R [ k=1. 2 BEERE k=1. 2 #RdEX = HET=1.1
EETINER=1. 1 ARERTH AP k=1 1 R L k=1, 1 FHFHETAER %=1 0 #IITHPE R *=1. 0
ERRA%E) T2 PN =0, 9 IEAAILCHITIIT k=0, 9 2T FEFESk=0. 8 mF R AJERIR=0. 8
B RET=0. 8 BHTTEAMCET *=0. 8 AR BRI *%=0. 7 FHEBMI2R*=0. 7
BT % =0. 7 BWETTHRRAT % =0. 7 FHETAMEE=0. 7 JIKRART LEE %=0. 7 FFER FAE%=0.6
5 ) ARATZE(L=0. 6

2 b/ ERTREE *=1.8 YEAb it k=1. 8 JEYGHRI AR *=1. 5

1 BEAETETIERT %=1, 4 JEEGNT LEET k=1, 2 JEEARNTHEEERT=1. 2 LT 0T IEMR=0. 9
HERTH 42520, 8 FEAHTAL 2 45 =0. 7 FAHEHTIE 1 55 =0. 6 FLIRALCHEEL, %=0. 6 BIMEHTH#42=0. 6
PRARTIAMT % =0. 5 ALBEHXICHT %=0. 5

2 KAk =2. 1 ¥IITHTSFFET % =2. 0 KNG *=2.0 LiilTRE *=1. 9 KK Fo%=1.9
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22 06 03
22 06 02
22 06 02
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BEER
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=38

—HR
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SR
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BB
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=

FHBAHLESE %=1. 8 FKTT 0 *=1. 8 MMTIRA=L 7 FRITLE/NE %=1 7 /NREHTRAT=1. 7

SO k=1 7 BEILHFR=1. 6 SLIUETKIR %=1. 6 HKHIART *=1.6 ZILATEIE=1. 5

BT k=1, 4 FIUTER =1, 4 SATHERET %=1, 4 =L/ \BEEE=1. 3

I Rk k=13 FILE RENE F=1. 3 FILTA R *=1. 2 TIPS %=1.2

FAEETHAYT k=1. 2 FaEmipuiE=1. 0 HERTA *=1.0 AFERTAREx=1.0 FTiKH=1.0

AR TSRHT 5 =0. 9

ERUNFHIERZET k=2, 2 RERRETHEE=1. 9 Wi THEGERT=1. 7 JIVETHERT *=1. 6

SIRHIPEA=L. 2 BTN =1. 0 ERAARFREI=1. 0 FOUKETRE] %=1.0

YERATTRAN] % =2. 1 iz NRTIOR % =1. 9 YA -HAT %=1.8 Z2/\BDKEk=1. 7 KIETTEEE] *=1.6

PISTTSRT k=1, 6 HE[HHCOANT=1. 5

7 B TR sk =1. 4 ) [T =1, 3 RIAHTHLOP k=1, 3 AR EIM] % =1. 3 EiflrfiBIIT k=1 3

PR THARET % =1. 3 ) | [F/NEE L k=1, 2 i iRk =1. 2 AT aAET %=1, 2

FEARTHER BT k=1, 2 I BTN 2 A=1. 2 IEERT\ &% =1. 2 FifliiiE mEx=1. 2 FENEHE*=1.0

KEFRTAEF k=1, 0 ) 1)1 1ok =1. 0 KiRrii F3ER] =1, 0 F) [Tl A 5=0. 9 =M= %=0. 9

AeHUTAL S %=0. 9 T HTRET % =0. 8 T T %=0. 8 T & HiA=0. 7 ML AHET=0.6

L ERHE AR T k=2, 4 TREAIT 2R %=2. 3 4 RSFILX TR k=2, 2 HRE it %=2. 2

A R AT =2, 1 BIITHA k=2, 1 XA %=2. 0 FRIRHAITHT %=2. 0

VG W] k=2, 0 4 iy RFEXHISE *=1. 9 & H A REAANT % =1. 9 BaA & Ui =4F0T%=1.9

ARk =1. 8 44T ERIFFIXETH @ * =1. 8 44 iy EEmFH X AN k=1. 8

A TR X —F k=1. 8 4 R K IR *=1. 8 AN ETHHET k=1. 8 FEIRTTERM *=1.8

BEVTITHETT AT k=1, 8 ZPHTITRESENT=1. 8 ZPETLAENT *=1. 8 £ /R THEIX A FIlT=1. 7

2R @ % =1. 7 & R RXAEIT k=1. 7 & TBRPRIET *=1. 7 & HREX S S *=1. 7

ZEYRTTRRILET k=1, 7 JFiTFR AT k=1, 7 FSZimAE*=1. 7 KIRHTRE S k=1. 7 JEEIHEMN*=1.7

WEHTRBIRE *=1.7 HEHEEE *=1.7 HEHLEF*=1.7 EEH MR k=1.6

A RPREKERT %=1, 6 4 B4 RIXAL FART %=1. 6 FRIRiifHT =1. 6 RIERETHAERT *=1.6

BHEMTARH*=1.6 4 dEEX/N\GHIT*=1.5 4 dEFLIXTEEM*=1.5 —ElifafiK*=1.5
HERE RN k=1, 5 BOHITHE | %=1, 5 RENTERIL%=1.5 {EAHIEHA SN {ER: %=1, 5

EAETIAILEL 4 A4 RN =1, 4 4 HEREXGH *=1. 4 BETIIARE *=1.4

VAT O %=1, 4 At TR x=1. 4 —EHAD) 0T k=1. 3 EiEiPETk=1. 3

SR AT %=1, 3 [ LTI k=1. 3 —EHifkk=1. 2 SBATHAHNT %=1. 2

RAFAVEVEROWN =1, 2 B [H/NGERT =1 1 WS AT k=1, 1 M T k=1. 1

ZHRITAAAIT k=1, 1 FIETTHBANT=1. 1 S URTESS %=1, 1 FkETE BT Ek=1.0
“ETITR=1. 0 EE T/ NEET %=1, 0 FERATREMRIT%=1.0 FERTHRITk=1.0 FEHEERZE#=1.0

T TTARE N % =1. 0 FFEHEITH=0.9 PHRH —@ET=0.9 FEZNIEYE=0. 7

BT/ NEAN=0. 7 EHETIRAT=0. 7

T \IE 22 BT T B k=1, 6 TFPNHPER R *=1. 5

FEARTINT=1. 3 ST/ B TR ENT=1. 3 JTVT/\IETTHHIT s =1. 3 HUILH L (AT %=1. 1

R/ FIET=0. 8

KILIGHTFIBSF % =1. 5

m B TREEET k=1. 3 AT\ =1. 3 AGMLAT % =1. 2 JEBmi=FH k=1. 0 FEEERTRAR/\ZE%=0.9

FRHCFHTHMT k=1. 7 KRR % =1. 6 KIKHAEXE HHAL%=1. 5 KBRS XEF|FE%=1.5

KBRS HHTE =1, 5 KRB AT XA %=1.5 KB X % =1. 5

KBRPE X ISR % =1. 4 KPRPGIE) X Tk =1. 4 KPREEE XALTA % =1. 4 KPR AR =1. 4

BRI k=1, 4 JURTHIAMT %=1, 4 PIEHPH] %=1. 4 KIFKIEXRE*=1.3

BT 5 XAMZTHT %=1, 3 KPR XRTRT=1. 3 B EREERT k=1, 3 KBS *=1. 2

KPR TTH] k=1, 2 KBIEX KR *=1. 2 KIEFXEE/ N =1, 2 KPRPERRXFE *=1. 2

KBTENNEANN B k=1, 2 RBREZITIXAEMR =1, 2 B k=1. 2 ~F A aBAE %=1. 2

ERITT k=1 2 T =5 %=1. 2 HAPRATRAAC =1 2 OGBS k=1. 2 AR %=1 2

PIREPTE k=1, 2 R k=1, 2 KBERATERIXIErERT % =1. 2 KBHERS XA SAE *=1. 1

KPR EFFX FART %=1, 1 KIRERZSHE=1. 1 RRTTH ST =1, 1 Fmiisedse =11

AEBFTHRLES % =1. 1 ARPIRTATACRKE ARANT k=1. 1 SHiriEBASE: %=1. 0 AR FET=1. 0

SRR T R =1. 0 ST HEENT % =1. 0 KB P IXGEHE/KIT=1. 0 KIERTERX AT %=1. 0

REVPEEREZE=0. 9 RIALRZRERNT % =0. 9 ABIRT SR L % =0. 9 KB FE XIRAHAT % =0. 9

FETTRKERIRT=0. 9 KIEAHRERMkILAE %=0. 8 & HAKHTART=0. 7 FEmiiEm=0. 6

RBRERTTHIX H & EFRSFT % =0. 6

RFERILTHACER LT % =1. 6

SRR k=1, 4 ZREL) [ PERTREIR k=1, 3 ZEEMT 2 k=1. 2 REH 4K *=1. 1

ZER A HBANT=1. 0 KA R k=0, 9

DY BTN k=1. 2 $RREMTESR=1. 1 DU E i Bok=1. 1 i SIEHT=0. 8

I AN NBT=1. 1 S TRmT=0. 8 PEE T ERiHT=0. 7 #F P X iHiE=0. 5

HED)THRI=0. 6

BN EE %=0. 9

3r 1.4
37 18.3
3r 15.4
FEEERTAL I % =2. 6
JIMRERTRE 2 0 k=2. 3 FEMTRRT k=2, 3 AEEATFFHR k=2, 3 HATTTICEIT =2, 2 HATTRERAT *=2. 2
ERATHTEIN=2. 1 SEAITARER =2, | REFT TAA k=2 1 {RITATEEHIFGE=2. 1 JRIGHFHRIF *=2. 1
FPE R k=2, O FEERETTRILNT =1, 9 & B LET FALE A HIR %=1, 9 Z78) | [ AT *=1. 9
[E RATHER *=1.9 FHEET T =19 FJIADING *=1.8 AEHiAE *=1.8 /NEFHT/NEFHAT k=1. 8
BERARTAL k=1. 8 JIIPVRS EJIPNEE %=1 8 FATHRAS *k=1. 8 FATTHHFIEHT *=1. 8
FEE AT %=1, 8 MATTHZEN k=1 7 HEITI) BEJR =1 7 BEMEATEA *=1.7

141° 33.5" E
141° 36.2° E
141° 1.7 E

23km
20km
31km

N
N
N

Z=ZL

14
14
14

o1 o1~
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FATIAEG (IT=1. 7 PESHANTR S k=1 7 MG TR k=1, 7 ZARTTERE *=1. 7 AETTEE *=1.6
RINETES *=1. 6 ERTTHk=1. 6 MIENTHIEHEE=1. 6 JIKHT—AK *=1.5 KRENTET |-%=1.5
TRKATIHE k=1 5 WX T/IMEIR=L 5 WX TRSEHEA k=1. 5 /NEFHTH# k=1 5
PRSI/ INEIX k=1, 5 AJNITRALE *=1. 5 JIIKS EJIP/INLE: %=1 5

KRS T TLENET %=1, 4 ARILUTHE H=1. 4 BRILTHBEA %=1 4 ETrizealsk=1. 4 298|t )\l %=1. 4
FZHTHTHARE k=1, 4 KEFEH*=1. 4 1@FEEERT FAGER A *=1. 4 PEHRERTEHR=1. 4
DS FETHT R = F sk=1. 4 SESEHETHRETS % =1. 4 ERILUTHIRET *=1. 3 A4 %=1.3
JUPNATTIIN=1. 3 BHimT 4ty Nk =1 3 FaAR S TR (X T sk =1. 3 B 7Ttk 0T *=1. 3

18 S TAREAT k=1, 3 AZBERTARES k=1. 3 VEABMHRER *=1. 2 FHAKH *=1. 2 {EETHETTRET *=1. 2
T S ET AT k=1, 2 VDX FATREI Y k=1, 2 AT U/ NS k=1, 2 SEEFRETIRE=1. 2

AR AT k=1, | AR THRRAT k=1, 1 I =1, | R TRARRT=1. 1

R ESTHRAAT k=1 1 1 FHEKE %=1 1 BREITHIE =1 | @0 ETaE k=11
DPERATHAL ST % =1. 0 1@ BFHETT H4ERT k=1, 0 Vo X g7 k=1. 0 FEAHEEITX = BHT=1.0
AR TRE B X AHEE=1. 0 FEAEES AT AHT =0, 9 SXHEAATTAI AT k=0, 9 FREMTFils k=0, 8
JRASMT A k=0, 8 Z9E | [TRVESFT %=0. 8 B LIFMNT %=0. 8 =AM JHMT =0, 8

BEL TG K %=0. 8 AT ERE % =0. 8 SHAAATIAMANRT=0. 7 EZ 5 THEMENHART % =0. 7
THRETHE A %=0. 7 HZ T HAAILAT % =0. 6 2EE BT HTA % =0. 6 AESEEITAS T %=0.6
TR KR 1=0. 6 HITEHETHILESE 7 Frk=0. 6 {5 | [FIFRI B %=0. 5 dLHGERALIL *=0. 5

SERTIR =1 6 JEIHTFIH *k=1. 6 ‘=) | IETHT) I *=1. 5

KIGFTHHHACRT sk=1. 4 KIGTTHF *=1. 4 (UBEZEH=1. 4 AHTAR*=1. 4 KTEaEHL*=1.3
EYINZERT BT sk=1. 3 KIFkAIL k=1, 3 KT = HET=1. 2 ZEiEH *k=1. 2
KIGFTHENRIE=1. 2 KINJFETHRE k=1, 2 FoRTRTA k=1 2 =is BT AR *=1. 2
MEEAHAGE R k=1, 1 BKATRILET %=1, 1 AR %=1, 1 KEBHTH 1 %=1. 1
KIGTRERE *=1. 1 AR SE=1. 1 FEMTF/NE %=1, 1 L4 E0TEIk=1. 0 =hIsEnE=E +=1. 0
HANETIRAR=1. 0 IMERTEYEEL 0 KT =AAK=1. 0 Kk Kffrk=1. 0 EHSE BT *=1. 0
BRIk =1. 0 FIFFATRIFF % =0. 9 KFIMT [ % =0. 9 A& RAERER %=0. 9 FFHT—i8%=0.9
MIEHFIEXSEL %=0. 9 B EEFX FHR=0. 9 FIATHEFMNT %=0. 9 B KAPEKAT %=0. 8
ZNRT L) ek =0. 8 HANE /NS 5 =0. 8 Bk HIT=0. 8 EATTEA *=0. 7 lHRRHE %=0. 7
MBEHFEXNE %=0. 7 IIGHFERRAE=0. 7 (IEEWEF K ER *%=0. 7 FFHBTFH %=0. 7
IERKEAXILH*=0. 7 S2HITHR=0. 6 A2k ERT ==0. 6

FBERT TSR k=1, 8 HKINTIMIETFE*=1.7 KIRFTTAHT 4 T7=1.7

TR k=1, 3 AP sk=1. 3 (LRARTHREY k=1, 3 KR4 k=1. 3 FElGH =l k=13
KIRTERRG=L 2 (LN TERT /v sk=1. 2 78) 1R k=1 1 @@ k=1 1 {IJLTAH=1. 0
FAERTHEAS %=1, 0 HURTMIHS k=1, 0 FERTTTTHG *=0. 9 REMEE 4R *=0. 9 AT *=0. 8
FERTTHPGHR % =0. 7 (LIEHH H BT % =0. 7 AR A 3E0T k=0, 7 FERTENE=0. 7 JJTHT/EIR %=0. 6
RIHHEFED Fx=0.5 Ff HETHEHT%=0. 5

BHEF BE*=1. 8 HHEREMAHIT *=1.5 @k FF%=1.5

BREHiE E k=1. 2 KET4R=1. 1 ASZiifirc=1.1 A3l FERAER*=1. 1 AtHRHBERT %=1. 1
KT TIIT %=1. 0 HSZrB I INFRS %=1, 0 4RI AHk=1. 0 KF-HTHLH *=0. 9

KRB HHEIT=0. 7 #FeRKE T %=0. 7

37° 16.6° N 141° 28.9° E 35km M: 5.0
37° 126’ N 141° 21.4 E 24km M: 4.2

FPBTIHRAERT %=2. 7 JA78TI#RE *=2. 6 HEATIH *%=2. 6

AT k=2, 3 LT AR R k=2, 3 HUANE T/ INEF k=2, 2 JQnfJERT TR % =2. 1

BV IRFRTRI) | k=2, 1 Bk EnT % =2, | HEAErTANT % =2. | AEfiAE%=2. | /I8 4)lliE%=2. 1

CRRATIUEE % =2. 0 KIFFTIAAIL % =2. 0 RIGTIRER G *=1. 9 EFET /N k=1, 9 BAAHART *=1.9

RIGFTT Ay = ABT=1. 9 JRARTETHTEE=1. 9 BT HET=1. 8 FUFHIIGE %=1. 8 NG T RA *=1.8

TKATKILAT k=1, 8 MAERTEbE=1. 8 SEHIRTARG=1. 8 BKrim W] % =1. 8 KR HL*=1.8

FARATE R %=1, 7 UEZe=1. 7 BEWonsEmT g m sk=1. 7 AEFHRER M *=1. 7 Kk Affirx=1.7

NIEBEMRIE RIF *=1. 7 AT AERER *=1. 7 EHEE BRI *=1. 6 ZEFRTEM*=1. 6

&AL FHT %=1, 6 f&TFHERA k=1, 6 FRTTRTAHIK=1. 6 [T BT k=1. 6

NI RIB=1. 6 RIGF ) HHEET k=1, 6 ‘Ekae BRIk *=1. 6 L I B k=1. 6

L fERTRE =1. 6 P —FENTEHY =1, 5 MR EHEREA *=1. 5 BKATE KT *=1.5

MBS k=1, 5 BT HTFINT k=1. 5 FPRETH) I k=1. 5 B HEAE *=1. 5

ZEIFTTENE /K k=1, 4 BKTTART %=1, 4 AT HBTFH k=1 4 BRI X flm=1. 4

BERAKILE*=1. 4 FIFFETFIFT*=1. 4 TFEATERE*=1. 3 IEHFEXKA=1. 3 FHRTHTHE=. 3

B EEFRE *=1. 3 FRT—i %=1 3 BKELET %=1. 3 FURHA *=1. 2 A&TRET=1. 2

B HHEXFNE *=1. 2 AT =AA K=1. 2 KANETFRE=1 1 KAV k=1 1

ETONZENRT/ NI k=1, 1 SRR k=1, 1 KRBT *=1. 1 EAaHEA*=1.1

SUNETIRESNT =1, 0 JUARAT bii=1. 0 KIFTIE L k=0, 9 A&miifilh) 1[4 %=0. 9 ZEIFHIAEIL *=0. 8

EWIMSENT =R =0, 8 FEIFHTEI % =0. 8 A TIERANT *=0. 8 FE —[HENTHHEE %=0. 7 A& RN=0. 7

FOEENTAL T =3, 4 FrHimT A VR ®=2. 9 IR NG *=2. 7 BRSNS 7=2. 6 FEASTHAEMT *=2. 6

B RT AL k=2, 6 WZERTHIFT % =2. 6 27 ITaEiT % =2. 5 EWITIHT T *=2. 5

A THVEARAT % =2. 5 FEFS A %=2. 5

ERILTTHIREHT % =2. 4 7 & S BPHT F AL R HE k=2, 4 SEANTRIFE k=2, 3 RIGeh T k=2 3

JHPAF ) PR =2, 3 JRITHTZEHAR=2. 3 —“AKATHINH:%=2. 2 FAITHHHENT k=2, 2

FASTHERRET =2, 2 —“AARTHTE#RE *=2. 2 [F AR %=2. 2 BHRMIEATEA *=2.2

FFRE T/ INGIX k=2, 2 S HETHRETA % =2. 2 ZLPTHTHORRE %=2. 1 KABHTES [-k=2. 1

JIUERTRR 2 [ k=2, 1 FEFHFSTRRRTIC S AT k=2, 1 (@B HEma LT k=2, 0 AE 4 k=2. 0

PR TR X VERT % =2. 0 SRR SRIAT sk =2. 0 H A % =2. 0 BRILTHHI H=1. 9 AEEFTFHR*=1.9

S HEE R REARE=1. 9 AEHiAE %=1 9 JIIPNK EJNIPVNIE%=1.9 W& iR *=1. 8

TR RBFET R AR A k=1 8 BRILTHBHAL k=1. 8 BTN I [HTEF sk=1. 8 /NEFHT/NEFHTHT %=1, 8
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ERTTEAR k=1, 8 JEE BT TR % =1. 8 FATIAZ %=1. 8 ZHE)IITHi/\IFIL *=1.8
AT k=1, 8 FRIBOHENTG AT =1, 7 PR T = RHT=1. 7 @i g pm =1. 7
GRET—AA k=1, 7 WIEETHIE %=1. 7 SERFKE %=1 7 /NEFETHE k=1, 7 WX I %=1. 6
FEISTTRAANT=1. 6 KEFTFHk=1. 6 FRETIRIRRT k=1.6 PEHFRER *=1.6 EATTEIN=1.6
FIRITH k=1, 6 SZBAITAZEE % =1. 6 25929 1| TT BT *=1. 6 @& FErinilF*=1.6
TR ETTERT % =1. 5 )| FTRAM%=1. 5 BT k=1.5 mtAEHTETXART %=1.5
ST AT k=1, 5 S BTIRE=1. 5 JIIPIR F)IN=1. 5 SEEHENT S T4 %=1.5
K ST ST k=1, 4 SR THALHET %=1, 4 )/ N k=1, 3 288 | | 44T % =1. 3
MWAETHRA =1, 3 SHERATTMAET=1. 3 B iR BT k=1. 3 T EkE%=1. 3
PEEEMTEES k=1, 3 REFAHGAI T k=1. 2 SEL FRIHIFR =FH *=1. 2 JIIFHEKHE *=1. 2
Loy AT AR T4 k=1, 2 =BT RHT %=1, 2 WX /M=, 2 &S i EErT x=1. 1
B2 TTEABT =1, 0 PHEEMTERR=1. 0 WX TSI k=0, 9 JRAM PR % =0. 9 M BT *=0. 7
TAKAT/INEE%=0. 6 BTN 1) 11=0. 6

BT EARNT %=1, 5
—BEARAEIRAT k=1. 4 —BERT TR k=1. 4 —BErTEERET *=1. 4 —BErTsRILET %=1. 2
BUNTRA X k=1, 1 BRI [ =1. 1 RIS %=1, 0 BNTATRX *=1. 0 b -ATHHERT %=0. 9
FE T =0, 9 FHSTETT AHAERT=0. 8 —EImT/PrILMT sk=0. 8 BUNTFINHIRX k=0. 8
&7 IEITPEAR % =0. 7 — BRI ARAT=0. 7 fE&HASANT %=0. 7 A THZENT %=0. 7
—BE) IR % =0. 5 J\WE AT HEE % =0. 5 mEFrHiE 0T % =0. 5 BN riAKIRXKHHIT=0. 5
[emtvs: F i FEIT % =0. 5 b FAFHIEIT=0. 5
KRS k=1, 6 LA H=1. 5
KEFZE %=1, 4 KIRFT VDT 1 T7=1. 4 M =hE*=1. 4 gRffdk=1.3
FLETEMG k=1, 3 FEN A k=1. 3 mEITE R k=1. 2 R4 k=1. 1 FLiuwsk=1. 1
LR PERT F/ v sk=1. 0 IRTIBRAT=0. 9 ILAOMTHRE Fk=0. 9 {WALETEES %=0. 9 FfLfihdek=0.7
VBT RHAR %=0. 7 FBACIR ATAERT =0, 7 fx FETAET x=0. 7 KA FHETHRET % =0. 6
LT THARETT % =0. 6 JEATHT%=0. 6 FHHEFD Lx=0.5 FFEHTERIE=0.5 FiRAH M %=0.5
(LI THH#RIT=0. 5 FERYLHTHI:%=0. 5
SERRITAFE k=19 BSCHEAT*=1. 5 KFMHLH *=1.5
BOFEME =1 4 @kt FRMk=13 HIzmiBh)II/NFRSk=1. 2 Fhek e i n *«=1. 2
HSE-HERTASES k=1, 1 HEFER TSR] k=1, 1 SFRIHART k=1 1 FFEL *=1. 1
R E T NIk =1. 1 SOPETHRH %=1 1 SUPETiAE=1 0 A g k=1. 0 SR s %=1 0
AFTHAIEIT k=1. 0 dfHTH44=0. 9 EAkZe L) 115%=0. 9 B ITHELEE =0, 9 A4 I[THPIH *=0. 9
SRR %=0. 8 [l ikfilid=0. 8 FEKE HALAT %=0. 7 JLAIRATHYERT %=0. 7 A& F45%=0. 6
/NEET/INIR=0.6 /NEEN EER %=0. 6 AT *=0.6 AFHaNT=0. 6 HEHKE & *%=0.6
IR ERTER % =0. 5 /NETTEME %=0.5 BTFHFH %=0.5 KA HiTHHT %=0.5
KRS E*=2.0
BRI T-k=1. 3 FARE TALREFIT=1. 3 WARIRITA AR *=1. 3 IS ILTPd=1. 3 TR iR *=1. 2
FEVETH RS A %=1 1 E[ATHETk=1. 1 BERATRET *=1. 1 KHEAART %=1, 0 IRZEEE T *=1.0
BT AE*=1. 0 2 TITE1=1. 0 J5ENTHAREH:k=1. 0 WiAIE] NTEIE*%=1. 0
HEATRE ET/ M1 3k=1. 0 AREHE AT TE %=0. 9 HYEHiA AN %=0. 9 SARTEA %=0. 8
R E RN =0, 8 FEVATHAS M %=0. 8 IR AR %=0. 7 FEFER %=0. 7
KEFATEPIEET=0.6 AYEHE=0.6 B *=0.6 BYHihekanT *=0.6

H Y SRAR) | HESR KRR =0. 5
KAUTHEFL *=0. 5
BT EARET % =0. 9 FA AT RAARNT =0, 9 BiFGHE RN *=0.8 #&/I[TiRINT *=0. 7
BRI FRE =0, 7 TFARHIRTHRE %=0. 5
ATHTHASHL %=0. 6 JZEMTAFRAR %=0. 5
FARRTHIEFIET sk=1. 0 Rtz B k=0. 9 =&l %=0. 6 FEAET<HET=0.6

34° 43.2° N 137° 01.4° E 15km M: 3.3
HHNFERTIR % =1. 6 PHRPHIE AT *=1.5
SEHETZEM % =1. 3 [EIRTTARLAT %=1, 1 FERHABIRIT k=1, 1 ERHHERETk=1.1
THERTESENT %=1, 1 FERH—@ET=1. 0 RENTRRL*=0.9 FIAMZATEN=0. 9 JHARTAAT *=0.7
ZEBFTIRAANT =0, 7 ZZRTTASEAT k=0, 7 S-HTTREET:%=0. 6 FETTHHBANT=0. 6 &L HIT %=0. 6
B EBIET % =0. 5 22 riAk BTk =0. 5

37° 14.6° N 141° 22.6° E 22km M: 5.7
RIGTHT )1 = HWT=2. 8 A& THAERT % =2. 7 KT 1[AERT*%=2. 6
CURRBTIURE % =2. 4 ETOOINZERTHRETH % =2. 3 JRAHTEHTIE=2. 3 e AT KR %=2. 3
KIGTHAAIL % =2. 3 FUARHT R k=2, 3 “Bris) |G RIT) | % =2. 2 FléFri F o k=2, 2 FEERTTT H k=2, 1
KTy RIR=2. 1 4 T =2, 1 AERTEE2. 0 BKiHanT «=2. 0 AIiigH *%=2. 0
KIGTH=AA k=1 9 JIAERTHRE k=1. 9 BAKATFRIHI *=1. 9 ZEEHTEFAK*=1.9
BT ERERG % =1. 9 B ERTAN *=1. 9 TR k=1. 9 A& MHIk=1. 8
HANETFA K=1. 8 BKATKILUNT k=1. 8 FIFFITFINT %=1, 7 RMFFIMG*=1.7
EYRANSERT/ NEFH sk=1. 7 B RERAER *=1. 7 FEFT—i8%=1. 6 FEFMEEAE*=1.6
BTN k=1, 6 HAETIERT k=1. 6 KIFTIFEGT *=1. 6 HUAGTI/ING *=1. 6 AT HIT=1.6
BT =1, 6 FHPATH%=1.6 FHMTT/NE*=1.6 AATTEHIT*=1.5 LG %=1.5
EINENT IR k=1, 5 FOETFRERA k=1, 5 RIGFTTE L k=1, 5 ZEFATERE %=1 5
fifE2Zed=1. 4 FEITAE*=1. 4 (IEEHRRE R *=1. 4 TEATEL k=1 3 (IEHERTEAS *=1.3
B ERE X Flin=1. 3 B EREFX AT % =1. 3 B RKAXKILE %=1. 3 IERK{FHE*=1.3
L T B I k=1, 3 KRR 0] sk =1. 3 B A EEX RS *=1. 2 FURMEIR*=1. 1 FUFHAR*=1. 1
BRI 1 B EERKA=1 0 Tl x=1.0 BERTER %=1 0 f&fiIRIT=0.9
P =T 11=0. 9 STk =0. 8 FLARMT FiE=0. 8 LEHMTAAMI=0. 7 BT LIRT % =0. 7
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1

ATl ERT % =0. 5 BKATHFIHT *=0. 5 KULVATIIRA=0. 5

PEERTREIT % =3. 2 HASENTALH *=2. 6 FEFEIS T/ NEX k=2, 6 ERHT A % =2. 5

1R REFIT FAGE R R % =2. 5 Wb E i Mai=2. 5

FRTTTT ] k=2, 4 [E] BRI % =2. 4 &5 S ERT FAGEE R % =2. 4 JRJTHTZe1HE=2. 4
FATHIERN=2. 3 FEm BT TG & =2. 3 @ I NET =2, 2 KHREMTES |- k=2, 2 HATHT AT %=2. 1
FARTTEARAT =2, 1 FEE AR =2, 1 fREFFOHIRR k=2, | SHE BRI TS %=2. 1
REFT TAAA % =2. 1 ST BN % =2. 0 BRILIFTIHFGNT *=2. 0 PEARATAER *=2. 0 JRIFFATIRIF % =2. 0
FEARRE TR X PEHT =2, 0 PHEM PR k=2, 0 HARTHA TEE=2. 0 F)IIAlINE %=2.0
BT %=2. 0 f@HFHETRYIE *=1. 9 @EOHENRENT *=1.9 WX PHEA *=1.9
JIMERTRE 2 O k=1. 9 f&STIAAART=1. 9 FEFEE*=1. 9 SEK FRITHH =&F *=1.9
AR K %=1.9 EHH%=1.9 WO TR *=1. 8 SN REEE *=1. 8 1@/ TAANT %=1.8
TR (R k=1, 8 [Tk =1. 8 ZE) | [T ElE AT % =1. 8 FafE T X R BT % =1. 7
TANATTRNE k=1, T SHCEHIATHIERT k=1, 7 PHRITEFR=1. 7 f& & hEdisz LAy k=1. 7
FEEITIEE=1. 7 BTG %=1 7 EZ M) %=1.6 KEHAE *=1.6

WO E DY k=1, 6 WIEETHIE R =1. 6 JI[PAT LJPNFE x=1. 6 FrlT My VE *=1. 6

FAAERS HFAT R AKT =1, 6 FEFAETIRITR = &IT=1. 5 REHAA*=1. 5 FEMHEE*=1.5
BERFRTAERS k=1, 5 RKEMEH*=1.5 @EFHETR 0] *=1.5

FIIATHT IR NI k=1, 4 282 11T\ L sk =1. 4 /[NEFET/NBFETT sk=1. 4 FASHHEZERT %=1, 4
FATTITARIEIT sk=1. 4 B2 @iy k=1. 4 ARILTIAH=1. 3 ARILTIBARR *=1. 3 RIMKIT—AA *=1. 3
FEMT =13 JINAT BNV %=1, 3 BRAEATES *=1. 2 DEFHATTHMART=L. 2

S ERATALEEIT k=1, 2 ZHE) I[THRESAT*=1.2 " Aifidtx=1.2 “AKkafimtx=1.2
FERT k=1, 2 FATTANG BT=1. 2 fREEHET A SR %=1. 1 JIIPAT)IIN=1. 1 BfREHEESXE=1. 1
S BITAIR A k=1, 1 HIVAETHIART - k=1 1 A)IITRALE *=1. 1 ZE8)IIT4480T 3%=1. 0
/NEPRTHRIE k=1 0 FHBETER =1 0 dIETAN AR 11=0. 9 REEFTEASAT %=0. 9 F-HAS /K H *=0. 9
THRETHE A % =0. 8 4R/ THEREFET %=0. 8 FHLEM] H 5=0. 7

FRLLET R k=2, 4 AGRATMIR T k=2 3 [N ARk =2. 2 1A %=2. 1 (L) [PERT F/ VA %=1. 8
HLRMTHES Fk=1. 8 FJIATRHIR % =1. 8 AKIRABRAT=L. 8 KRT T AT 1 T7=1.8

Bk =Rk =1. 8 Kl sk=1.7 KiRidhk=1. 7 BRI EE*=1. 6 KEdZHH*=1.6
LI AR =1, 6 JR[ALRT R % =1. 5 {EH TS %=1 5 FARATFJ*=1.5

WEAERTIE =1, 4 WEERT S k=1 4 | HRTE S k=1, 4 FERTENS=1. 4 #ERTHRTE1=1. 3

T L k=1, 3 (LR NERT/INEY NI k=1, 3 #RRATHRRE % =1. 2 KSATk=1. 2

TR IR=1. 2 I NERTEHR=1. 2 ZJIITRRL k=1, 2 JEHTHAN] %=1. 1 EPITHE %=1 1
FERRETARH =1 1 fe ERTalT k=1, 1 ZEAIHTPER *=1. 1 FERyLiidgek=1. 1 76)I[EyEHk=1. 1
FITHTAEIR %=1, 0 BACIRTTETENT sk=1. 0 A7 EHITHENT sk=1. 0 FIREFNEA Kk=1. 0 |LFETTZRATNT k=1. 0
HEHTRAHEAET=1. 0 SHERTE k=1. 0 fif) | [FHAHE %=0. 9 EL=:)|[RT3HM] =0, 8

EHHEEo E%=0.8 HETIHOBT %=0. 8 fEMHE5*=0.8

BHEAT IR =1. 8 HRERM TN *=1. 7 @k TRk =1. 7 Fahifra T *k=1.7
i AH k=1, 6 AR YL k=1 6 FidiTse k=1. 6 $RMTIR F*=1.6 B rii&iT*=1.5
TRUEIT/ N k=1, 5 /NEEM EEH % =1. 5 ki N=1.5 B2 mBIl/INF R %=1.5

B+ ERTAES % =1. 4 HHERH TSN *=1. 4 KR TRIRRT k=1. 4 AR %*=1. 4
HUTAAE=L 4 AT D %=1, 4 @2 R %=1. 3 KFIH *=1.3 S IEHRKERE*=1.3
PRIREENETIEAI=1. 3 B [HTEEE % =1. 2 KT iPNERT %=1. 2 OV=bamida) I *=1. 2
AFTHANT=1. 1 AFHTHET k=1 1 AERFHAER & =1. 1 AEi s x=1. 1 dJ@hiE4=1.1

A RRRE=1. 1 sk k=1 1 ARE=E k=1. 0 ZHHFZE*=1.0 BYIIHiEH*=1.0

Oz B0 M ss % =1. 0 FEERETILT *=1. 0 /NEEM/NI*=1. 0 FHERE T %=0.9
/NEENEA %=0.9 S2HT#EM=0. 9 HHERETHEN=0.8 HERE YR %=0. 8 HHEN 5 %=0.8
RNTTRIE %=0. 8 SORTTAH=0. 7 TR IR k=0, 7 HLPEHTMH:%=0. 7 B FiisFH *=0. 6
KRG B k=1, 7 SRIRETAR %=1. 6

HRZERT -k =1. 4 IR ITHRRTE % =1. 4 FHAIREET/ N1 %=1, 4 KEFHAE] *=1. 3

FEE TR EET=1. 3 TR k=1, 3 AERILATRgR=1. 3 TS HIART k=1. 2

WA &7~ ZWT k=1. 2 B4 *=1. 2 FFENTHERH:*=1. 2 2 AT T=1.1
KHEFEAEPIHM=1. 0 FMTTAN k=1. 0 IRZHEIF T %=1. 0 IRFVEIF T -FHIF *=1.0
SEFRETREERAT k=1, 0 FEVETSESEE k=0.9 HYGHE)I=0.9 HYEr A IRIR AR %=0. 9
BIZEHERTEEE=0. 9 BRI AT =0. 8 A %=0. 8 HiANET)IHTFEHE*=0. 8
HYEriRgkamT =0, 5

FEERAT%=1. 8 ENEHTAAH%=1. 6 FEHFEH=1.5

FIRETIARRR =1, 2 THEPULXHMT k=1, 1 FEERGAG *=1. 0 TEELZEX/ M *=1.0

FIPE TS0 =1. 0 TEEREXKOUY=0. 9 N\ TRATRFIEHTH *=0.9 AHTE*=0.9 ZHlT%14=0.8
22T B D=0, 8 THEML R IXACEET =0, 7 THERBXEART %=0.7 & AEE %*=0.6
SEBFTHRIERONT =2, 2 ZZ&rifri k=1, 7 DIErsEnT sk=1. 7 A EriiEBRAT*=1. 6 FIEMT{EH *=1.5
Rt NEa k=1, 4 Btz %=1.4 mAETABI=14 HFHTRgmR *=1. 4

FEFTTRKIERT sk=1. 4 TURTTAH %=1.4 H_-BTEA RS %=1. 2 YRERF/ER=1. 2

HrFE AP k=1 1 A BT k=10 1 AEHTE FHPEACH sk =1. 1 FTEEEF i LT =1, 1
FAPEET R T =1, 1 BT sk =1. 1 FRRKEE AT k=1, 1 R FAEH%=1.0
FAPERMTEL) |k =1. 0 A ii=Fyasr AR % =0. 9 =4&igidii k=0, 9 XU EIRTHTH % =0. 9
BT QIR %=0. 9 T AKBMAT %=0. 9 FUIRTIFHIAZ=0.9 FkZeH=0. 9 FREX EHR %=0.9

A TR % =0. 8 TRFENTARGAIL =0 8 FAPEEFTTI LA %=0. 8 FAMEEFTIfRH *=0. 8

HRPEX SFR I % =0. 8 HrEPETHRAFT=0. 8 FyEHAF *=0.6 HEIFHT#H=0.5

B ERTSETAK=0. 9 AFRTRIEHE*=0. 7 B\ HHHT FH% %=0.6

PAFERARR k=1. 3 —FIHTERMT %=1 2 Jb LrFAZ=ET k=1 1 RERITHE | %=1. 1 —BIrfiTIEeT % =1. 1
BN T ZRIR X EERT=0. 9 At LriidEHT=0. 8 — T/ ILNT k=0, 7 L&A BAHT %=0. 7
ET A % =0. 5 B LEERT=0. 5

FEAIASHE TS H TR k=1, 1 [ZONEHER % =0. 7 ST RME*=0. 7 KflTiEdl*=0.7
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22 06 46

22 06 50

22 08 39

it
=
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A, 2

IS 1
BRI 1

TFHER 1
R 1

ERE

e i U 3

PHAHTPEES 5PN 5k =0. 5 AALFTXIFOEF %=0. 5

ERET R =0, 7 1) [[THZRIEIT % =0. 6 A& E L RAT%=0.5

FHETHARUETH =1. 4 NZETRFRR %=1. 3 SRR =1 3 AETHFE*=1.2 A=ETFEHE*=1.1
INEITEE %=0. 9 & BERHTEMR%=0. 9 =FliH*=0.9 F)IMHE/I*=0.9 A&t F7FE=0.6

32° 37.7 N 130° 41.0° E 9km M: 2.7
PR INEET=1. 1 ST ST k=1, 1 AT k=1, 0 JK)I[HT B % =0. 8
RN T k=0, 6 “ErikAkERI=0. 5

31° 15.2 N 141° 32.0° E 33km M: 5.0
PCEERTRR =3, 1 MBERTALH % =2. 9 & S/ABFHT NMALE KSR =2, 7 JRITATE =2 5
GV TR T =2, 3 FATTHREARET k=2, 3 FAT AT (AT k=2, 2 1A )Ne k=2, 1
SEAMTREE =2, 1 ERIRTAN %=2. 1 MBI % =2. 1 REAF FIaA ®=2. 1
JHPIAT L) PN EEE =2, 0 AERTHT |- 5=2. 0 \ Vo X AifatfEAck=2. 0 BBILATHARGAT %=2. 0
TR BT R AL R k=1, 9 R HE0k=1. 9 AT RHIT k=1. 9 MATHHEEAT *=1.9
SRIBTAT SRR % =1. 9 JIRRTHR / 11 %=1. 9 [EFATHERH %=1. 8 T Efdt*=1.8 BRLTEIA=1.8
AT B k=1, 7 WX FEIU Y k=1, 7 /NEFRT/ NIRRT k=1, 7 Vb & /MG =1, 6
FATTARG [IT=1. 6 7M7) k=1. 6 FASTHHEZENT *=1.6 ARLTEIR%=1.6
JUPSAS BN %=1, 6 [l iighpN=1. 6 ZE4) 1T/ \l% L% =1.5 PagfAiReA «=1.5
TKATHERE *=1. 5 FRANEAVES k=15 HtiT Sy VR k=1, 5 AREAIHRR *=1.5
FEARES TR B X PERT s =1. 5 HITARTHE EE=1. 5 HiEIT T H *=1.5 AJIITRA(E*=1.5
AETAE %=1.5 AFTES*=15 FRTAE *=1.5 /NEFATHE*=1.5
AN TRVEF AT %=1, 4 — Al k=1. 4 RWRET—AAK %=1, 4 AETHEE%*=1. 4
PR TR T A k=1, 4 FEFRRSTRIFHTIR S AT sk=1. 3 SEHFS K *=1. 3 f@EFHEfE L] *=1. 3
FEEE TR AT =1. 3 JIIPNAT FIIN=L 3 Wb & THgiT sk=1. 2 ZEPTHORE %=1, 2 PHRPERPE I %=1, 2
HIVERTHIEE k=1, 2 fRSTIEENRT k=1 1 KERTHk=1. 1 BT/ /Mg *=1. 1
FAERE TEITX = B0T=1. 1 FEFEE e XAGE=. 1 MR TN AN sk=1. 1 2521|4487 % =1. 1
FEEAETYERE=1. 1 RS THRORET %=1, 1 “ A4 %=1. 0 &5 ARET=1. 0
TR HETTRT JE % =1. 0 #8 BB k=1. 0 %@ 5{FEr A 40T sk=1. 0 &5 THAREIT %=0. 9
TR BT %=0. 9 SR FRTHIT =& %=0. 9 TI7ERTERR=0. 8 RAAHEAT T *%=0.8
REMT 5 % =0. 7 JFASMTHER % =0. 7 DEEENTAST A %=0. 6 DELATHART=0. 6
THRIT R % =0. 6 IHATIA) R 11=0. 5
SETETIRE %=1, 5 AETIHAERT %=1.5
FUARINT Ry =1, 4 HCEMTH k=1, 3 4 A4 k=1 3 ISR =1 2 B4g) HIRFT i1 =1, 2
RGN = HET=1. 1 B %=1, 0 RIGTTHAILI%=0. 9 JUGFHTIHEL %=0. 9 B KTENT %=0. 9
EHINSENTIET =0, 9 HRUTT/NE =0, 9 T8 RFERERT *=0. 9 FABNTHib=0. 9
CRRRTIURE % =0. 8 "ErdRSSEMIARIE % =0. 8 KGRI KMr=0. 7 £JIRT 411 % =0. 7
BOARTDRIIRT %=0. 7 AT 0. 7 BRI *=0. 7 IIE2EHE=0. 6 TKrtihAT=0. 6
AT FEBTAH 5k =0. 6 SEFRTHM=0. 6 fT&MRTAHI%=0.6 FATH HHHT*=0.6
ERITA =2, 2 BSCIERT =1 8 m#ki TPl k=1. 8 Afrirhdesk=1. 7 £IIHEW*=1.6
HSEr-ERTACE % =1. 5 4 RseRl*«=1.5
ASCATB I INFHRE k=1, 4 4RI FHR=1. 4 £YI[THEREx=1. 4 KA TPERET %=1.3
MR AT k=1, 3 A SR %=1, 3 E#kiiZe L) k=1 3 HHEFl s k=1. 3
WRERE I *=1. 3 FEMAAE=L 3 FhEKE TS O %=1 2 ARTkE=1. 2 1T %=1. 2
AR TTRIEIT sk=1. 2 AT/ \IBk=1. 1 FAHFIHH %=1, | A =1. 1 HRETTTIGH *=1. 0
WA k=1, 0 HHTFA=1 0 D ITASWTFE %=0. 9 Oz bR TiFEME *=0.9
WA THALAT %=0. 9 /NEEFEE %=0.9 /EEf FER%=0.8 AAS %=0.8
TPERE T /NI % =0. 8 /KFTHHANT=0. 8 AT TN 5=0. 8 IEMITE % =0. 8 /NEEH/IVII*=0.8
BCRM=EH =0, 7 2FAAESART %=0. 7 D LR ER *=0. 7 Q7= B2 HiHAa) 1 %=0. 6
T HD D BT EE%=0. 5 FHEKE TR *=0.5 HHEETHET=0.5
KB k=19 IERTSFk=1. 5 Bt %=1.5 TEIHiE*=1.5
WS T=1. 4 BZER I R=1 4 FERE THIREFAT=1. 2 J5EMALR *=1. 2 mARIRITA AR *=1.2
HEAHRET) BTEEEE % =1. 2 FYGHIA AR %=1. 1 B[l k=1. 1 B sk=1. 1
HEATRE HT/ N 3k=1. 0 JSEARET A %=0. 9 TRFHTH A %=0. 9 KHFHTEIIHET=0. 8
BIZEHE T k=0, 8 FEVETTA EMT %=0. 8 FHNE TR EAT%=0. 7 &R TS *=0. 6
FARBTAL R RS %=0. 5 HYEAI=0. 5 HYEHi T *=0.5
TR k=1, 0 KRR T %=0. 9 PR =Rl % =0. 9 KEHEEAR*=0.9 FAERTIK*=0.8
FENITRR) [ %=0. 6 HKRITT VBT 1 7=0.6
BRI =1, 0 VAH T HIRAT *=0. 6 AfETTE LM =0. 5 FiETTEERARMT *=0. 5
TR k=0, 5 B80T k=0, 5
BRI % =0. 7 I AFIM % =0. 5 AE T FHH=0.5
B TEEZS =0, 8 THEEEXOOEF=0. 7 FEUHEF-H=0. 5
FABRTHIEFINT % =0. 6 FrEHX A %=0. 5

3° 122 N 141° 28.3 E 31km M: 4.8
MEBERTAL k=2, 6 HATTIVEHRIET k=2, 5 5)I[Ff/INE k=2, 5 BUEERTT %=2. 5
RBILFTMRENT k=2, 4 FATHI AT % =2, 4 {8 RRBFIT FALARASHUR % =2. 3 [T A %=2. 1
JUPAT B PR =2, 1 BERBTAR % =2. 0 JIPIAT EJHPVINLE =2, 0 REFS TR %=2. 0
18 S T N AE R k=1, 9 282 [Ttk =1. 9 JIRATEE / O k=1. 9 BLANTRERE %=1.9
RRERTES Ik =1. 9 JRITATHEME=1. 9 S EATHERTE % =1. 8 288 /)\i&L *=1.8
PR/ NG X k=1, 7 HIASTECEEAT =1 7 WO E AR =1 7 AWM *=1.6 TE4AER *=1.6
FIHAIT RS % =1. 6 FIFRRETHEERXPERT % =1. 6 VW& H Y% *=1. 6 ARILTBRK*=1.6
TARATIEHE k=1, 6 /NEFRT/ NEFEIT k=1. 5 ARG IRT=1. 5 [ERRTEEH k=1. 5 HASTIEHET %=1.5
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TS TN %=1, 5 ANEHiAE *=1.5 ERLdiwlH=1.5 FERETTLH*=1.5

SR NETHTR =3B W k=1.5 ATEN=1. 5 FTRTHORRE k=1. 5 SRIGHF R *=1. 5
REAEH*=1. 4 hEATEE*=1. 4 FIAITHIAHEE=1.4 FEAMKH*=1.4
AR B k=1, 4 /NEPRTHE % =1. 4 {BRTHETRIFA] %=1, 4 BRMAEEHES *=1.4
BREEAPEFIHR *=1. 4 f@SFEERIF k=1 3 fEEFETRIINT k=1 3 fEEFETNEILET *=1.3
AREH A *=1. 3 Wh&E /M=l 3 fHE TR k=1, 3 RIKET—AAK *=1. 3
DRERATTHGEHT k=1 3 B IAHEKH %=1 3 fRETBORET %=1. 3 292/ %=1. 3

TR R RVEST % =1. 2 FFRRE ] X ] k=1, 2 SEEAATRARRT=1. 2 B2 7)1 [h] %=1, 2
VEEETEE S k=1, 2 FEEIThEE=1. 2 ) IRT7) 1 k=1, 2 RETIART=1. 2 Er g/ N k=1, 2
FEARRE TR RAHT % =1. 1 “AHATHIk=1. 1 SRS k=1, | RHAEA T *=1. 1

WD ETHERET k=1, 1 JINATTFIN=1 1 B)IETREALR k=1, 1 FHETA MY NE k=1 1
TR A =1, 0 EL TR k=1 0 FIFREHIETX = 50T=1. 0 FIAEES TR B REARE=0. 9
TEERATHFR=0. 8 2325 AT A4 k=0, 8 & BT HA8T k=0. 8 TR =Ek% %=0. 8
TASMTHUEE k=0, 7 AR F k=0, 7 185 THEEN] %=0. 5

APETIHAERT k=2, 1 JA78TIRE k=1 7 =) HIGFITRT 1 =1. 6 4 HTH *=1. 6 FEANTIH*=1.6
TAITHMTEE=1. 4 JRT &)1 = BRT=1. 3 KlFiail k=1. 3 LB k=1. 2 JJJERTHRE *=1. 2
AT B *=1. 2 FEETTAERERE % =1. 2 AETHHIFA *=1. 2 FIFITFIF k=1 2

EYEE MR k=1, 2 "EWINSENT TR k=1, 2 BoKTHANT k=1, 2 RIFTTHRA *=1.1

BT MNT=1. 1 B ETRA k=1 1 BFIRET/NEFk=1. 1 t @RI %=1. 1 BRI *=1.1
CFRITIURE % =1. 1 EEEIT /N k=1, 1 KIRFT ) O =1, 0 m =BT 1=1. 0 AFHRTRE %=1.0
BKTTEKAT k=1. 0 BKATKILNT k=1. 0 £JIIMT L)1 % =1. 0 ilIE K AXILH %=0.9 42HRTHRE=0. 9
KRESHT 0. 9 APETTAL HRT =0, 9 BRI *=0. 9 A& HI%=0. 9 HATTHTHHHT *=0. 8
fliZ2P8=0. 8 Al T HEXYES *=0. 8 KIRTTEER 13 %=0. 8 SESHTHMI*=0. 8 SUFHZLHE*=0.7
SRR BT % =0. 7 M A 4 =0. 7 UIGHARDOE LG % =0. 7 S HAMFHT/ NEF I % =0. 6

B Er TS =0, 6 RITTT )| RIF=0. 6 L o EHTHUEN =0, 6 I3 T HEKRTE 0. 6
FARETHA) | =0 6 B ATHFAR] %=0. 5 IEHEERXKA=0. 5 FEETEHAK %=0.5

ALE I X T % =0. 5

SRR R=1. 7 BSCHEAT =15 F#kh N k=15

HAriHERTAGER k=1 4 R HEtE T k=1, 3 ftirpisk=1.2 HZhBh)II/INER *=1.1
RAKIT2E B k=1, 1 BT k=1, | RNk =1. 1 AERIiTATf] sk =1. 0 &)IIiEREx=1.0

A THAIEIT =0, 9 KFHTHLEH %=0. 9 FLPATTH4E=0. 9 HHeR =TI *=0. 8 Al riffli=0. 8
BPETHRH % =0. 8 R B AT =0, 7 FREKE T F/NE%=0. 7 H K E 1 0 %=0. 7
IRERTH R %=0. 7 /K HT4RT=0. 7 BLIFRRIF %=0. 7 JLZIRATHEERT =0, 7 4RI F46%=0. 6
TR 44=0. 6 KT TN 5%=0. 5 D IEHRES *=0.5

KHJFR S E*=1.9

WBTAET=1. 4 THEITHR *=1.4 SRRICAAR *=1. 3 IZEETET-%=1. 2 IERSILTFR=1.2
HYEHA AR %=1. 1 KHERART *=1. 1 IERETHZ 0T %=1. 0 HEhiAE*=1.0
JFEMTALRIH: % =1. 0 AATIRET) | TTFSEH % =1. 0 AFATIRET [T/ N1 %=1, 0 F=H0 = iHAFREFA]=0. 9
JEATISE LA *=0. 9 AREHEIFTTEME =0, 8 TR i HMT *=0. 8 FLMTTHET*=0.8 HYtriiE/=0.8
AOGTTAE %=0. 7 KHAJFETTEPIHIT=0. 6 A LT IRRARFE *=0.5 HYEHTHEANT %=0. 5
—PBITRERARMT % =0, 7 — P TJBEHT % =0. 7

KIRFTAIRTF k=1, 4 HERTRAR % =1. 3 FLATRIG *=1. 1 KRFTT AT 4 7=1.0 kL k=1.0
KETHZI45%=0.9 FEMST =RiE%=0. 9 EEITE R %=0.9 KIRTERFT=0. 8 L) I[PEHT F/IMA %=0. 7
KARFI A k=0, 7 FHRHT%=0. 5

) THIRIIT % =0. 9 A= EARARMT %k =0. 8 M FIIRIAT k=0, 7 EXEMTrHEF % =0. 6

BT S+ RAT %=0. 5

TR THIEFANT % =0. 9

37° 16.0° N 141° 30.1 E 32km M: 4.
37° 10.2° N 141° 25.2° E 29km M: 3.

FEERTALE % =2. 5

TRITHT SR =1, 7 BEERTRET % =1. 6 EINT AN *=1. 6

TR/ NG k=1, 4 TS RT=1. 4 20 MBS k=1, 3 fR AR ] P AR % =1. 3

FARFTHTACRRIT s =1. 2 FARTTREARAT sk =1. 2RI TIAA R =1. 2 JIIPNKF PR k=1, 2

FATTHERERIT sk=1. 1 JIMFRTRS 2 11 k=1, 1 SEAMIARREE k=1, 1 KAEMTES [ %=1.1

FAFERS /B k=1, 0 FATHTBT AT k=0, O /INEFHT/ NEFAETHT 3 =0. 9 BT 45 Mty |V % =0. 9

FAT TR RERT sk =0. 9 FETE{RET T % =0. 9 ERILTRMARGMT % =0. 7 AE AR *=0.7 BRLAsIH=0.7

JUPRAFTINPN=0. 7 JIPNAT EJHP/INLSE%=0. 7 FaARE RS RAGZE=0. 6 ARILITHERRL *=0. 6

T IG5 =0. 6 [HATTERN=0. 5 #& B TRORRT =0, 5 #)I[ATHE)1]%=0.5

FETRRERT %=1, 1 7EHRek=1. 0

HIRTTMIR T %=0. 5

3
9

32° 59.9° N 131° 02.9° E 8km M: 3.2
Pk PNk =2, 3 [k — D EET k=1, 7
FARTERATHRA=1. 3 FAISRTTEF sk =1. 2 FA/NERTIRES k=1. 1 KREATSIK*=1. | FriEE*=1.0
PEILATILEE %=0. 9 REAYNEIRTEFk=0. 7
rETERET =0, 9 H [ _EETRT % =0. 7
e T RERTSFE %k =0. 9 /& TRERT =HH=0. 6

37° 09.6° N 141° 28.0° E 35km M: 4.9
AETIHRAERT =2, 7
SATATIAR =2, 3 LMY L) 13k =2. 1 "=nfe) TR sk =2. 1 4 T4 H % =2. 0 JHanT I 3E=1.9
Bkt HET=1. 9 BRI k=1 9 ABHEEH *=1. 8 f&idb LR sk=1. 8 FANET/NT*k=1. 8
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KBTI %=1, 8 ABETFHEFA *=1. 7 KWTidy) || = BRT=1. 7 EERAT F/NEE k=1. 7
BT ANT k=1, 7 KT *=1. 6 Fg —FETEH) 1. 6 IIHAEHEXIEE*=1.6
FOBTRARAR *=1. 6 BKATEHEAT % =1. 6 FKHANT *=1. 6 YEAETTIENT *=1. 6 RIFTHFEESG *=1.6
KIS RTHETRG k=1. 6 FIFFETRINT%=1.5 KMkl Kflisk=1.5 BKHAKLAT %=1.5
IR R AR k=1. 5 IBZeM=1. 5 FTHBTFH *=1. 5 CBATTURE*=1.5 FIRETTRA*=1.5
AT EYE=L. 5
EIINZERT T sk=1. 4 BKTHBTRINT sk=1. 4 BRTTEAKMET sk=1. 4 UG &)1 [ALBT % =1. 4
LEMBTARRE=1. 4 RIS *=1. 4 FEFRHZAR k=1. 3 FERAAENI*=1. 3 AART SR *=1.3
MIBEHHEREE *=1. 3 IEEKERIF k=1. 3 IIEKARILH*=1.3 ZKfiAaET*=1. 3
TR R =1. 3 KT &) R=1. 3 IIAHER A= 2 FEFEMEEk=1. 2 Aam T *=1.2
Lo EHTRE k=1, 2 Lo M BRIk =1, 2 JHFHDK) % =1. 2 ‘Ehe BRI & =1. 2
SAUATIRED =1, 1 IUE e X =1, 1 SRl k=1, 1 R LA k=1. 1 f&miRm=1. 1
TR HTAR k=1, 1 FRHEE=1. 1 IS HFEREE *=1. 1| KAETTESIT *=1. 0 KAEH#RE=1.0
KIGTH=AA k=1, 0 EIINZERT/ NEFH % =1. 0 B EREF K0T *=1. 0 ZEF SR *=1.0
EIE T ERGK k=1. 0 AR THMERIT % =0. 9 SRR % =0. 9 fr&rifil) |78 % =0. 8
EIRNNSERT IR % =0. 8 EATHEA %=0. 8 KFAMT N %=0. 7 ALARMT FHE=0. 7 e —Fam kit k=0. 7
TR0, 7
KEERT I 3k =2. 9 HHHERTILH < =2. 6
BBILTHISRENT s =2. 4 FJIAF/ Nk =2. 4 EATTHIRARET % =2. 3 48/ RBA] TGRS HUE % =2. 3
TRITHTEIAE=2. 3 AREFATPHR % =2. 2 [T i) k=2 1 JIIPAT ) 1PN % =2. 1
JIMEETRR 2 1 k=2, 0 EERARTARA k=2, 0 JCHERTHS |- 5k=2. 0 HATHTEEEHT k=2. 0
GV T T % =2. 0 FAAESE THEEE X PEHT % =2. 0 RIFARE T/ N k=2. 0 KA A %=1. 9
JUPIRT E) PN %=1, 9 FATTAEEET =1, 9 [ REIHEA *=1. 9 #&5EEFIT Fiba s k=1. 9
PRI A % =1. 9 Wb XTI k=1. 8 HFTHALNGH=1. 8 Sy FHT - =& %=1. 8
FRF TSR k=1, 8 24177\ 1L k=1, 7 “AHAATTERE *=1. 7 FHHT oK %=1.7
BETHHERNIT R =1. 7 WhE TR *=1. 7 e ST TCH k=1 7 FEdHA *=1.7
BEAMTANREE k=1, 7 HIETRA) | R % =1. 6 —AARTHMIH:k=1. 6 BEMWEEHAE *=1.6
PR THRE S XHEE=1. 6 fREOHETR T %=1. 6 REPHETRENT *=1. 6 &&= LAT *=1.6
AETAE *=1.6 &) IIFEKH *=1. 6 AETHAE *=1.6 FEAER *=1.5 RIFFIRIF*=1.5
FREATEE k=1 5 (R TTRAARNT=1. 5 /NEFRT/NEPRTIT =1, 5 Frim sty Nz k=1 5 FRLEiH=1.5
EBILTTBARL k=1 5 FAFAFS iR BT k=1. 5 [WAiEPN=1. 5 fEFHEfRi I F%=1.5
ERTB k=1, 5 Wb i/ MaiE=1. 5
TEETIRORIT % =1. 4 “ ARSI %=1, 4 /NEFHTHE %=1, 4 JI[PNKTF)IPN=1. 4
FAERE TEITX = BIT=1. 4 ST RSN k=1, 4 E i) 0T %=1. 4 BT k=1. 4
TEEHITBHE R, k=1, 4 BEBAITAZES k=1, 4 FTHTZERS%=1. 3 KREMTH*=1.3
TS A BE0T %=1, 3 FAFARS HFETANT %=1, 3 S ITRRT=1. 3 WX R *=1. 2
SHEEIATIMANT=1. 2 SEHFFRTTALAEET k=1. 2 [T *=1. 2 2 HTEHEIFT*=1.2
RIRBT—AA k=1, 2 7)1 [BTE) =1, 2 ZE) I [TAFASIT %=1, | PEAHEATERR=1. |
WEARTHIA -FEEF=1. | FEATKE %=1 1 PREEITEIEE =1, | @S =1 1 f)IBTRAR*=1.0
DL BN AR TR =1 0 FERFRGAL T %=0. 8 THRITE k=0, 8 =FM KT *=0, 7
RAESIT R =0, 7 JASMTF 5 %=0. 6 HIBETAA) | 1K) 11=0. 6

-BETTRARAT % =1. 5
— BT k=1, 4 —BAHHARRET %=1. 2 —PIrTERAT *=1. 2 —BIrisILAT*=1. 1
FEFIT K k=1, 0 FTHRATER %=0. 9 BUNTHIL) X %=0. 9 FHJETHRAIENT=0. 9 I THHEY I %=0. 8
BN THERRX =0, 8 —BIfikKHET=0. 7 db LrfikaZ=mT %=0. 7 &4 fiPENT %=0. 6 —BIfitTILAT *=0.6
BNFAHIRX k=0 6 & FTILTERT=0. 5 BB EmT =0. 5 [eqiE e Ry %=0. 5
HARTMIR %=1, 5 M FAS*=1. 5
HLETRIE k=1, 4 JRTHTT BT ¢ 7=1.3 bt =RhE%k=1. 3 L x=1. 3
KEMZEHR*=1. 2 EEITEE*=1. 1 JIATaH=1. 0 KRHBRAT=L 0 KR A4 =0. 9
HUR k=0, 9 [LROMTHES =0, 8 (L) I IFEMT_E/ v sk=0. 8 JalALMT etk =0. 7 FIEERTEIE=0. 6
FRACIATEHERT % =0. 5

HSEH-FERTAS k=1, 7 HIZHi&rk=1. 6 E#kmi FFEf*=1. 6 ZMdiax=1.5
TR P THE T k=1, 3 TRUEFBHE % =1. 3 EFkiZe B %=1.2 HZHiBh)Il/NFR x=1.1
SRR k=1, 1 KRTHETHIEH k=1, 1 BYIHTEREx=1. 1 JEFRIEATRREET k=1, 0 AFHTHTAFE *=1. 0
HRETIGE % =1. 0 £ [TAMEk=1. 0 AT HPFERT =1, 0 FPETHAFAE=0. 9 BJIITTPIH %=0. 8
FWHERE T %=0. 8 FHERETE M %=0. 8 KT i4M=0. 8 IEMT A7 *%=0.8 /EEHHEA *=0.8
i 44=0. 8 A RAHHR=0. 8 HLPGTHHFAH:k=0. 7 # B LA %=0. 7 HFXE T /N %=0. 6
INEET/INIR=0. 6 MM N %=0. 6 /KT TN *=0. 6
KHE g k=1, 8 28 FH2EF=1.5
HRZENT - =1. 3 THHEMTHE *=1. 3 AESILITTFR=1. 3 EiiiifE k=12 HAEA5TAN *=1.1
FERRIRET A A k=1, 1 KAJFEAART %=1, 0 FEETREE *=1. 0 FEAHLRH:*=1.0
FATIRE) AT/ sk =1. 0 FATRE IMTFGER % =0. 9 “FHBE iHALRIFNT=0. 9 F[ 7 HMT *=0. 8
HIZEHR AEE % =0. 7 RMFEAEPNMNT=0. 7 HYERHEI1=0.6 HYEAiFHE *=0.6
FHETT R %=0. 5 BYEHTRAY INRR AR *=0.5
[ FMTIE(L % =0. 6
W HTARYEAT k=1. 0 EEETHREF =0, 7 7B HTTHRIT%=0. 6 AfETE T RAT*%=0.6
Fil A= T ERORARIMT % =0. 6
NI AT % =0. 7
A BTHIERIET sk=1. 0 HETsEmT % =0. 7

32° 29.5° N 130° 37.7 E 10km M: 2.9
USRI k=1, 3 )\ AT % =1. 2 )R FEILEEHT=0. 9
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37° 10.7 N 141° 26.6° E 28km M: 5.7
REFS FIAA k=4, 0 SURHFSIRIF % =4. 0 1)1 FTE) 1% =4. 0 i rizeilk=3. 9 HIETAL) | IBE5 % =3. 9
BEAMTREE % =3. 8 H SR %=3. 8 WO X THTPAHEA *=3.8 EJIFING*=3.7 FTHTH *=3.6
JEE) | ARSI % =3. 6 2821 [T\ *k=3. 5 EAT T *=3. 5
ERTTHERN=3. 4 PEEFRER % =3. 4 RIMRIT—AAR % =3. 4 f/REHNT T LA S £ =3. 4
FZERT AL % =3. 4 WX T/MAlE=3. 3 MEITHIA s E7=3. 3 FATIEIRAT %=3. 3
RBILFTMRENT k=3, 2 \ VO & HIU Y i 5k =3. 2 RS IAEANT P RS HIE =3, 2 [T AHEMT =3, 2
FIRRTTH )\ N k=3, 2 BEMTTRIYT =3, 2 BRI H=3. 1 WX iy k=3, 1 kg R %=3. 1
o TSR T4 k=3, 1 [ ELRTIREFE k=3, 0 /NEFHT/ NPT 5k =3. 0 1@ B HeEniaz LIfT % =3. 0
FEFES AT %=2. 9 BBILTHBERG %=2. 9 WIEAHTHIEEE » % =2.9 AETHAE %=2.9
)| IHRIE T % =2. 9 Z88) | A48T k=2, 9 FafHME R K PENT %=2. 9 FHASARIENT *=2. 9
THRAITAS A 11=2. 8 FIATTTAAS *=2. 8 FAm XU k=2, 8 HK P =K %=2. 8
GINBT RS % =2. 8 HFTHFIERT k=2, 8 KERFHrk=2. 7 ) IFFRI P k=2. 7
BINFRREK I % =2. 6 WIEEETHIE %=2. 6 EHAFK I %=2. 6 JRITHTE:HHE=2. 6 JI{RETEG./ 10 %=2.6
R EET AN %=2. 6 /NEFRTHE % =2. 6 JIIPNAS_E)IN RS *=2. 6 BHEFEGIES %=2.5
TS THRAART %=2. 5 ERIETAN %k =2. 5 FAHITS M % =2, 5 S\ TkR=2. 5
JUPAF B PN k=2, 5 A B8R % =2. 5 FAITHARG INT=2. 5 Sy Rl k=2, 5
BRI k=2, 4 " AT k=2 4 “AMITENE *=2. 4 KEMTFLF %=2. 4
1o B EETT) M k=2, 4 AB k=2, 4 RRERTHS | k=2, 3 IR /INEIX k=2, 3
SN AR]=2. 3 EFHATT AT % =2, 3 e EITASR T %=2. 3 " AMRTHIH%=2. 3
TR k=2 2 fREGHETR R %=2. 2 EZ G AT *=2. 2 T EFF%=2. 2 TIHERTERR=2. 2
FEESTHIAANT=2, 1 SEEIATHALENT % =2. 1 BTt 0] k=2 | &N A& %=2. 1
BT Y R % =2. 1 FEFHES HHTIX i AT k=2, 1 RKEEFAT AT %=2.0 4TI %=2.0
AR k=2, 0 SHEEENE TS %=2. 0 FIEMHS=2. 0 mIRBHFITX = 50=1.9
B TR B XAZE=1. 9 JIIPATT)IIPN=1. 8 =FRHTRHT k=1, 8 AHCFHATHHHT k=1. 8
EZJHILEAT k=1, 7 1@ TTEEAT %=1, 6 FEFRRETIFITRAN %=1.6 JANTHL*%=1.5
TARRATIZINGG k=1, 4 BTG K k=1, 4 WRERTRERIR=1. 4 =BT %=1, 2
TR SHEFIRS TP 1 k=1, 2 BT k=1, 1 PHEERTIRIE *=1. 1 =L HILET*=1.1
AR k=1, 1 BT %=0. 9 fEE4aILET)1 0 %=0. 7 kAt LR *=0. 6
HRTATBIR =2, 7
TR =2, 3 FENTEERE k=2, 3 FRLIMT R k=2, 1 FEJIIT AR %=2. 1 MRHFTAHT 4 7=2. 1
FaRSTH =RhE % =2. | ERATE R %=2. 0 (LI IFERT F/ v sk=1. 8 KINTHERAG=1. 7 KR idk=1. 7
KEMZIAR*=1.6 AMETENE=1. 5 BURMIFIk=1.5 [LEARTHEY %=1.5
FRLTTFR k=1 4 LR BITEAE k=1, 4 HITAHEL 3 TS %=1, 3 BHmiEEo Ex=1.3
TR k=1 1 AT BJ5sk=1. 1 SREHTHE %=1 1 LI/ NERT/NEYMERT %=1. 0 #ERTHERE =1 0
FERATIRRE =1, 0 JEH L %=1. 0 [LH/NERTEHIR=0. 9 FIEFIHT=0. 9 JEH T IE=0.9
FEPSBTAEI 1 5=0. 9 fx FHETEET k=0, 8 KITHTZEIR %=0. 8 BALIR ATALET k=0, 8 [LIJEHTHATRT %=0. 8
FERLHT k=0, 8 FERTLHTER % =0. 7 JJBANEA k=0, 7 [LFEHTHHRT=0. 7 JA HBTHRIT % =0. 7
FHERTFHE %=0. 5 [LTETIHRENT %=0. 5
AT =2, 8 TEkTT F Tk =2. 8 I KM TAF AT %=2. 7 JLZRITTHEFNT %=2. 6
WA F%k=2.5
AT k=2, 3 AR Pk =2, 2 FEEHTRAA k=2, 2 HPE A2 2 BILHBh) I/ NFAR k=2, 2
HREIT ICE k=2, 1 2B AR sk =2. 1 B 7 ERTAGH % =2. 1 ek AT % =2. 1
KT ZE B =2, 1 ZRBEIT/ N k=2, 1 KT =2, 1 HHRmH/KHBERAIT k=2, 0
SEHHUTIRH %=2. 0 “ERiiaH%=2. 0 TR *=2.0 S ITHKRER *=2.0
FAER]/IME ®=2. 0 HUPET Tl k=2, 0 RLIHEEEx=2. 0 /EEH EER*=1.9 £IHEM*=1.9
HFATFHARA=1. 9 > < 1T WM R=1. 9 /KFHi4HT=1. 8 IRE[rifEH *=1. 8
P T REF % =1. 8 R ARPE k=1, 7 T A=1. 7 Wm0 *=1.7
AT\ IR k=1, 7 D VXARFEFR =1 7 SR TEH=1. 7 HHRE LS k=1 7 FrRATH 5 k=1. 6
TATPNITYEE FH k=1, 6 SEMTAEAT k=1. 6 KT k=1. 6 HEEXE T EN=1.6
R E AT k=1. 6 SPEHIFIH:%=1.6 7T D Hili kLH*=1.6 AFiPNFEE*=1.6
SERATT AR k=1, 6 FERTIRER % =1. 6 OV= B RS *=1. 6 HFrit%k=1.6
OB A k=1, 6 AT *=1. 5 FRilriifbiek=1. 5 HhEEKEmE 0 %=1.5
STETIEE o By k=1.5 TZEHAIRI *=1.5 /N EEHERA *=1.5 BJIHPH*=1.5 $rATR L*=1.5
WRERE TR k=1, 4 SEATAER k=1, 4 SRR L k=1, 4 /NEET/NI*=1.4 THmHF *=1.4
TR k=1 4 \TFREFER*=1.4 {ThHTE&E %=1 4 e k=1 3
BEA IS k=1, 3 D IEH/INE*=1. 3 233 %035 HHIAFIE *=1. 3 #Pkiit*=1.2
TR AR =1. 2 17U k=1, 2 1754 % =1. 2 $RHTI#RH=1. 2 $RHTHER *=1. 2
HEEE =1, 2 FHEAHTHETHET k=1, 2 4 HiRhmT k=1. 2 ZKEEETi#E=1. 2
PRIBEEME T A k=1, 2 WIS =1, 2 Fdriv e sk =1. 1 FRdrifseir k=1 1 FRdriidlid =1. 0
ORI k=1, 0 FREAHTRTRAT=1. 0 FIRITA)11=0. 9 OV=B7edfil / ERT=0.9
IR BT R 5k =0. 9
ARENT - %=2. 9 KRG *=2. 7 BZEHIRT#H%=2. 5 @SRRI AER%=2.5
IRZER TSR % =2, 3 IREMR T 7= ZHT % =2. 3 IENIE T ra % =2. 3 KAETTAHE] %=2. 2
T EBTHES %=2. 2 HEAIRE] BT/ %=2. 2 FKARHANT k=2, 1 IR AR *=2. 0
FAVETTPRANT %=2. 0 AU ILTTRA %=2. 0 iR S < HHIRFE *=1.9 AR INRRIF %=1 9
R *=1.9 HXEHATHAN k=19 KHFAEPEIT=1. 9 JEEREH=1.9
SEERETRIAREANT=1. 9 BT k=1 9 HYGHTE) =1, 8 FEE e R AT k=1. 8
ML k=1, 8 HIARE < HHTEE) | k=1. 8 Wik A HlTFk=1.7 FEETREE*=1.7
BRI k=1, 7 BRI k=1 7 BIZES I R=1. 7 AT A k=1, 7 ERA T T k=1. 6
& THTZET=1. 6 WiABE) RSk =1. 6 SERRTILERIKRSG *=1. 5 ARSI *%=1.5
TEFH ARG *=1.5 FEFHHT*=1.5
HYEH e amT k=1, 4 FEVRTA B %=1, 4 /NUTHHRET k=1, 4 SORRTSEA %=1. 4 FARTE@A] k=1, 4
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TR k=1, 3 BYET A =1 3 FHECE IR H %=1, 3 FHEE k=13 EFITIIERT %=1. 3
WA THARRERTRER % =1. 3 WEATHPETETAIR *=1. 3 FEEFiE A % =1. 3 BPANTALAL*=1. 2
HEARTIIEAT=1. 2 BEVATT SRR % =1. 2 HIARTT AT E H k=1 1 HYemifoek=1.1 HXmpER*=1.1
HYerHTREm=0. 9 H G RRTH %=0. 8 FEBFrihlT k=0.7 Bt/ ERT@iF *=0. 6
ET=ERT k=2, 6 RMHTEFINT k=2. 6 FEfaiETH/SHET=2. 5

ERIT NG =2, 4 RRJTirPZ 8 %=2. 3 XJIFTHINTETH «=2. 3 H LR IEETH *=2. 2

BT EEME T A k=2, 2 ZARTHO =2, 1 FErHRKIENT % =2, 1 FErf i VU A %=2. 0

FRTARH %=2. 0 YERRIER=1. 9 PP LET %=1. 9 FrEmX ER%=1.9

BT =R 2 k=18 BT [ k=1, 8 HRFKEE FHE T k=1, 8 RMiSEE8r Sl k=1. 7
SRS FH TR s =1. 7 FETTo0/RANT =1, 7 Pl REMASCT k=1. 7 BaPl ) 1] k=1.7
BHERKEEXFRE=1. 7 Fi FEd k=1, 6 ERiLHETR%=1.6 +HITHRA*=1.6

HEM TR *=1. 6 FEESESX ATk =1.5 +HETH/KAR *=1. 5 FFABETHINTE %=1.5
FRTAFAC=1. 5 FBTETHXEH %=1.5

E i AT G4 k=1, 4 AR gelT k=1, 4 - ABTHT F4e%=1. 4 Budi/ MR *=1.4
FAfAETIRYE k=1, 4 FEE TP RET k=1, 4 A ErEAERET k=1, 4 FTERFTRE *=1. 4
BT RAT k=1, 4 FHRTEX SRR I k=1, 4 FEFHXAT=1. 4 igkdiAmH *%=1.3
TR XU IT k=1, 3 FRTT s BIRTRaT sk=1. 3 /NFATAN=L 3 - HRTTHTFRHT %=1. 3
+BETHIRAZ 1 %=1, 3 HEIRRTKT=1. 3 Ak k=1. 3 TLRHERH *=1.3
RS T | Ll sk =1. 3 ARG AR k=1, 2 BT k=1. 2 EmMi/NEmTE %=1. 2
TARTARYE k=1, 2 HIZEIRIT)[PE % =1. 2 FAEHA k=1 2 MR IV %=1.2

BB PR K EREI=1. 2 T RFI=1. 1 ERATERT k=1. 1 /T x=1. 1 fEherI*=1.1
HFERTRGAIL k=1, 1 FraZer=1. 1 PrEH g mifir«=1. 1 RMig)Im%=1.0
BRI RN k=1, 0 FHEALXEG *=1. 0 FHEHX FAF %=1.0 H#EfitaXEr*=1.0

A LR %=0. 9 UM *=0. 9 25X 205 %=0. 8 Eri==HT=0. 8

Vi INARRT %=0. 8 +H BT kil =0. 7 S5 1 [TREA % =0. 7 F7EHiZER %=0. 7 JRNATHFIET=0. 6
BE) 1A B *%=0. 5

AT k=2 4 AT k=2, 3 AT BB % =2. 3 RJJFIHT R % =2. 2 R EHTH FH k=2, 2

LT RAER % =2. 2 Ehl) IR HI | k=2, 1 £ BBy % =2. 0 ‘EInsEm i % =2. 0
KIS = HET=2. 0 KM %=2. 0 A &AHAENT %=2. 0 KT I[HE0T *=1.9
EPRITIURE % =1. 9 KIFFTIFAL *=1. 8 JAARTHNTIE=1. 8 HATHHHENT*=1.8 L4 EITH*=1.7
YERETIIENT sk=1. 7 B2Zed=1. 7 BN/ NS sk =1. 7 FFFHMTATH % =1. 7 BKAHEHT %=1. 6
MBHFEXEL *=1. 6 (IEEKERIF%=1. 6 FIRFEENTARIS *=1. 6 ZKTEEHNT %=1. 6
AEHT =L, 6 FIRFRTRDF %=1. 6 (IUERKAKLE *=1. 5 Kk Kfik=1.5 FREHRA*=1.5
SARAT LE=1. 5

EYRINZENRT/ INEFH k=1, 4 BOKTTRILET k=1, 4 KIGHTH)IRIG=1. 4 KIGTHRER S *=1. 4
LEMBTARRE=1. 4 AT RERERT k=1. 4 BURET/NEF k=1, 4 BKHPEIT=1. 3 (IBHFEXEE *=1.3
AIAE IR =1, 3 LB IRPORHES k=1, 3 HORTIECKET sk=1. 3 FURHTHAE *=1. 3 KABATHA)I[*=1. 3
IR TR % =1. 3 FEEHIEIE K k=1. 3 KNI =AAK %=1. 3 FEFEATEMI%=1. 3

B E SR XA k=1 2 IIEHUEXFE *=1. 2 BEFH—E%=1. 2 fAAHRiaH*=1.2
MIEHFEXKA=L. 2 EWINERTER %=1, 1 BT EERTk=1.0 &/IFT4)I1#E%=1.0

EATES =10 FTEFRHGRE*=1. 0 F&TREA*=1.0 FF=FE&E1=1. 0 KA HIL*=1.0
KFART R %=1. 0 5 WERTHUE ek =0. 9 & it FRT k=0, 9 B KHTHIFONT % =0. 8 FEEHTZEE=0. 8
FEIFTTEIGE % =0. 8 ZAETTH I %=0. 7 KALYBTIARAE=0. 7 ZEIR ARk k=0, 7 KALVATIHEDE % =0. 6
FEIR IR %=0. 6 f5&TRMAT=0. 6

DEMRTBE R =1. 8 KEMBHAAF T %=1 8 FERTHTHNT *=1. 7 ERTHEAANT *=1.6

HEMETHA RT3k =1. 6 %) | [FHASHRET k=1. 6 BEEIHFIETEE %=1. 6 XMl k=1.6
KHTPEART k=1, 5 JRET A D k=1. 5

WHTPEAPEI=1. 4 FFGTH) BT k=1 4 AGTHETEN *=1. 4 FAETTErk=1.4
DEMRTHTEALRET % =1. 4 IR %=1. 4 iz &=1. 4 TAITFHE%=1.4

VAT EAPRET %=1, 3 FFGTHHEMET %=1. 3 &lRFrTE] %=1 3 KA *=1. 3 KHEITAJFAT *=1. 3
HAGTRERIZAT % =1. 2 KHTTHYIETk=1. 2 FEARAEHNT %=1, 2 TACHBTIRE %=1. 2
BRGTE L RET %=1, 1 KT EARIT se=1. 1 FEARTZERRET k=1, 1 5 &V ATIEAT % =1. 0

IR BT sk=1. 0 @l e FIRT % =1. 0 HilAErRRAERT=1. 0 #2)I[HVELRET %=1. 0
ZEPHAFEFRT %=1, 0 VBT FARIT %=1. 0 BT FET%=0. 9 & MAT FEFF *=0. 9
WAMTAE=0. 9 AATTHTENT %=0. 9 BAFMTHFWNT=0. 9 AiFGTIIEFNT=0.9 AFETTRTNT*=0.9

P FACHERT k=0. 8 FERS 1 LASth L% =0. 8 Eldfri FE= M *=0. 8 3 MTHF/RET %=0. 8
BRAATTH: k=0, 7 HHMT/ & % =0. 7 F &0 TR & BT %=0. 6 FEBREFIRRH%=0. 5

FH AT k=2, 3 ST k=2, 3 E IR k=2, 2 AEmiHEEx=2. 0 MET KRR *=1.9
BTSN *=1. 9 AEHEE k=1.8 F AHHTHIEEk=1. 8 F=A#LTi4lrk=1.8

SV EARK TS =1, 8 NPT =(R*k=1. 7 MEHALIID *=1. 7 AJEdiASE *=1. 6

SV FREXRBIT*=1.6 ARTTEE%=1.6 AET FFRR~1.5 FRREAA%X=1.5
FNITE) 1 %=1.5 AZAHEH%=1.5 &\ /= F BB *=1. 5

KMRETRAMAR k=1. 4 SWV=EPERIER *=1.4 SWWoERERAM*=1.4 S\ EXPE*=1.4
PBEAHTH k=1, 3 AETTE*=1. 3 FIITED *=1. 3 FAMhM*=1. 3 FEEHTRLE*=1.3
JIEBET T bRsk=1. 3 S/ NE %=1 2 W FIEXER *=1.2 SV FEHIXAN *=1. 2
RERHIRHE k=1, 2 IZEMHHTE k=1. 2 PBELTR EE LR %=1 2 {EATME *=1. 2 J\fhdesk=1. 2
PIAERE k=11 PR HE %=1, 1 F§EAAEEE*=1. 1 S\ ERXES*=1.1

Wz FHARED=1. 1 SV ERERBIFT*=1. 1 AR *=1. 1 fTHETAL*=1. 1
ATHTEE k=1, 1 AFEATIEN=1. 1 ERTTERT k=1.0 JIIOmATHEA=1. 0 =i k=1.0
S E X FAE k=0, 9 VAT IAk=0. 9 & RET THIA %=0. 9 By EIEHBTAE %=0.9
JIAH = Fn%=0.9 FRHAN %=0.9 #atir 4 %=0.9 FH LAH%=0.9
)T _E B HAR % =0. 9 REASTHAMIT=0. 9 #52r B =Y A *=0. 9 i EHIBTHEFT %=0. 8
AEATHANT %=0. 8 ZRATFPNT =0, 8 REATHILRE *=0. 7 AR % =0. 6 FAXLTHAAZENT %=0. 6
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R | R | R4 fpE R HRE FRASE
o | H Ry [ oo B E G E B
Bl AR 5=0. 5 )1 [#EHTEAT=0. 5
TEEN 2 BT EERIE *=1. 9 TIHEPRXERT%=1.5
1 FHHAET%=1. 4 BPHETEZ *=1. 4 FHRPUR)*=1. 3 FIFEHAEM%=1.3 AHdiE*=1.3
FEEFEH=L. 2 THEREXKOOE=1. 2 jfiZemi B ot=1. 2 BT AZR*=1. 2
TFHELEX AR k=1 1 TS k=1. | FRHEFRE *=1.0
TFHEE NXACET % =1. 0 AREATERET=1. 0 REERRZE#=1. 0 ZHH1%5=0.9 HITIIERT=0.9
FEIH L %=0. 8 FTIEFREXTIERETT*=0. 8 TIEMBREART %=0.8 St BiHkr 45 %=0. 8
FIPE IS % =0. 8 ZEMTZ2AE k=0, 8 HAMH H & %=0. 7 |[URFIREN &+ R5=0.6
BRI 1 —BEiFEIT %=1. | BRI %=1 1 BRI [ s=1. | —BIHAERAT *=1. 0 —BIriiRMT %=0. 9
—BATH BT k=0, 7 {FHBETH:EK % =0. 7 b FrFEZRET % =0, 7 fEEHA AR %=0.6
ERATILERT=0. 6 S H-PZERT %=0. 5
K U 1 FFAHETVE BTV *=0. 6
HOUARR 1 FEHAERE ST %=1. 1 JRUE XAk =1. 1 FTi) X HRA k=1. 0 HEUE L KARHRE %=0. 9
HRURAT K T HEET =0, 9 FRLA) XA %=0. 8 FHTTAAAXKTFRT=0. 8 HURTIEA X AT 5%=0. 8
R K S H %=0. 7 BURALRARPIRE % =0. 7 HUGUHUE AN %=0. 7 BUILF) | X rhje=0. 7
AT HPRT % =0. 7 FARTIPE-DD U % =0. 6 HATTHX A *=0. 6 HTHEFXIT A H %=0. 6
HURALIR G 2 JF k=0 5 BRBREF T B FEFRINT % =0. 5 —JEEHTHHRT % =0. 5
PR || U 1 PAETERMIRT %=0. 9 B IX(LFHT=0. 6
) 1R 1 AT, 7
EBPIR 1 EAHHGA =1, 1 EEFFRBRYE/ O %=1. 0 BHIRAIES=1. 0 EHEEH %=0. 9
FWFihE k=0, 8 WHIRITRA *%=0. 8 HWRATIHFE Y =0. 7 HWHATiEE*=0.7
FEFTT RN S k=0, 6 SATILLF %=0. 6 SFEFHTEHAR *=0.5
] Uk 1 gEifigzk*=0.6
259 |23 02 21 | ‘EhiRyh 38° 19.4° N 141° 36.9° E 55km M: 3.6
HFR 1 —BAATEARET =0, 8 (T FHET K % =0. 5
IR 1 M4 sk=1. 2 SALTATIRESNT % =0. 7 & AAERGRE %=0. 6 F§ = FHElT5H11=0. 6
AL ERT =0, 5 ‘=) 1A Ri{) 1] *=0. 5
262 |23 02 53 | E R 25° 21.77 N 125° 08.9° E 72km M: 4.7
TR 2 El BT R Hk=2. 3 B B R k=1.7
1 EHEHER FHE=1. 2 =i BiifsEih =1. 2 = EirR M x=1. 2 =i B LB AT *=1. 2
E ST IEA=]. 1 s R R R k=1 1 B ST R0, 9 i R R ERE =0, 9
BT FERETE=0. 7 22 BRRE) =0 5
266 |23 03 45 | JERHEESRSH 34° 32.5° N 140° 04.0° E 101km M: 4.5
THER 2 fEILTTRATE=2. 0 RIS k=1. 8 BEMITHMENT Bk k=1. 8 BIEmMIIAH *=1.8
W) [Tt % =1. 7 FITATT AR k=1. 7 1)1\ B=1. 6 FFAT AR *=1. 6 MMl FH=1.6
SEFAHT AR %k=1. 5
1 %“éﬁ&‘é@iﬁi@”*:m PRI R T EA k=1, 3 EdfiAL %=1, 2 FHri M %=1 1
ST =1. 0 BEHTTRTE *=0.9 — =W —&=0.7
HOAD 2 fHEREATE) =1, 6
1 HRTFRERKTF=1. 2 BTEAFIT k=1, 2 ZFFHE=1.2 ZEHFH=1. 2 FEREITZAR=1. 1
FEREMTHRE %=1, 0 FEREFEE=1. 0 BEUIIIKTEE%=0. 8 EsIiiA% %=0.7
FEATRIF=0. 7 FrEAANT %=0. 6 HURPIXE & & %=0. 6 HHEXHEF=0. 6
HRUR I RASPIH % =0. 5 FHAHIPE22 Uy % =0. 5 (R KEITIEIT=0. 5 HURUHTE X I % =0. 5
HORH AT L1=0. 5 BURHEX (142 %=0. 5
HZ) 1 I 2 FERMIRKE*=1. 8 JEARTMTHNT k=1, 6 I TERX 23R %=1. 5 FERHXILTHT *=1.5
FRRSE PR X KA 4 %=1, 5
1 BREPXLFIT=1. 4 BERTTRE k=1 4 REBE XA k=1, 3 JEAM FEA %=1.3
R XL k=1, 2 RRIHXIBE *=1. 2 R XFURAT %=1, 2 BRI *=1.2
BRI FIR X P GHT %=1, 1 BRI HAERTk=1. 1 5)IFTA H *=1. 1 kX1 0T k=1. 1
R R X BB HET %=1, 1 BERTE R R %=1, 0 ZJHmisllT *=1. 0 {fEEL TR *=1.0
FERATTTRA %=1, 0 REIGA R = V%=1, 0 {H)IIATHE 25 %=1. 0 JIIGFERIXEATE*=1. 0
FARETEOD =1, 0 ABRUFR IR -0 k=0, 9 HRBTHAZS7E %=0. 9 FEIN TS HHET %=0. 9
SRR % =0. 8 2 4 IRFTfi- - I6F=0. 8 JIIRFHIFK/IZHT % =0. 8 ZEBF i E=0. 7 AT =0, 7
] Uk 2 HPERTREAX=1.5
1 FEHPFES T v F=1. 3 BuEdiHEi=1. 2 FEOETER *x=1.0 JHHiiKF=0. 6
HER 1 SV EEXBIFT*=0. 8 XUz FE KE X K] %=0. 6
272 |23 08 07 | r@fsih 36° 56.8" N 141° 03.9° E 51km M: 3.2
e i U 1 JUPATTR)N=0. 9 FATHIAS BT=0. 5
275 (23 11 18 | FHFARWEHTT b 40° 41.4° N 141° 32.8° E 118km M: 3.9
AR 2 PEERTE(AR=2. 0 HOEMT T RN *=1. 8 TOFMEriE=1. 7 FARRI S Kk =1. 6 JUSHIEN=1.6
JUATTNAL*=1. 5
1 SFHIMT SR k=1, 3 FALAT FAERG *=1. 2 FLAHTAA S k=1. 1 BV SERTF R %=1 1
HOER k=1 1 JUFHREAR k=1 1 SR AT k=1, 0 = FRT{ER/NEBET %=1. 0
S HUITEFS 20 1 5k =0, 9 BRUEITAR / i =0, 9 SGEATHD¥- =0, 8 LFETAR / 1-%=0. 8
Toomi)[IPNBT *%=0. 8 LML %=0.7 Fo-ori4ih=0. 7 SAMETES / IR %=0. 7 FHARFEEE]F %=0. 7
SENET IR % =0. 6 VAt Ef% %=0. 6 7~ FiFTRES0. 5 7S Bkt HT=0.5 /S ESF=0. 5
TR 2 WCKMTECK %=1, 8
1 AGEMEEGR=1. 3 AZEMIIHT=0. 8 A TFLEEFATRETI=0. 8 A THEEIT IO =0, 7 REIITIE 1] *%=0. 5
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20 10

21 50

02 33

03 17

06 23

JtifRE

CETHHER=0. 5 JUFFHIHRN %=0. 5
1 BEETART %=0. 9

REARIRREA M 32° 38.9° N 130° 42.4’ E 8km M: 1.9
REARIR

1 P NEIT=0. 6

NI VT 27° 18.7 N 140° 33.6° E 498km M: 5.9
D

2 /AT REE=2. 3
1 NEFERAES=H A 1L=1. 2 /NERR A B PEHT=1. 1

REAIEREAH S 32° 443 N 130° 40.8’ E 13km M: 3.6
REA R

U
HIRFI

3 REAVEXAH=2.8

2 FHRTIAERT=2. 4 TR AREIKET %=2. 4 F=HHyINEAT=2. 2 ELA T R/KET %=1. 9
REARHRCRIL % =1. 9 REARIIXEAHT %=1.9 ZEUHTAIL=1. 8 FhRrTEEFET k=]. 8
REAT A TR %=1 7 |UENT TR k=1. 7 VA NRk=1. 6 ZEEIT FE%=1.6

1 Z9MhiiiBRGsk=1. 4 L RECHARSEFIT=1. 3 AEAERRTKE *=1. 2 AEH7IH *=1.2
[LFETIREAMT k=1. 2 FEERTEP =1, 1 AETEIE %=1, 1 FHRITRIE=1. 1 KN SHi%=1.0
FATIRRENT %=1. 0 |LEETIREIAT % =1. 0 REAILIXAEANT k=1, 0 AEASEEMTIG *=1.0
EREAAEAT k=1, 0 FHFEA/IVIET %=0.9 J\HHAATIIRET *=0. 9 [LFEFZERENT *=0. 9
FEERTE 7K %=0. 9 J\RHT THT %=0.9 J\fUHTSEHT %=0. 9 4GHurHi/KIT %=0. 9 KEFHATHANT %=0. 9
SERGRT AR k=0 8 SGHLHTRRIAF %=0. 8 JKJIIMTEJE % =0. 8 J\{\TiUANT % =0. 7 REAFFXILFANT 5%=0. 7
T AT k=0, 7 FHRRITHE % =0. 6 J\RTTRIIT*=0.5 JURTTFALEMT=0. 5 EATHE*=0.5

1 N\ZifidsbFt %=0. 5

1 HERER T8 R *=0.5

REARIRREA M 32° 43.0° N 130° 40.8’ E 12km M: 2.2
REAIR

SR

FSIR

3

N
s

1 REARPEXFRH=0.9

35° 22.8° N 133 52.4° E 8km M: 2.9
2 RAETZEM *=1.6
1 AESRIT T %=0. 9 ZHANT I % =0. 8 BALENTHER; %=0. 7
1 SEEANT BEIR %=0. 5

LREA S 32° 41.9° N 130° 38.2° E 10km M: 2.2

1 FERAAREANT %=0. 6

37° 10.4 N 141° 20.7 E 24km M: 6.2

4 WhET/IMGIE=S. 6 WX THEHEA % =3. 6 EJIF/INE =3, 5 Kkt FaAx=3.5
VWO X TIHINT =3, 5 JRIAFTSRIG % =3. 5 FHERTT =3, 5

3 @R R AL AR R k=3, 4 FIATTHET AT k=3, 3 A || Hia i T %=3. 3 th i %=3.3
TR |3 R % =3. 3 RRILITHIHRENT % =3, 2 [E BT %=3. 2 $EAMT R EEE %=3. 2 ERILTHEAH=3. 2
FINATHE | %=3. 2 F T H k=3, 2 FATH ORI =3, 2 FEHTAT*=3. 2 Al izl *=3. 2
R S NPT AL B % =3, 2 PHAEMTE I =3, 2 81\l % =3. 2
S TR A k=3, 1 METEMTIL M =3, 1 JIIPIRT BJIPNRIE % =3. 1 W& iy il %=3. 1
SER R =3 k=3, 1 IRVTATZ6HAB=3. 0 ERILTIBAR k=3, 0 & AT TR H *=3. 0
A THTRARMT % =3. 0 FAHiAAS *=3. 0 JIMRATHE / 1 % =2. 9 f@EErfifRFl] *=2. 9
AR THE R X PERT % =2. 9 FEFRRSTH/INGEIIX % =2. 9 EL i) T %=2. 9 BT %=2. 9
B EETERILIET %=2. 9 MIANTHA TEE=2. 9 ) IBTREALE*=2.9 B)IIFHEKMH %=2.9
) THARARIT sk =2. 8 AT KRR % =2. 8 fR T NN *=2. 8 fREEATFFHR *=2. 8
SEHIRS 7K H % =2. 8 FRITTIEAN=2. 8 HIASTIARIESHT % =2. 8 —AANTHTSHE *=2. 7 SN A *=2. 7
JHPIRF B PRSI 5 =2. 7 /NEFIT/NEFET sk =2, 7 KREMTEF [ 5k=2. 7 HrHuBTAH NG %=2. 7
FATI R BERT =2, 7 PEARFRER =2, 7 SHEHATITHRNAT % =2. 7 fR EyHErinn) | IJF %=2. 7

HEMTERR=2. T RIRET—AA k=2, 7 A THAL =2, 7 HRERTHIE =2, 7 18 ST 0] %=2. 6

T ITHER=2. 6 HIRTARG [T=2. 6 SEHSSATIMART=2. 6 — AW Hi4tk=2.6 “AMfihH%=2.6
FATHT IR NG k=2, 5 AEBAMTAZEE k=0, 5 KEATEHk=2. 5 SEEAATTALAEMT %=2. 5
AR BT T A k=2, 5 AESEHNT AN A k=2, 5 mAFH S iFT X s T % =2. 5

2 tRETHIAARNT=2. 4 1@ TRANT % =2. 4 478 I [TTETE3IT % =2. 4 FEMTHE %=2. 4
TR (R 1=2. 4 /NEFRTrRf k=2, 4 AETH S % =2. 4 BRIEAEA *=2.4
FIFRRETHIEHT AN % =2, 4 FEFRRSTHIFRTIX — BHT=2. 3 FEtRIS MR KMGE=2. 3 B HILEHT %=2. 3
SR % =2. 3 RS TARENT %=2. 2 HEITHERE - k=2, 2 BT *=2. 2
TR EERT %=2. 2 JIPNFS TIIN=2. 1 FABRTHIA: % =2. 1 ST BT %=2. 0
BELITHENE K k=2, 0 THEETERE%=2. 0 =FRM KM k=1, 9 FIREATH =1, 9 RAEHBATFT*=1.9
FE A AR R sk =1. 8 JURMT ULk =1. 8 MIEEMTRpRiR=1. 7 JLHEIFAAbL+=1. 6
BELITTHALNT %=1, 6 =% )7 TENENAT %=1.5

1 ZEITE T %=1.4 {EEMEFFTHE [ %=1. 4 FENTRER k=13 “AMH/NEk=1.3

HERTES %=1, 3 FIREMT R k=1 3 fEE4 LTI %=1. 0 FBLsAT FRE %=0. 6

kT i % =3. 5

A R =3, 3 HNTHIRT =3, 2 JLAIRTHEIENT k=3, 2 ZKIRMT/ N =3, 1

HASZHFERTAEE % =3. 0 HHKH AN %=3.0 E#kiiZc 511 %=3. 0 Sftiaft*=3.0

H TR NG k=2, 9 AR PR % =2. 9 WSkl N=2. 9 < IZH B Wi ®=2. 9

OB isa) 1 =2, 8 BTk =2. 8 AP Hid&M=2. 7 IRETHitEH % =2. 7 JRElrfi IGHE k=2, 7

IR k=2, 7 Wskerink k=2, 7 FREriREE k=2, 7 SUPETIAAE=2. 7 M D k=2, 7

ITH I EGE*=2. 7 FHNTHA T k=2.7 2395035 HiliAFIH %=2. 6 1774 *=2.6

W
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BYITTERE k=2, 6 SMTIR F*=2.6 /NEEM FEH %=2. 6 ARITTH=2. 6 A HTTEMHT%=2. 6
A HTTRET k=2, 5 K 7-HTHLH %=2. 5 FIATI/KHEEIRGHIT %=2. 5 D < IXA DLW ITEH %=2. 5
RAT\PRk=2. 5 FEEFRA k=25 D ILHKER *%=2.5 KISHENETIEAE=2. 5 IIPNHTIRIEH *=2. 5
SERITRAER =2, 5 ONVZ B2 TGS k=2, 5 FPilrRIR *=2. 5 175 ILH %=2.5
AFTRPIFRT % =2. 4 s bR sk=2. 4 JEHRRT A % =2. 4 TR 4=2. 4
FRIRAIATHT R k=2, 4 FEAIRFHTEEAT %=2. 4 BRI %=2. 4 - < |THMFZe-5 *=2. 4
PRIREEME T A =2, 4 [T RBTHg sk =2, 4 FERMT/ MR k=2, 4 AT % =2. 3 A=z *=2. 3
FIRRETAR) =2, 3 Fgkribads %=2. 3 $RHMHES *=2. 3 /INEEH/IVI%=2.3 i F%=2.3

PRYG AT k=2, 3 BRI ETILS *=2. 2 HFERE IR O k=2, 2 /NELHTEA %*=2. 2

FER A k=2, 2 AR % =2, 2 Rk IR R k=2, 2 AT ARk =2. 2 P TP k=2. 2
B D S b =2, 2 BT *=2. 2 FEHARE TR EET=2. 2 YREBTRRRE L k=2, 1
TEEHAIRIT % =2. 1 FFEH Tk =2. | FPERETARFRT =2, 1 $EHT#RmM=2. | SERTERT%=2.
PHATEH=2. 1 BRii=rH %=2. 0 FHERHTRTHRT %=2. 0 FRgrifirx=2. 0 PR » F%=2.0
OIEHINE®=2. 0 Oz Bl 2 EiT=2, 0 &1HNH % =2. 0 FHhEXKEEs*=1.9
R ETH F/NE %=1, 9 AT k=1. 9 J\TRITER %=1.9 K HEmHTRIT=1. 8

IRYG AT HTHRAET k=1, 8 JREMTFE k=1. 7 ST AMI*=1. 7 KUCHTHRERT k=1. 5
KIGHH N Z HET=3. 0 FUARNT BR k=2 9 S8R k=2, 9 B INSEnT g k=2, 8
KIGFTT ) [AERT k=2, 8 KIRFTTRA L sk =2. 8 F T4 H *=2. 8 fBRNTIUAE =2, 8 JRANTHMTIE=2. 8
(LTERTAE R % =2. 8 Erik2E I AR %=2. 8 METFATFIH %=2. 7 A& RMERERT % =2. 7
FBTBAERT k=2, 7 FIATJFRTHIRE % =2. 7 ‘E) IEFT R | % =2. 7 RIGFTT L k=2, 7 FaElT&idi=2. 6
LB k=2, 6 BTN k=2. 6 B KMTANT %=2. 5 BKTPEKNT *%=2. 5 AT M %=2. 5
TERH G/ k=2, 4 EFIE] /N % =2. 4 IIEFRERIED *=2. 4 FARTR k=2, 4
BKTRILIET % =2. 3 B2 RETAL % =2. 3 HEAR AT =2, 3 KIRFHidy) 1 i=2. 3

RIGFTH AR %=2. 3 RIFFTIFEE G *=2. 3 FUFTHUHE %=2. 3 "EHUMIERT/NIFH % =2. 2 {I57E=2. 2
HANGTTIRA K =2. 2 FIRFRTFIF % =2. 2 KA k=2, 2 FTHETRTH %=2. 2 BRI *=2. 2
BT % =2. 2 AIBEEARRGE R =2, 2 L EITEE % =2. 1 UE R %=2. 1 Bk mEnT=2. 1
FAPITHA % =2. 1 AIBFEXAA=2. 0 AIHEKARILE%=2. 0 KIEFHEHIL%=2.0

BEIETARIN k=1. 9 LEHRTARR=1. O EHOINSERT B *=1. 9 (IBHHEXIEE *=1.9
SN/ INE k=1, 9 (A EIREFIX Fli=1. 9 B EIREF X &4 %=1, 9 ALZMT FE=1. 8
BEIETIGE k=1, 8 L TR E k=1, 8 BOKATEERT k=1. 8 KFOHT I *=1.8 f — [T 11=1. 7
MEHFREXNE *=1.7 FEHEL %=1 7 ZEEHER*=1. 6 M *=1.6 fr&L LHT%=1.6
FEIRTTH=L. 6 BT EA *=1. 6 A&TIRAT=1.5

SULTBTHIARA=1. 4 BKTTHGRINT k=1, 4 ARTHREA *=1. 4 ZJIITL) I =1. 4 BKTTARMNT %=1. 3
SRRk =1, 2 KALVE TR k=1, 2 KAETRESEAT k=1, 1 BKmE BT %=1.0

P =PRI k=0, 9 TG [k =0. 7 AR THHERENT %=0. 7 F&i A N=0. 5

KRS %=3. 3 _EILHE %=2. 9 KRHTTAAT 1 7=2.8 KR4 %=2. 8 FENFAK*%=2. 8
LT R =2, 7 (L) PERT b/ k=2, 6 KIRTIBRAIT=2. 6 FEfbm =il =2. 6 &ENT i *=2.6
FEJ I RHR *=2. 5

P k=2. 3 KBTI AR *=2. 3 FRMTFFIk=2. 2 |[L5ONTHES k=2, 2 LR H BT e 1E % =2. 2
AL =2, 1 TARRT 35 % =2. 0 [Lifig/ INEIMT/INED MEMT 5 =2. 0 (LT NETZEHIR=1. 8
WAERTHE=1. 8 FERTRIE=1. 8 AUSAIT % =1. 8 MMM *=1. 7 KA BT *=1.7
EREBITHE =1, 7 BN % =1. 6 FRACIRITAEENT %=1, 6 JHEMIILE *=1.6 EHiiEED L*=1.6
WM k=1, 6 Fx LTI k=1. 6 FERTTHPER %=1. 6 FERFTHH k=16 KJTH/AER*=1.5
TR IR=1. 5 |LFETSRARNT k=1. 5 =JIMTRE L *=1. 5 FEPETHE)Ik=1. 5 FERNIT4H *=1.5
FHERTAHE %=1. 5

BTN =1, 4 BirEdTsAHEIT=1. 4 PRy %=1. 4 PPEFMONT %=1, 4 KEFHEAK *=1. 4
FLERJ IS k=1, 3 FRA iy 1 sk=1. 3 [LFZTTHERT=1. 3 ST Jslsk=1. 3 FBIMITIE HRT k=1. 3

S RV sk =1. 2 JE AR % =1. 2 EHTTEEHR R =1 1 [ HENT k=1 1 V8107 =1. 1
FBRATH T4 )11k =1. 0 EERATHESEMT=0. 9 FBMITH EILYR*%=0.9 M T8 F*%=0.7
KT k=3, 1 HRZEITSRF %=3. 0 BRITAR *=2. 7 FHCE T M ANT %=2. 6

A k=2 5 T EETHE % =2. 5 AFABEE)E]/]N1]%=2. 5

BTN k=2, 4 FSENTHEIH k=2, 4 IZES LT =2. 4 KHJF AN %=2, 3

Bl s« =2. 3 IR 7= DT %=2. 3 FHBE tHIREIT=2. 3 Bl L cd: %=2. 3
HYETA AR %=2. 2 JFMHANT % =2. 2 HVEME AR TAr %=2. 2 FHRE i -H AT % =2. 2
VTSRS % =2. 2 FEATHRE) | [HTFEHE % =2. 2 ELRAdiHEmT %=2. 1 28 FHI2E7=2. 1

KRS ERT=2. 1 AR TSR k=2, 1 Bt R k=2, 0 FEVATHA BT %=2. 0
AN k=2, 0 SERITEAR %=2. 0 iR < HHTRZE *=2.0 ik < HiliEaE)l*=2.0
AYETEUN=2. 0 FEFiHF *=1.9 TEHER%=1.9 /NUisiy%=1.9
FGHTRRAY R AR k=1, 9 BT =1. 9 BARETALbRk=1. 9 HAHTEAE%=1.8
BIZEHURHEEE=1. 8 BRI LITHAAT k=1. 8 MiATHERIMI N k=1. 7 FEFHiAME*=1.7
WA k=17 =)AL& X sk=1. 7 TG *=1. 7 BRI KIER %=1, 7
FHEETIRR=1. 6 BYXHPsAanTk=1.6 SEARRTILRRR RS %=1. 6 TARTEAT*=1.5
HiARTIIBRT=1. 5 HiAT AT *=1. 5

FiARTHPE A % =1. 4 PR k=1. 4 HYhi HiZs%k=1. 3 HiARTHERIZH *=1.3
BEVATH M SR8 % =1. 3 VEEFHEET % =1. 2 FEAT PRI EH *=1.2 HY¢hEock=1.1
AGHTERAT R k=1, 1 BB *=1. 1 AT k=1. 0 AT PEfE=1. 0

H Y R TR % =0. 8

EARITARE % =2. 9 NI IFNR %=2. 6 % HEHiAFHTH %=2. 6

NETHRE =2, 4 AETTHE+=2. 4 TR *=2. 4 AENEE *=2.3 FAFITHEE®=2.3
BT % =2. 3 HIZET =% %=2.2 HIITHE)%=2. 2 KMk =2. 1 FMRETAAMR %=2. 1

SV ERE XKV =2, 1 SV EHRX A *=2. 1 ARiTFEAE k=2, 1 J\iliiirhoek=2.0
N F RIARKIRIR =2, 0 MZETALIE %=2. 0 AFH Fi-R=2. 0 MBEHk FE R, %=1.9
INETTEH*=1.9 O #EASyE *=1.9 BEhNtiEa x=1.9 JIGHT T/ bkk=1.9
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SV FERERARI*=1.9 SV EEXHRE%=1.9 XU EEHIXASL *=1. 9 FBHTFdtk=1.8
JIATHEAR=1. 7 BTy 22k=1. 7 FET %=1 7 BARATPREM*=1. 7 ZBhihdese=1.7
SV EHXFERI *=1. 7 SW=FAbXE R k=1 7 SU- ERURGE k=1. 7 AERHI AR %=1.7
TIEHERTE k=1, 7 ARFEMAME *=1. 7 & @HT k=1 7 ¥BHEAJIE%=1.6 JI|Oi=YFf*=1.6
MM E AR *=1.6 &1 Ai#EE *=1. 6 MHHTELEx=1.6 FHRE/NE%=1.6 {THTAINL*=1.6
SV EFEIXBIFT % =1.6 S EHXEN=1.5 S\ EfX k=15 FRTAR *=1.5
THTRERE =1 5 JEARTART k=1.5 FHEETEAK%=1.5

eI k=1 4 BEASTHITRE % =1. 4 HUALTRAZERT =1, 4 PUEFH =1, 4 AT A *%=1.4

F R EBTARE k=1 4 Jrihgesk=1. 4 #r B =V A %=1. 4 FOEHIAR *=1. 3 AERTIERT *=1.3
AEMERT=1. 2 VAT k=1, 2 GATRE %=1, 2 W) MFEH *=1. 2 ) [EErTEnT=1. 2
JIBEHBEENT k=1 2 Bl AR %=1, 2 ARIE %=1, 2 BT AL *=1. 2 I TRH*=1. 2
RERTRRMT=1. 2 By E =Bl ALk =1. 1 B2 LURTHRgk=1. 1 5 UABFimh k=1. 1 BT FiT=1. 1
FRACTHTANT %=1 1 LB %=1. 1 & 23O R =1. 1 FRRATAA 3T %=1, 1
FEETHANT k=1, 0 AT/ )I[3k=1. 0 5 UAEFiASk=1. 0 HiTp) | [BTHT %=1. 0

H i rirE R k=0, 9 AR ATEA k=0, 9 MSILIAT K E5=0. 9 REMENTAEHE % =0. 8 AAEFASE%=0. 7
SRR bR k=0 7 /)NEEEPIT VBT k=0, 7 BUERTEE %=0. 7 BRI %=0. 6 HFEFITEET =0, 6
JINBT RIS % =0. 6 /|NEEEFR TS T 4 3k =0. 5 BT E H %k=0. 5 i) | [B] RErAJR 3k =0. 5
FIPEHIRAR % =3. 2 FIPETHAH k=3, 1 FHHHRT %=2. 9 FETHEFEH=2. 7 FRCHIIHRI %=2. 7
TIEC RN XACEHT =2, 7 TIEFRERR OO =2. 7 S *=2. 6 TIEFRXEM] *=2. 6

INTART AT =2, 5 Sl ZeR 5 %=2.5

JEMHTRYRZ N k=2, 4 [AHTRE % =2. 4 THEEIRXAREEF %=2. 4 EEHTHEE*=2.4

SERTE) [ 5=2. 3 JU-FIUERT R H k=2, 3 BESERTE )% =2, 3 T X THEHAHT % =2. 3

MG TIARHT k=2 3 A THVEIGAE % =2. 3 A HEREZeH=2. 3 AT B OH=2. 3 $h 7 e *=2. 2
FEIFER A =2, 2 1AM TS k=2, 2 THERIERINAG % =2. 2 B ifeAs k=2. 2

TP T RFEERAC % =2. 2 TSR % =2. 2 DUHERETTRENE % =2. 2 JATT A &5 %=2. 1 T *=2. 1
JEHT=%=2. 1 BAMAISx=2. 1 MEEHT/\H i k=2, 1 FEACE %=2. 1 BEEEHTEE L %=2. 1
(AT = % =2. 1 (LA =2, 1 [ =2, 1 s iTE %=2. 1

TRV ATIVERESAT =2, 1 PO =2. 1 [HHE *=2. 1 FHiTt*=2.1
IR E+ RE=2. 0 TEERREREANT %=2. 0 /It \E%k=2.0 skmH7ERm=2. 0

B ART=2. 0 B TTRA - =2. 0 A TTHEME=2. 0 BAeTTHE R *=2. 0 J\EH/\fFH*=2. 0

N %=2. 0 SEFANT FRA RS k=2, 0 WIS % =2. 0 % 50T 5=2. 0 2 [Ll]/)\th k=2, 0
MGEEHTA SR % =2. 0 ARHITIZAT*=1. 9 S RiiHsr 45 %=1. 9 HFITHIRALE *=1. 9
IRTIS %=1, 9 THERXISDAEF %=1. 9 BT AHA=1. 8 HITIEAT=1. 8 HiTfiki*=1.8

M HES A k=1, 8 WILIAFEFIE *=1. 8 BRI T Z4h%k=1. 7 FARIELE %=1.7
T ALR %=1, 7 KEEETT AN R =1. 7 fHATRL*=1. 7 FHIREH *=1. 7 il k=1. 7
IR TR T %=1 7 WA HOT s k=1. 6 —EH—%=1.5

EENTRER *=1. 4 BHEMAREETS *=1. 4 ghrTiRKER=1. 3 THRA%=1. 3 AEHETTAH=1.3
WS TR =1 2 AEILTRIRATE=1. 1 BR)IITH/\£=0. 8

FRPESMTFEMER A k=2, 6 MSErT=EM] % =2, 5

SHHETKEDCHTE T % =2, 3 RBMTHHEFANT k=2, 2 FLIRATACH % =2. 2 [l RE T k=2, 2

Fel /NG =2, 1 FAFVETH/S ANT=2. 1 METTRKZENT k=2, 1 FRPELSF il LT sk=2. 1 [Py 1 k=2, 1
R | k=2, 1 F38 T =2, 0 HNEARIE®=2. 0 FREX A «=2. 0 ERmid.s & *=1.9
4R R=1. 9 H_EBTIFUAIEETH %=1, 9 XPIFFHEINTETH & =1. 9 & _EfEAniRaT+=1.9

FAIEREF AR k=1. 9 FrERIERFRE=1. 9 FREEXFRHR *=1.8 i =X/ 0*x=1.7

ETF AT k=1, 7 MET R FHPEACH % =1. 7 FErisy/KBMTk=1. 7 FHRHkHAC=1.7

FURTEGSH k=1 7 (LR k=1, 7 B EaH k=16 LSRR %=1.6
FRHHA8r SR =1, 6 SR mmnrk=1. 5 B FEI*=1.5 FI&NT [l *=1.5

B X EBAT=1. 5 FRITE R IRAT ®=1. 5 FrEPEHE A= 5

AT % =1. 4 FFEMTART %=1. 4 FHEZZHE=1. 4 FHEVEHICRR *=1. 4 ERTHI0%=1.3
SR k=1, 3 AR HRET %=1, 3 +HETHIK R %=1 3 FREMET R %=1 3

P TG k=1, 3 EEERTEGELIL k=1. 3 FHEHRX TR *=1.3 Hllifid/IIXKFZmy *=1. 2

ER 4T k=1. 2 RRiiGHET 58 k=1. 2 -+ HETHka k=1, 2 HERETKH=1. 2
FARETHIT S *=1. 2 A Edi 0T %=1 2 A Eriln k=12 F EfirfE %=1 2 BENTEEFT=1. 2
BB ESR k=1, 2 HE S KEE T k=1. 2 ki g % =1. 1 FRi*=1. 1

e/ NERT k=1, 1 AR T i T B0 sk =1, 1 /N N=1. 1 /NIRRT k=1, 1
FHETH RS k=1 1 +HETHfaZ %=1 1 # =207 %=1.1 # EfiER *=1. 1

+ HETTTREMT k=1, 0 HHEEIRHT) I[P % =1. 0 FATH/IMEE *=1. 0 SUATHA R *=1. 0 fABETHEF*=1.0
FBIFETRHI IR %=1 0 LB RTHI=1. 0 JENHTER) | *%=0. 9 {EETi/NARRT %=0. 8
REATHCATREL %=0. 8 AF EHiHER=0. 8 +HMIHT Eli%=0.7 Friish / {2=0. 6
TR et =0 6 RRTiENT=0. 6 £ Eri%€)11%=0.5

B ERTE(A*=1.5

BOSEETF FE*k=1.2 EFRER/ Lk=1. 1 APITREMk=1. 1 )\Frirskk=1. 1

B ST EBY k=1, 1 TFEERE=1. 0 B ARR M]3k =0. 9 FALET LAk %=0. 9

RN TP BT % =0. 9 L FET-EF %=0. 8 I Tiff k=0. 7 HTH]HT-%=0.6
ST NR k=1, 9 SRR %=1. 9 —BITERET k=1. 8 BUNTAJIIX %=1. 7 At LrifAZEET %=1. 7
ERATHR [ =1. 7 —BIMTEIRT k=1. 7 —BIM=SARNT sk=1. 6 RN AR %=1, 6 fE&ETH AN %=1. 6
&7 IRITPERR =1, 5 BN KR X ASHNT=1. 5 BN RN X % =1. 5

—PBITRARIRIT %=1, 4 BNTIEIRX % =1. 4 {E&HA AT k=1. 3 BFHAMEFH *=1. 3

BN AGREEAT *=1. 3 4t EiERT=1. 2 —BIrrIumTsk=1. 2 —BIrs LMy k=1 2
SATRZNT k=1, 2 FHITHEK k=1 2 BINFTORIX k=1 2 ERATLTERT=1. 2 (& HFT %=1, 2
AT SR k=1, 1 By k=1 1 AZET) EIT=1. 0 BT HiT k=1. 0 JHRETTRARIERT=1. 0
DEETIER=0. 7 B 7 <P =0, 7 —PBIrii R sMT=0. 7 s H e T % =0. 7 {E&R5aNT=0. 6
1L FHET\IEHT=0. 5 111 FHIETRGR % =0. 5
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2

2

2

1

TR & =1. 8

FFIASH TS BETYE F sk=1. 4 HFIASETTRE % =1. 3 [ZHNEH TR *=1. 2 Kfilifimglsk=1. 2
FEFTRBER=1. 1 KAUTAFOEF k=1, 0 RTTTHER=0. 9 FKHITTRRAFIH % =0. 9 (5T I138M] % =0. 8
FRIASTETERPE) 1 3k =0. 8 FRFIASTETTRIR % =0. 8 FIFASHETTEAHT k=0, 7 BETFH MM 8% % =0. 7
HRASH T BUETIR L 5k=0. 6 BEFH+ 00T %=0. 6 HFIAH T ERTS BT %=0. 6 ¥ i KE%=0.6
PIERTPE SN % =0. 6 [ZAHNETTAIR *=0. 6 BRI HITHIH *=0. 6 FKHEMT 1 %=0. 5
FRFHT P JT =0, 5 KAUTHALRESEF % =0. 5 KAUTHARHETAH %=0. 5 AUALHT HIGHAELRNE / % %=0.5
BRG] k=2, 1 ST EAal] k=1. 9 EXMTHEF k=1, 9 (FENRTIEL *=1. 8 AfETIEEANT*=1.8
VAHETTERIT k=1. 7 BGHTF) AT =17 RiAGTTE LRAT%=1.7 FEMETTPEALRA] *%=1.7
KT AHMT %=1, 7 BEBPIFIRTETE k=1. 7 RRETH O k=1. 7 RifGmHREmT %=1. 6
FRAAETRTEIENT =1, 6 HilA= T RARARAT % =1. 6 JHARTIASRET % =1. 6 FERFTITHAT %=1. 6
RHETRVEANT k=1, 6 AFARTTHT %=1, 6 1&/I|THKER %=1. 6 ZZHHZeH k=1. 6 FAMHT FHH*%=1.6
TARERTIRE %=1, 6 KHTHERT *=1. 5 fFEAAFEERT *=1. 5 FHFEENIT=1.5

(R T FT sk =1. 4 FAEATHT AT sk=1. 4 KHAHUIRT %=1. 4 AMTHA=1. 4 EHT FARIT %=1 3
VO THRARET =1, 3 BFGTHEZNT %=1, 3 AT %=1 3 HAErakIERT=1. 3 KHE AT *=1. 3
ERT TR sk=1. 3 A &0 ATAIERT k=1 3 EIRFTTEARAT =1, 2 R R %=1. 2
BTN k=1. 2 ZZHATAAFHEHNT % =1. 2 BRFARHEEH: k=1, 2 BEZMTFNT=1. 1 FETRTIT %=1, 1
BT FEIT k=1. 1 &0 AR &R k=1, 0 Fu2GATHZSMT %=1, 0 BRATEH%=1. 0
TR k=1. 0 BESE I LATT L %=1. 0 HAGTHIERMT=1. 0 #3)![fiaE *=0.9
WEFEMAE *=0. 8 HEZMTHH *=0. 8 RIS HATEHI1%=0. 8 FEHIEFRRFH%=0.8
HHHT/ME % =0. 8 Bl T ATANT %=0. 8 #3217k F%=0. 8 Fhiit H1i=0.8 H25MTHE=0.7
TSR KRRk =0. 7 R AR % =0. 6 Z &0 HHET*=0. 6 FEFFETEEF %=0.6 JIFF42H1%=0. 6
HORUGTNIX A =2, 0 HRUESXFBL R =2. 0 BT X AH9=2, 0 BT XA % =2. 0
SRR B k=1, 9 FETEAIXANT k=1, 9 R S XARIARE % =1. 9 BRI HR X H k=1. 8
HOT IR %=1, 8 FFLHXAY) N %k=1. 8 FITHEAMIXIIA *=1. 8 FAUESAXAHT%=1.8

R TREAKATH=1. 8 FUTERMAR AN *=1. 8 HATHXAR [ k=1.7 BURERzeH=1.7
OB AT k=1 7 BURNX T EREIT k=1, 7 0T R *=1.7

HORUPEF X T k=1, 6 HAULIXPE - J5 k=1, 6 BAbRARMIRE *=1. 6 B AUESLX AN %=1, 6
FRTACHXHT % =1. 6 HURHRXPE L X k=1. 6 BULHERX LA *=1. 6 FULHRXHE=1. 6
B B AABHIAT k=1, 5 BRI *=1.5 RASORR ARG *=1.5 FRARXTH*=1.5
SR T k=1, 5 BT k=1. 5 FEHUERARERT %=1. 5 = HTpA *=1. 5
FHATHIE>O U4 F%=1.5

WX SR *=1. 4 SRR =14 BT KA 1 %=1. 4 B K YES %=1, 4
FRRKHRXZEE) | %k=1. 4 BRRHRAPIH *=1. 4 FHAREIN*=1. 4 BRI %=1. 4
WK} MAE % =1. 4 BTHTIHET k=1, 4 BTHTE XAEEAMNT % =1. 3 HACHEX E AR *=1. 3
HHOURXAR—Y & %=1.3 FEHXEZEG*=1. 3 I XHRk=1.3
O X BTl k=1, 3 HATEOEAN I k=1. 3 FUREFi s rEFrglT % =1. 3 /NEri/ N[BT %=1, 3
BORFATE k=1, 3 U AKX *=1. 2 B KRES=1. 2 S X e k=1. 2
EURREF TR k=1. 2 HURHEIET=1. 2 AOUHHE X PEEE=1. 2 B H RIX AT k=1, 1
HORURHERARR k=1, 1 HAUHEA KPR %=1, 1 HABXEIIR%=1. 1 NEFifiizP*=1.1
PERRECHITET k=1, 1 JAJLATFRAN] %=1, 1 Vil B sk=1. 1 3T PIg - %=1 1
HURHRE AR %=1 1 AKX A4 %=1. 1 NTFiia) BT k=1. 0 BEFiiA-RE%=1.0
MTETHAREF *=1. 0 HEFE =10 E/S<FfiA=1. 0 FEUKHEXHH %=1. 0 HUTi)|XIERT *=0. 9
EA AL %=0. 9 BIRATILITHANT %=0. 9 \FF-HiIHEN=0. 8 SLEERTHK=0. 8

PITIRkr F%=0. 6 EHERT H AFDH %=0. 6 7)I|TRAT %=0. 6

TR =0, 0 REICAPA) | AT k=1, 8RR X LTFET k=1, 7 AR K LRI k=1, 7
RGBS k=1, 7 #hA IRFHMT A7 %=1, 7 BRI X S k=1, 6 )5 | I X T 0T 5 =1. 6
DX F A %=1, 5 ARIE(R 1A X LAY k=1, 5 )[R IR BT AT sk=1. 5

VMR AT IX ARy sk =1, 5 SR RINT =1, 5 ARICHE X UAmT % =1. 5 #EP X LFHT=1. 5

RIS RLIXORIART %k =1. 4 REUAHZR) 1| X IAHB A HRT % =1. 4 BRIGX A H H50T %=1. 4

R X =V Bk =1. 4 JIIE AT AT k=1, 4 I ERTRER) | *=1. 4 fElEEe *=1. 4
SEJRTET L k=1, 4 AL DCHRES VS s =1. 3 BERLCAEIX) | HAEMT % =1. 3 J 1A RJEX/IMZRT % =1. 3
BERHREE*=1. 3 PHITHZRER *=1. 3 BRESERAEN Mk =1. 2 JIIFFEX AR % =1. 2

JUIRF R M RMT=1. 2 FRRSER A A =1, 2 JIIRFSEER AT k=1. 0 2 » Itz 7 k=1. 0
ST k=1, 0 AR AR sk=1. 0 FRREEIRGRRX AL £ =0. 9 JI IR X FYEAE % =0. 9
BAREINTHR=0. 9 FREFTTEEE=0. 8 FHASRAFIX B sk=0. 8 =it LNy k=0. 7

PR =17

HAUEHATESMET % =1. 0 FAFHARM=0. 8 FHMITHEILTRE=0.8 BINHHEIL EAE %=0.8
B A k=0, 8 & - IHImTHE=0. 5

FUrmdeE / 1 *=1.5

PEAHTIAR=1. 4 FEHTTHRE Y =1. 2 BHRAES=1. 2 ECHITERE *=1. 2 GG *=1. 1
FHP T E T EET k=1, 0 R TTEHAR % =0. 8 BHRITEA *=0.8 Wi LHHHEE/AR=0. 7
FEFTFRRk=0. 6 /AT %=0. 6 Sl Hde%=0. 5

s TRIR=1. 2 Bt gk k=1. 1 (FEOETIY AT *=1. 0 {FEOEERM%=0.8
VAT R AT =0, 7 FRREE /KIS % =0. 7 &L= H—IT=0. 5

27° 33.8° N 128° 52.1° E 18km M: 2.9
FHILETEHL £=1. 0

31° 46.6° N 138° 21.7 E 365km M: 5.3
H LT %=2. 0
EFRT R k=1 2 AR A H k=1 2 BT I/ NFREx=1. 2 /NEER FER k=1.1
HPE T E=1. 0 ARATRRI=0. 9 AGRAGR % =0. 9 AFHPEHRT %=0.9 OV= b7 mirgiis «=0. 8
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M | R Rt e TR s i
Fa | B RS oo BB G E B
ANEEFVNI%=0. 8 THTiF4=0. 8 m#kiiZeR)1%=0. 8 FLATHIH:-%=0. 8 JRTEI=0.7
WRERE TG %=0. 7 BYITEZEW*=0. 7 BYITDPH *=0. 7 ARTTAE *=0. 7 BFilisFH %=0. 7
FRERE AT %=0. 5
IR 1 ABTRE%k=0.9
e e R 1 FEJIRINE =1, 2 PEERTTE k=1. 1 E{fisk=1. 0 JRITATEEIAG=1. 0 FASTHIGEMT %=0. 9
IEETRA) | BT % =0. 9 U\ X THEIMT k=0, 8 AHEMTALF %=0. 8 JI[PNAT_ L) I[N LR % =0. 8
ZE) [Tt )\ Lok =0, 8 FHATTHRARIT % =0. 8 FHATTHABRENT > =0. 7 #EARTHE -f/=27=0. 6
ENRTTET T % =0. 5 7877811 %=0. 5 ARILTHMFEET % =0. 5
N 1 FHPE THIIPRE =1, 4 FEVATREE *=1. 3 FARRATAAR R=1. 2 TEiTHF *=1. 2 EliaE*=1.1
LEFIET=1. 1 KRS Ek=1. 1 FTEHMER*=1. 1 FEETHAE k=1, 0 FE TR %=1, 0
WiARTZA M ER k=1 0 PeBFriERbAT sk=1. 0 ZBFriThmT *%=0. 9 FEVET 03EE %=0. 9 TEFiliA#E+=0.9
FEA HRERmT AR % =0. 8 WHATHTERT=0. 7 JERTH RS %=0. 7 HYEHEE %=0. 6 L[ FHRT %=0. 6
H e ek amT =0, 5 BYEHRAYIIRIRKIE %=0.5 HYEi BT %=0.5
HER I 1 ERETHEE k=1, 0 AT EROARIT % =0. 8 #3)I[THZRIMT % =0. 6 AEARTTISEENT %=0. 5 HARTHAE=0. 5
TFAUHETHRE % =0. 5 7B FRET %=0. 5
HER 1 RERHIRE *=1.0 FHEATHEE X =1. 0 B UETAEF %=1. 0 NZETT KRR *=0.9 PEILHTHI%=0. 8
JETR THRE=0. 8 8 I TAEEH %=0. 8 Bl AR 5%=0. 8 BhNiEmbk=0.8
JIEBT /YR k=0. 8 SN2 EREXKIERT %=0. 8 A2 FHTTEHIK=0.7 SV = EILXE R *=0. 7
SN HEMRAAL %=0. 7 FHETHAIR%=0.6 S\ EHXEN=0.6 S\ EREXTE %=0.6
PBE TR EE L % =0. 6 (ZSET/NE%=0.6 FRHIART%=0.5 &Il %=0. 5 REATIIRI*=0.5
ARG %=0. 5 BRI /)11%=0.5 &V = F RIBIXYREA *=0. 5 FANLTTHALENT %=0. 5
X FFEXRIFT*=0. 5 [HATTEREF %=0. 5
THER 1 TR % =1. 0 B TSR %=0. 9 W6 I[TIARE *=0. 9 AFILTHRITE=0. 7 BEHTE4=0.7
BT\ =0, 7 FEETAE RN %=0. 7 JEHTTEHE *=0. 6 H&MHER *=0.6 —=H—&=0.6
LA = %=0. 5
FOER 1 B TARERKTAT=1. 2 B RIER=0. 7 BUUHUE X HCR %=0. 7 E5FHiAL %=0.7
FRHR X & & %=0. 6 BURALKPE 7 JF % =0. 6 FEULA) K HR=0. 6 B CHRAIF %=0. 5
B KO %=0. 5 ALK ARPIN %=0. 5 HRUEN KL % =0. 5 HAUE ST X ARG % =0. 5
R T A EEErENT k=0, 5 —JEERIR =0, 5 FHAFPE-> DU 4 f%=0.5 PR ETHHMT %=0.5
IINEIERRER=0. 6
) 1 1 AREAPXILT0T=1. 0 JIIE) IR X e Ry % =0. 8 JIIGFHR/IMERT %=0. 6 JIIGF = Al = /T %=0. 6
309 (24 12 35 | TRERILFELL 35° 41.1° N 140° 09.5" E 67km M: 3.0
FIEIR 1 FREFRXHARMT %=0. 6
310 |24 13 01 | SIF&HTHREEER 43° 28.1° N 144° 08.6" E Okm M: 2.6
AetEE 1 SRS RR IR % =1. 1
311 |24 13 25 | ESHURAER 35° 23.5° N 133° 53.9° E 9km M: 2.9
i 1 BANEATHERS *=1. 3 JLAAT L Fok=1. 0 AE MM %=0.9 —gART I *=0. 5 KEGTFEERTHERF % =0. 5
[ L1 1 SREFHT R7ER*=0. 7
320 |25 06 55 | SJREEHE 24° 01.2° N 122° 26.7 E 24km M: 5.6
PRI 2 HIRERTRG % =2. 1 SACERTAERE=2. 0 SAERTHLA=1. 5
1 PrEmTHE=0. 6
323 (25 10 11 | REARULRAT#RHS 32° 57.6° N 131° 044 E 10km M: 3.1
REAIR: 2 FARTREATRA=2. 1 ERHT—E T %=1, 7 FIRFHPIALk=1. 6 FIRFTIRE *=1.5
1 PEILATILEE k=1 2 FgHuriiEE %=0.9
B IR 1 TR = H3H=0.5
327 |25 17 22 | HéashAchibEp 44° 50.1" N 141° 50.8' E 27km M: 4.6
AbifiE 4 JERBIETAKT k=3, 9 FHEMT)I| 1 %=3.8
3 BT =2 6
2 ERIETIA %=2. 3 PMRETHEF=2. 3 HILBFHILR]%=2. 0 WRAENT = EIRT % =1. 9 JIMRETET 34=1. 7
BRI T k=1, 7 IR k=1. 7 WILBIAATE=L 7 WRMANRT AN =1, 7
RIPHATAFAT k=1, 7 EEHTTE 6 Sok=1. 6 /NPERTEA %=1, 6 HIERAEE %=1.5
1 JRIAEEPER =1, 4 HEPTIIA) k=1, 2 SITHEA =1, 1 SHWTHEENT % =1. 0 RAE=EMT 2T 5k =1. 0
SEGRNTTEIT k=1, 0 B EM IO BT % =0. 9 4 i GEM] =0, 9 FPlEImT il sk =0. 8
BEHHTIRIT=0. 8 HE=EMT FUREHT % =0. 8 HHERINT 2 » 5 72 %=0. 8 HEPTIRRIE=0. 7 /NPT HEE *=0. 6
SERNT{ 5247 % =0. 6 TJIMTALMT *=0. 6 JLEEM]#EFE=0. 5
329 (25 18 29 | M 32° 21.5° N 131° 52.7 E 17km M: 3.2
IR IR 1 HEdiRESEEARESL 0 PY)IETART k=1. 0 PEHLHT LoD k=0. 9 ‘EIRHREHTAE % =0. 8
SR TR NEE=0. 7 )1 [FERT) HEG =0, 7 ZE AL T HNA FF %=0. 5 B AT T L % =0. 5
330 (25 18 33 | REARIRREAHIST 32° 48.4° N 130° 42.4° E 6km M: 1.6
JZNI 1 REARPEXFRH=0.7
332 (25 20 03 | REARIRREACHIT 32° 48.3° N 130° 42.3° E 6km M: 2.0
REAR L 1 REAFEXAH=1.2
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HRE | R | A ity TR Hr Hips
Fa | B RS oo BB G E B
337 (26 02 29 | REAIRREAHIS 32° 34.0° N 130° 42.0° E Okm M: 2.5
REARIL 1 J\RHR3T % =0. 7
338 |26 03 b2 | ZKE 33 122 N 132° 01.3 E 47km M: 3.8
KB 3 ROHEER*=2.5
2 AT R k=2, 1 FIFFTFINF k=1 8 feffri B =1. 7 KoOmHiEamT*=1.5
1 PAATTAKE R =1. 4 EHEREFH TR0k =1. 4 ERTTHE*=1.3 KOTREE=1. 2 KOTEEIT *=1. 1
BARATE AN k=1, 1 A& AN k=1, 1 FAmfEiTk=1. 1 % IEFHE/ 0T %=1. 1
BRI HTHEST BT k=1 1 [EHE =1, 0 HA R HNAERT % =1. 0 #FEErfi | IEHRT %=0.9
W % =0. 9 BTV *=0. 9 [EATZAENT *=0. 8 HIFTTESRA0. 7 BIFFTTRRH=0. 7
VT I % %=0. 7 ¥rEEMRaRFEE*=0. 6 [EHUHIIE RMTHHSE %=0. 6 &% HTfHE %=0.6
B KEF T REINT R 5k =0. 6 PEfHTHANE % =0. 6 77T /N %=0. 5 (AT T LIH=0. 5
R 2 PETHENENT k=2, 4 PE TR k=2, 0 KNI *=1. 9 FRET Al *=1.7
AT =T %=1 5
1 KMNHRR%=1. 3 FMETEHNT %=1 3 JUEET IR H %=1. 3 FHHMTEH *=1. 2
ERNE LT k=1 2 RYNTIHRI N =1 0 ZEEFTivEL *=1. 0 SRNTHI *=1. 0 FRBTERHNT=1. 0
PEPTEAAET=0. 9 J\IBEETHORINET % =0. 8 AAEFRTIAN *=0. 7 RN —AKL %=0. 7 PNTHTNT-%=0.6
GHFIT =i =0. 6 A7 RJRETA T %=0. 5
RN 1 BT =1, 1 EmTARF=0. 7 S49IRT{A8 *=0. 5
[iNfsp’=3 1 BHAFAIPEI % =1. 1 YerisFdesk=0. 6 JERFHiAETEH Rl =0, 5
REARIL 1 PRIy k=1, 0 PEILATILEE %=0. 9 Filffifi—D'EM] *=0. 6
eI I 1 FERATAL) T4 A =09 & TREIT = FHH=0. 7 ZER AL 7L % =0. 5
339 (26 07 44 | FEREE 31° 38.6° N 130° 41.4° E 132km M: 3.4
RV SR 1 KIEHT{AE %=0. 7
340 |26 09 17 | EHURAES 35° 24.9° N 133 54.0° E 9km M: 2.3
0l 1 BALEATEER %=0. 8 LM+ Fk=0.7
341 (26 15 09 | ‘=dbiph 38° 51.3° N 142° 03.0° E 45km M: 3.7
PERE 1 —PITTEEMRAT %=1. 3 —BIiTEET % =1. 2 —BIHHEIRET %=0. 8 ST AARTERT=0. 6
FHANPETE) =0, 6 —BAAHHT=0. 6
BRI 1 KM k=1, 3 KAVATREZET % =1. 2 R =FeRT&HE11=0. 9 KRG *=0. 7
KRN k=0, 6 KALIATIZRE=0. 6 A&Tidk FT *%=0. 6
343 |26 21 28 | EHURAER 35° 22.1° N 133° 43.7 E Skm M: 2.3
SRR 1 A HBIEHT KSR *=0.6
344 (26 21 40 | REiE 26° 21.0° N 141° 41.0° E 117km M: 4.5
HUAR 2 /NIRRT REESL 8
1 /NSRS = H A 1L=0. 8 /NEEIERFA B PEIT=0. 6
346 27 01 43 | R=EMSFILE 4° 02.1° N 145° 07.0° E Okm M: 1.8
AriEE 1 FRFINTHREET %=0. 7
348 27 06 27 | REARIRREAHI) 32° 48.6° N 130° 43.5° E 5km M: 1.4
REAEL 1 REARH IR %=0. 5
349 |27 09 52 | EEEALE 36° 56.2° N 138° 27.6° E 6km M: 2.0
E=3 5018 1 BFPRIRIRAHE % =0. 6
350 27 17 02 | BHUEHRR 35° 25.6° N 133 49.8’ E 8km M: 1.6
SR 1 AETZEHT %=0. 6
353 (27 21 50 | tfEmISish 3° 19.4 N 141° 34.4 E 35km M: 4.6
e 3 BERTTAFT % =2. 6
2

JUPIRS BN k=2, 3 JRITATAsHAG=2. 3 HATTIRARN] k=2, 1 MEERTILH =2, 1 KAEMTEY [ =2.0
JINEFIT/ NEFTHT % =1. 9 25 | [ THA W k=1, 9 ZPTBT ORI =1. 8 FHATHifRa =1, 8
FATIRBIT %=1. 8 JI[{5HTAE / [ *=1. 8 BIfHME TR X IENT %=1. 8 JIIPNA T)IIN=1. 7
TARRAHIERE k=1, 7 ARE TRl k=1 7 BE AT k=1, 7 BEAEGIEE *=1. 7 SRRTAN *=1. 7
FATTAREEIT sk =1. 6 FIIRITTET R =1, 6 FREFHETIRIENT *=1.6 WX HiEAR*=1.6

JUAT EJHP ISRk =1. 6 BEAEES T/ INEX k=1, 6 1@ Em TR LAT %=1.5

Pt S NPT AR k=1, 5 FAFE THIFETIX 0 LT sk =1. 5 AETAE %=1. 5 JRIEFHIRIG *=1.5
TARATIIE k=1, 4 [E RRTIEEE k=1, 4 R TAAA k=1, 4 FIFTHRHERT %=1. 4
EEERRTF k=1 4 WO I =1. 4 FHlTayNE*=1. 4 A LHsIH=1.3
EBLLTTRARR % =1. 3 28177\l sk=1. 3 —AATidfak=1. 3 AREFHFFHR %=1 3
FIARRETHIFHTIX = SHT=1. 3 FIFRRSTHRE S IXMGE=1. 3 FEEABT T M *=1. 3 FEFRES AT X AHRT k=1. 2
FJ RN k=1, 2 /NEFITAS @ k=1, 2 FJIITAY I %=1. 1 FEETHHENIT%=1. 1 A)IITEALfE%=1. 1
fEESGHETT HEEIT % =1. 1 \WhETMAE=1. 1 BRILTISIRRT k=1. 1 f&5R00T Fbam i +=1.0
SEANTARE k=1, 0 ZEE) ITHA-ASIT % =1. 0 MIARTHIA FIEE=1. 0t 0T %=1.0
REHEE*=1. 0 ETHH*=1.0 KEFEH*=0.9 HBET)HEF %=0.9 ETHiER=0. 8

T S THERAARNT % =0. 8 JEERBTIRFA=0. 8 B HHIAAN=0. 8 FRAHIK(F %=0.7 W& sy %=0.6
BAST Rt %=0. 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fa | B RS oo BB G E B
I 1 WCERTH A %=1 3 [(LothTIAER k=1, 3 JA78HRE %=1. 2 FAHTIMAH *=1. 1 JIFERTHRE *=1. 0
FUARET SR k=1, 0 FLARHT 1-8=0. 9 ‘BT | WATHTRT) 1|k =0. 8 EFHT [/INKS k=0. 8 fa&ihkAERT %=0. 7
{AJFRBTIORE % =0. 6 KT = HBT=0. 6 HA T EIRET%=0.5
LR 1 KIRTARR TR %=0. 9 EnElTEE %=0.9 FERTH%%=0.9 kLT =R *%=0.8
KRTTNHT 4 7=0.7 FILTHRR *=0. 5 [LFZ)I[PERT B/ MA %=0. 5
IRYS 1 AFREITA SR R=1. 4 AR k=1, 1 EHERE I k=1. 0 BJIIHrE+c=1. 0 HHR =TT M *=0.9
IRERTAER %=0. 9 MM %=0. 8 AT HTPEM] % =0. 8 AFHTHHH *=0.7 H i) IR %=0. 7
EIAKTTTZE BN % =0. 7 ki Tk =0. 7 HLPATIRTH: k=0, 7 BLITRPIH %=0. 7 HHERKEALHT *=0. 6
HRERE T /N =0. 6 IR 4=0. 6 AT AP *=0.5
NS 1 KHFHRGE L %=1, 0 FHP e thBAREANT=0. 9 AZEET<ET-%=0. 8 Eifi/E*=0.8 3£ H257=0.8
FFERTARH: % =0. 8 BRZES LT R=0. 8 WiAIRE BTSSR %=0. 8 HHAIRETIE]/]MI]%=0. 8
PR E T AT %=0. 5
357 28 02 11 | HARWRHITM 41° 28.8° N 141° 59.1° E 63km M: 3.6
B[t 1 EETHVART *:=0. 5
AR 1 HOEMW TSR *=1. 0
359 (28 07 16 | famIh 37 1.8 N 141° 2.3 E 33km M: 4.3
IR 3 MAZERTALH *=2. 5
2 FWATET T k=2 3 EJIRE/INE % =2. 3 f&/E)AE ] NGB RS HUF =2, 2 HATHIHS (=1 8
JUPAFT BTN k=1, 8 WEERTREFT =1. 8 HHEARTEHEE %=1 7 JRIGRIIRIF *=1. 6 FRTIAREEHT %=1. 6
FEASTHVEARAT % =1. 6 FATTHAHIMT %=1. 5 FAA TIA k=15 BRLAMmENT *=1.5 FRTAE*=15
JUPA EJHPZ ISR =1, 5 080 TS % =1. 5 BTANTRERE *=1.5
1 /NEFRTHSE k=1, 4 Wb HHEA =1 4 fBEIAERT FALE S % =1. 4 SN A %=1. 4
FHRTTERA=L. 3 /NBPRT/ NEPBTRT k=1, 3 HATTHTHZERT k=1. 3 JRILATZMAG=1. 3 A IFTFHR %=1. 3
TEHSATREA k=1, 2 7&)IET7)1|3k=1. 2 KRBT k=1, 2 AREHIAE *=1. 2 BREAEEES *=1.2
JIWRATHE 2 [ k=1, 2 f@EERRILET %=1, 1 2081\ k=1, 1 W& iiEmy i k=1. 1
TARKATTRRE k=1, 1 HRETIN) | ETESE k=1, 0 " AMATTS A k=1. 0 FEHHARTTHAH %=1.0
REAHEASAT *=0. 9 BRILFATHAA=0. 9 WIHENTHIE FIEEF=0. 9 ARILIFTBHA*=0. 9
GRS [ THAFESMT k=0, 9 FEFRRS THRE B IXPEHT k=0. 8 A7) [T RALR%=0. 8 —AATilH:*=0.8
FHITHT B % =0. 8 KEASEFH%=0. 7 SREMIFLG%=0. 7 JIIPIRF)IPR=0. 7 & EIIKREE=0. 7
PEEERPEEES %=0. 6 VWO E T/ IMATE=0. 6 RS TTRRET %=0. 5 fREOHETZ) B %=0. 5
FEAREE THERTIX 5 AT k=0, 5 e ERTAYN A %=0. 5 WO X HigiT=0. 5
IR 1 CEETRE =0, 8 LEMMTHARE=0. 7 B ERTH I % =0. 7 A&mibkAERT %=0. 6
L 1 KRR T %=0. 6 KRFTT AT 1 7=0.6
PRI 1 SR k=1.2 B BN %=1, 0 SRR k=1. 0 e En /%=1 0
ASZHTHERTAGE %=0. 9 T 44=0. 9 AFRITHTPUL % =0. 8 HLPETHIMH:%=0.8 H LTI *=0.8
R T % =0. 8 RFATHLE %=0. 7 FRRE L7 %=0. 7 BUFii=FH *=0. 7 BJITIIH %=0. 7
AFHPNEHT %=0. 7 S HER=0. 7 B IHEHE*%=0. 6 #IERE AT *=0.6
AEFIRTTRERT 5k =0. 6 FFEAETEF O *=0. 6 HHEHTAE%=0. 6 KFT4LHT=0. 6
TR E HEE % =0. 5 2R FAR%=0.5 /NEERERA %=0. 5 FRErHILFIRH %=0.5
AT %=0. 5 A>3 H208 5 ST E+H%=0.5
AR 1 RZENTSE k=1, 2 KHRATEEE Bk =1. 1 HEAIRE) T ESER%=0. 9 4B e il RENT=0. 8
FHERE T AT % =0. 8 HYEHIA AN %=0. 7 HHEAIEW]/INI]%=0. 7 F5EETHHAE%=0. 6
BzE S L g=0. 6
362 |28 21 30 | #IFEHTT RS 43 13.1° N 145° 03.9° E 78km M: 3.4
B[t 2 ARERMIERK *=1. 8
1 ARETEAH =1, 2 HRETHON %=0. 9 BIVEITARE%=0. 8 HRETHEERRIE %=0. 7
363 (28 23 37| RSB 29° 10.7 N 129° 19.9° E 10km M: 2.4
VL IR 1 IR E SR NER %=0. 6
364 (20 00 29 | EEUEHRE 35° 25.4° N 133° 49.7 E 8km M: 2.1
JSEUR 1 AEHZENT%=0.5
365 (29 02 33 | AEARIRREAM 32° 51.5° N 130° 50.1° E 14km M: 2.9
REAIR 2 SgHITTRE *=1. 7
1 KERTE k=1, 1 ZGRAMTALRI %=0. 8 ZEIRITAIL=0. 6 REASHX LR %=0. 6 SHHLATILKET %=0. 5
REAILIXAFANT % =0. 5
366 (29 07 16 | FEVLERApEEERT; 31° 56.0° N 130° 47.2° E 2km M: 1.8
VLR 1 FETARIETR ) %=1 1
367 |29 07 25 | REVEEIRpEEEHT 31° 56.0° N 130° 47.4° E Tkm M: 1.3
VL 1 FZETAIRTH  %=0.5
368 (29 09 26 | =y 39° 54.7 N 143° 19.4° E 13km M: 4.8
HFR 2 RERATHE) I %=1.9 Bk THAZ %=1.5
1 EHTEAN *=1.0 JUE T HEA*=1. 0 &= ik I6=0. 7 (LM *=0. 7 A HHZENT %=0. 5
At EATFEZEAT =0, 5
BRI 1 THEARRFENT E k=1, 1 FEETE4f=0. 9 =P BT{EAF/ NKIT % =0. 7 P& FBTIE(L % =0. 7
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369 [29 10 02 | HPRHFACES 39° 45.4° N 141° 50.4 E 59km M: 4.0
AR 2 B ERTIE(L%=2.0
1 AT k=1, 4 )\ g k=12 JUFHANIL*=1. 2 FAFFEETT-%=0.9 /S HiEE=0.9

TFET 4E=0. 7 \FHiE5T=0. 5

AT 2 JEIFTTE T =2 1 HEPMAT EEP=L. 9 B T k=1, 8 HWAAHE *=1. 8 ‘= HTHHE *=1.8
TP AP % =1. 7 2Tk =1. 6 AZET)IIRHT=1. 6 FEPABFIAS*=1. 5 BT %=1.5
DEETIR=1. 6

1 EFFTE ST k=14 EETIX k=1 3 RN EETTAR=1. 2 AT R k=1, 1 MM *=1.1

LT RIR k=1, 1 KT k=1, 1 A TPERPRRE =1, 1 AKHTRNAT k=1. 0 JARAT AR % =1. 0
— Pl %=1, 0 SS AT UEIT=1. 0 S8 TirPEElT % =1. 0 —RIrisARAT % =1. 0 /B ZrTHEE % =0. 9
TEETIOERE ST % =0. 9 {EAHTHFINT =0, 9 BARETINBSE %=0. 9 —BIriTEHT % =0. 9
TR TLA T =0, 8 {FHETH Kk =0. 8 FHRTETTAMNERT=0. 8 YE5RMTH) I k=0. 8
RrNITRE A =0, 8 [LIFHMT/\IEHT=0. 7 ST ILERT=0. 7 & s I85=0. 7 & HTiRIR=0. 7
FUFFHFHERIN % =0. 6 &R %=0. 6 {E&TGEMT=0. 6 JAREETTHE)IAT=0. 6 b EriMFET=0. 5
st BT %=0. 5 J\EFHRE=0. 5

BT 1 KULA AL % =0. 5
370 (20 12 46 | EFEMp 39° 37.9° N 142° 06.2° E 48km M: 3.9
FEER 2 EHHE =19 EETH I AN k=1, 8 B HHE %=1. 7 [LIHEITAR *=1.7

1 sl k=1, 4 (LB \WEET=1. 1 =it «=0. 8 HEIA HEPH=0. 8 EANEETA=0. 8
TARFTSR %=0. 7 HEPABFIPS % =0. 7 AGEMIELRIR=0. 6 S8ATTHZENT %=0.6 J\FFTTHIE*=0. 6
B TR RS % =0. 5 XA TR [ % =0. 5 BEKATHEAK %=0. 5

AR 1 PEERTE(AR=1. 1 FFARREETE k=1, 1 JUFHNAL*=0.9 JUFTHERT=0. 8 TLFHRTHiE=0. 6
371 |29 20 44 | AEAVLREAHS 32° 49.7 N 130° 49.0° E Tkm M: 2.3
REARIL 1 SRR *=0. 5
372 |30 08 07 | REARULAEAHT 32° 50.77 N 130° 48.5° E Tkm M: 2.6
JZNI 1 SEREMTALR I k=1, 2 GBI %=1 2 VEEA/INR*=0. 9 KEEHTH 7K %=0. 9 Z8HHTAIL=0. 7
i In %k =0. 6
374 130 11 46 | FoaLIRALER 34° 00.5° N 135° 10.3° E 6km M: 2.2
Tl 1 BERTEAR=1. 1 HEMTE%=0.5
376 130 17 20 | AEARIRREAM, 32° 42.1" N 130° 40.3° E 13km M: 2.2
REAIR 1 REARPEXFRH=0.5
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